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BASYAZI

KÂBE’DE HACILAR 
HÛ DER ALLAH

Türkiye’de Celal Karatüre rüzgârı esiyor 
desek yalan olmaz. Sosyal medyada 
arkadaşlarıyla amatörce başladığı yol-
culuk, bugün okuduğu ilahilerle onu fe-

nomen hâline getirdi. Onun sayesinde sözleri ve 
bestesi Abdurrahman Önül’e ait “Kâbe’de Hacı-
lar Hû Der Allah” ilahisi herkesin diline dolandı. 
İlahi türündeki bu eserle Billboard listelerinde 1 
numaraya yükselerek, bu alanda dünya tarihin-
de zirveye çıkan ilk Türk sanatçı oldu. Samimi ve 
mütevazı tavırlarıyla, güzel sesi sayesinde geniş 
kitlelerin gönlünü kazandı. Umarım bu ilgiye ve 
desteğe layık bir ömür sürerler.

Geçen gün sosyal medyada denk geldim: 
Bir okulda teneffüse çıkan onlarca çocuk, okul 
bahçesinde bu ilahiyi söylüyordu. Sokaklarda, 
okullarda, iftar sofralarında, hatta Külliye’de 
bile “Kâbe’de Hacılar Hû Der Allah” ilahisi yan-
kılanıyor.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli de Rama-
zan ayına sesiyle anlamlı bir maneviyat atmos-
feri katan Celal Karatüre’yi, MHP grup toplantı-
sında şu sözlerle onurlandırmış ve övmüştür:

“Yine bugünlerde dağa taşa Allah dedirten, 
her yaş grubunda göz kamaştıran bir akıma 
dönüşen ‘Kâbe’de Hacılar Hû Der Allah’ isimli 
ilahiyi ve bu ilahiyi seslendiren kardeşimizi de 
gönülden alkışlıyoruz.”

Bir gün sonra Cumhurbaşkanı Erdoğan da 
şu sözlerle memnuniyetini ifade etmiş ve ra-
hatsız olanlara mesaj vermiştir:

“Bu ilahiyi yediden yetmişe insanımızın 
diline ve inşallah kalbine nakşeden, ülkemi-
zi o güzel ilahilerle tek ses, tek yürek hâline 
getiren bestecisinden icracısına kadar tüm 
kardeşlerime buradan tebriklerimi iletiyorum. 
Özellikle okul bahçelerinde yavrularımızın 
hep birlikte bu ilahilere eşlik ettiklerini, hep 
bir ağızdan lafza-i celâli coşkuyla seslendir-
diklerini görmek bizi ziyadesiyle memnun etti, 
mesrur etti, gururlandırdı. Tüm Türkiye’nin 
aynı ritimde buluşması, aynı sözleri ve aynı 
sesleri terennüm etmesi özlediğimiz, arzuladı-
ğımız, hasretini çektiğimiz bir iklimdi. Kimse 
bundan gocunmamalı, rahatsız olmamalı; 
kimse tedirgin olmamalıdır.”

Laikliği yanlış yorumlayıp adeta histeri nöbeti 
geçiren bazı kesimler, Celal Karatüre’nin oluş-
turduğu gönül iklimine tepki gösterse de bunun 
önüne geçemiyor. Dalga dalga bu ses yayılıyor.

Çıplaklığı ve cinsel içerikli dansı sembol 
edinmiş müzik gruplarına, bölücülük yayan 
seslere, çocukları LGBT bireyi yapmayı he-
defleyen içeriklere, “Onlar arkadan havlar 
/ Rav-rav-rav-rav-rav-rav-rav / Dedim 
ki ‘Her şey bende var’ / Var-var-var-var-
var-var-var” gibi bayağı sözlere sesi çıkma-
yanlar; çocukların “Kâbe’de Hacılar Hû Der 
Allah” ilahisinden etkilenerek cıvıl cıvıl oku-
masından rahatsız olmuşlar.

CHP’li bazı gazeteciler bu ilahiyi küçüm-
semiş, bazı kişiler de “Burası Kâbe mi ya? 
Namussuzluk bu!” gibi ifadelerle seviyesiz ve 
ahmakça bir üslup kullanmıştır. Zaten bu tür 
yaklaşımlar, “Kâbe’de Hacılar Hû Der Allah” 
ilahisine yönelik daha geniş bir sahiplenme ik-
limi doğurmaktadır.

Mesele Celal Karatüre ve arkadaşlarının bir 
ilahiyle rüzgâr estirip tanınır olması değildir… 
Buradaki asıl mesele, dinî söylem ve maneviyat 
atmosferi görür görmez adeta kırmızı görmüş 
boğaya dönüşen yaklaşımdır. Aynı kişiler, “On-
lar arkadan havlar / Rav-rav-rav-rav-rav-
rav-rav” diyenlerin bayağılığını eleştirmeyip; 
çocukların masumane şekilde ilahi okumasın-
dan rahatsızlık duyabilmektedir.

Onlara söylenecek söz, merhum Abdurra-
him Karakoç’un şu dörtlüğü olsa gerek:

Mizansızlar, imansızlar, yönsüzler,
Tarihine çamur atan dünsüzler,
Özü belirsiz, kökten dinsizler,
Aslımızı, soyumuzu ne bilsin?
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İnternetin her yerinde ‘gözleri’ varEmlak vergisi ödemeleri başlıyor04 16

Balıkesir 9. Ana Jet 
Üssü Komutanlığı fi-

losuna ait F-16 uçağı, 
görev uçuşu esnasında 
kaza kırıma uğradı. Ka-
zada şehit olan Hava Pi-
lot Binbaşı İbrahim Bo-

lat, İzmir’de Kadifekale Hava Şehitliği'n-
de gözyaşları içinde vatan toprağına 
emanet edildi. MHP Genel Başkanı Dev-
let Bahçeli, şehit Hava Pilot Binbaşı Bolat 
için taziye mesajı yayımladı. l 03

Toplantıdan sonra konuşan Kurtulmuş, 
Türkiye'nin, terörsüz bir gelecek için 

kararlılığını ortaya koyduğunu belirterek, 
"Bundan sonra, süratle, yine ortak şekil-
de komisyonda dile getirilen düzenleme-
ler yapılmalı. Artık her yerinde, her köşe-
sinde huzurun, barışın, esenliğin, kardeş-
liğin, dostluğun hâkim olduğu Türkiye'yi 
hep beraber inşa edeceğiz" dedi.  l 08

MHP Genel Sekreteri 
İsmet Büyükataman, 

Müsavat Dervişoğlu'nun 
iddialarının yalan oldu-
ğunu belirterek, "Terör-
süz Türkiye sürecinde 
hiçbir pazarlık yapılma-
mıştır. Şehit yakınlarına 

küfreden birinin hâlâ partisinde millet-
vekili olduğunu unutan Dervişoğlu'nun 
şehit edebiyatına sarılması, bir istismar 
politikasıdır, ikiyüzlülüktür" dedi.  l 09

ŞEHİDE VEDA

Savaşa hazırız

AK Parti TBMM Grup Toplantısı'nda ko-
nuşan Erdoğan, demokrasiye kurulan 

tuzaklara, milletin birliğine ve dirliğine yö-
nelik saldırılara rağmen hedeflerine sağ-
lam adımlarla ilerlediklerini, ‘terörsüz Tür-
kiye’ sürecinde 16 aylık zaman diliminde 
kayda değer mesafeler alındığını ve ümit 
verici gelişmeler yaşandığını söyledi. 

Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonunun hazırladığı rapor-

da bundan sonra yapılması gerekenlere 
dair çok değerli bir yol haritası ortaya 
konulduğunu belirten Erdoğan, raporun, 
Türkiye'nin ortak geleceğine, 86 milyo-
nun kardeşliğinin bir kat daha sağlam-
laştırılmasına atılan çok değerli bir  
imza  olduğunu ifade etti. 

Erdoğan, "Raporun içerisinden kelimeleri 
cımbızla çekerek spekülasyon yapma 

hevesinde olanların sürecin selametine 
hizmet etmediği aşikârdır. Bunlar azınlık-
tadır. Millet büyük bir çoğunlukla 'terörsüz 
Türkiye', ‘terörsüz bölge’ hedefini tam ma-
nasıyla sahiplenmiştir. Rapora damga vu-
ran bu uzlaşı ruhu çok kıymetlidir" diye ko-

ABD Başkanı Donald Trump, 
Kongredeki konuşmasında, 
İran'ın ABD'ye ulaşabilecek 
füzeler geliştirmeye çalıştığını 
savunarak, "Savaş dâhil her 
seçeneğe hazırız. Ancak kesin 
olan bir şey var ki dünyanın bir 
numaralı terör destekçisi olan 
bu ülkenin nükleer silaha 
 sahip olmasına asla izin ver-
meyeceğim" dedi. l 10

Raporda kişiye
özgü af talebi yok

Adalet Bakanı Akın 
Gürlek, komisyon ra-

porunda şahsi cezasızlık 
algısına yol açacak, genel 
affa yönelik ya da şahsa 
özgü bir düzenlemenin ol-
madığını belirterek, "Te-

rörsüz Türkiye sürecinde nihai amaç te-
rör örgütü PKK'nın tamamen silah bırak-
ması ve kendini feshetmesidir. Sonra ar-
tık takdir Meclise ait. Yasal çerçeve dü-
zenlemesini Meclis yapacak" dedi. l 09

Barış, huzur dolu
bir Türkiye’yi hep
birlikte inşa edeceğiz

Süreç boyunca
pazarlık olmadı

GELİŞMELER ÜMİT VERİCİ

RAPOR BİR YOL HARİTASI

ÇOĞUNLUK SAHİPLENDİ

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, KOMISYON RAPORUNUN ÜLKENIN  
ORTAK GELECEĞINE ATILAN DEĞERLI BIR IMZA OLDUĞUNU BELIRTEREK,  

"TÜRKIYE, BÖLGESEL VE KÜRESEL BIR GÜÇ OLMA YOLUNDA TARIHI BIR FIRSAT  
YAKALAMIŞTIR. BUNUN ÖNÜNÜ KIMSE KESEMEZ, IZIN VERMEYIZ" DEDI.

KÜRESEL GÜC OLMA YOLUNDA

TARiHi 
FIRSAT!

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
komisyon raporuna destek veren si-
yasi parti gruplarına yaptığı ziyaret-
leri AK Parti Grubu'yla sonlandırdı.

Terörsüz Türkiye sürecinde yeni bir 
aşamanın başlayacağını vurgulayan 

Erdoğan, "Türkiye'nin gücüne güvene-
ceğiz. Türk milletinin ezeli ve ebedi 
kardeşliğine sonuna kadar inanacağız. 
Türkiye, bölgesel ve küresel bir güç 
olma yolunda tarihi bir fırsat yakala-
mıştır. Bunun önünü kimse kesemez. 
Buna izin vermeyeceğiz" dedi.

YENİ BİR AŞAMA 
BAŞLIYOR

MEB'in ramazan genelgesine karşı çıkanlara tepki 
gösteren Erdoğan, "Bunların derdi laiklik değil. Hiçbir zaman da
 laiklik olmadı. Bunların derdi bu toprakların kutsallarıyla, milli 
ve manevi değerleriyle. Bunların derdi bu milletin ta kendisiyle. 

Laiklik kavramının arkasına  saklanmaktan vazgeçin, 
açık konuşun" ifadelerini kullandı.

ERDOĞAN: 
TERÖRSÜZ TÜRKIYE 

IÇIN YENI BIR  
AŞAMA BAŞLIYOR

Dertleri laiklik değil

MHP’den İP’e tepki:

İsmet  
Büyükataman

Numan 
 Kurtulmuş

LAİKLİK  
HİSTERİSİ...

BURAK ÖZCAN 07

 SARI ÖKÜZÜ 
YEDİRMEMEK

BAHADIR ÇOBAN 06



rzincan Binali 
Yıldırım Üniversi-

tesi (EBYÜ) Deprem 
Teknolojileri Ensti-

tüsü tarafından kent genelinde 
kurulumu tamamlanan 10 sis-
mik istasyon, bölgedeki mikro 
depremleri ve hissedilmeyecek 
düzeydeki yer hareketlerini 
anlık olarak izliyor.

Hassas cihazlarla toplanan 
veriler doğrultusunda, harita-
lanmamış aktif fay zonlarının 
belirlenmesi, mikro depremle-
rin dağılımının analiz edilmesi 
ve bölgenin yer kabuğu yapı-
sının üç boyutlu modellenmesi 
hedefleniyor. 

Özellikle Yedisu Fayı ve 
çevresindeki düşük büyüklük-
teki sarsıntılar, gerilim birikimi 
ve boşalım süreçlerine ilişkin 
önemli ipuçları sunuyor.

En küçük hareketler 
bile kaydediliyor
EBYÜ Deprem Teknolojileri 

Enstitüsünde görevli Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Eren Pamuk, 
Yedisu Fayı ve çevresindeki 
hareketliliğin yakından takip 
edildiğini belirtti.

Pamuk, “İstasyonlardan elde 
edeceğimiz sismolojik verilerle 
bölgede haritalanmamış aktif 
fayların tespit edilmesi, mikro 
depremlerin kaydedilmesi ve 
bölgenin 3 boyutlu kabuk ya-
pısının ortaya çıkarılması gibi 
bilimsel çalışmalar hedeflen-
mekte” dedi.

Yapılacak ileri jeofizik analiz-

lerle Erzincan Havzası’nın derin 
yapısının yüksek çözünürlükte 
modellenerek âdeta detaylı bir 
“yer tomografisinin” çıkarıla-
cağını ifade eden Pamuk, olası 
bir Yedisu depreminin zemin 
koşulları üzerindeki etkisinin 
deprem gerçekleşmeden bilim-
sel olarak değerlendirilebilece-
ğini söyledi.

Veriler yerel 
yönetimlerle paylaşılacak
Şehrin farklı noktalarına yer-

leştirilen sensörler sayesinde 
olası depremlerde yer ivmesinin 
yüksek olabileceği bölgelerin de 
belirleneceğini aktaran Pamuk, 
kısa sürede hasar tahmin de-
ğerlendirmeleri yapılabileceğini 
ve elde edilen bilimsel verilerin 
yerel yönetimlerle paylaşı-
lacağını kaydetti. Pamuk, bu 
yıl 6 Şubat’ta Kemah ilçesine 
bağlı Hakbilir köyünde meyda-
na gelen 4,9 büyüklüğündeki 
depremin, 2013’te yayım-
lanan Maden Tetkik 
ve Arama Genel 
Müdürlüğü (MTA) 
diri fay hari-
talarında yer 
almayan bir 
zon üzerinde 
gerçekleşti-
ğini belirtti. 
Bu durumun 
bölgede ha-
ritalanmamış 
aktif fayların 
varlığına işaret 
ettiğini ifade etti.
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Siirt'te 5 kuşaklık helvada 
RAMAZAN YOĞUNLUĞU

Aşçılık mezunu kızı fırıncı 
babanın en büyük destekçisi

54 yaşında fakülte birincisi 
oldu, mozaik atölyesi açtı

Bilecik Şeyh Edebali Üniversi-
tesi Güzel Sanatlar ve Tasarım 

Fakültesini 2024’te bölüm ve 
fakülte birincisi olarak bitiren 
54 yaşındaki Belgin Aynur, kent 
merkezinde açtığı atölyede doğal 
taşlardan mozaik eserler üretiyor. 
Uzun yıllar özel sektörde çalışan 
ve evinde amatör olarak resimle 
ilgilenen 3 çocuk annesi Aynur, 
2020’de özel yetenek sınavını 
kazanarak üniversite eğitimine 
başladı. Mezuniyetinden 6 ay son-

ra atölyesini açan Aynur, Bursa 
ve Bilecik’ten temin ettiği doğal 
taşlarla insan, hayvan figürleri 
ve Anadolu motifleri tasarlıyor. 
Bilgisayarda hazırladığı tasarım-
ları tek tek taşlarla işleyen Aynur, 
bir eseri 1 hafta ile 3 ay arasında 
tamamlıyor. Yüksek lisans eğiti-
mini de sürdüren sanatçı, gönüllü 
kurslar vererek atık taşları sanata 
dönüştürüyor. “Öğrenmenin yaşı 
yok” diyen Aynur, atölyesinde 
üretmeye devam ediyor.

Karabük'te yaşayan Ecrin 
Hülya Yüksel, aşçılık lisesin-

den mezun olduktan sonra baba 
mesleği fırıncılığa yöneldi. 

Yahya Kemal Beyatlı Kız 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
Aşçılık Bölümü mezunu olan 
21 yaşındaki Yüksel, 40 yıldır 
fırıncılık yapan babasına destek 
olmak istedi. Babasının fırınında 
yaklaşık 4 yıl önce çalışmaya 
başlayan Yüksel, ramazanda pi-
deye "tırnak" atmaktan ekmek 
dizmeye, servisten tezgâhtarlığa 
kadar her alanda görev alarak 
babasının en büyük destekçisi 
oldu. Ecrin Hülya Yüksel,  yakla-
şık 4 yıl önce aşçılık lisesinden 
mezun olduktan sonra fırıncı 
babasının yanında çalışmaya 
karar verdiğini söyledi. Fırında 

her alanda çalıştığını belirten 
Yüksel, şöyle devam etti:

"Ramazanda 7/24 burada-
yız, çalışıyoruz. Pideye 'tırnak' 
atıyorum, ekmek salıyorum, 
diziyorum, servise çıkıyorum. 
Yani nerede eleman eksikliği 
varsa orayı tamamlıyorum. 

    Babama yardımcı oluyorum. 
4-5 senedir buradayım. Nere-
deyse usta seviyesine geldim. 
Başka kadınlara da örnek oluyo-
rum. Burada beni görenler şaşırı-
yor. Üstelik akşamları müşteri-
lerimiz gelir, beni izler çünkü bir 
kadının pideye tırnak vurması 
pek de göze alışık bir şey değil."

Yüksel, kadın elinin değdiği 
her yerin güzelleştiğini dile ge-
tirerek, "Kadınlar her yerde var 
olabiliyor" dedi.

10 istasyonla kritik 
fay hatları izleniyor
Erzincan’da kurulan 10 sismik istas-
yon sayesinde en küçük yer hareketle-
ri dahi kayıt altına alınıyor. Elde edi-
len verilerle haritalanmamış fayların 
tespiti ve olası Yedisu depremine iliş-
kin bilimsel analizler yapılıyor.

Hatay’da yaşayan 20 yaşındaki Elif Naz Aksay, 
3 yıl süren zorlu tedavi sürecinin ardından lö-
semiyi yenerek hem sağlığına kavuştu hem de 

hayalini kurduğu üniversiteyi kazandı.

Erzincan’ın 1939’da 7,9 ve 1992’de 6,8 büyüklüğündeki 
depremlerle ağır yıkım yaşadığını hatırlatan Pamuk, 

Yedisu Fay Hattı’nın yaklaşık 200–250 yılda büyük 
deprem üreten bir karaktere sahip olduğunu 

vurguladı. Bölgede en son 1784 yılında büyük bir 
deprem meydana geldiğini belirten Pamuk, “Bu 
fay zonu yaklaşık 240 yıldır suskun durumda. 
Bu da 7.0 büyüklüğünün üzerinde bir dep-
remin meydana gelme olasılığının oldukça 
yüksek olduğunu gösteriyor” değerlendir-
mesinde bulundu. Mevcut verilere göre 
4,9 büyüklüğündeki depremin Yedisu 

segmentini tek başına tetiklemesine dair 
bilimsel bir kanıt bulunmadığını ifade 

eden Pamuk, gerilim aktarımı ihtimalinin 
detaylı stres analizleri ve sismolojik 

verilerle incelendiğini 
    sözlerine ekledi.

‘YEDISU FAYI 240 YILDIR SUSKUN’

Hatay’ın Dörtyol ilçesinde 
yaşayan Elif Naz Aksay’a, 3 

yıl önce kolundaki morluklar ne-
deniyle başvurduğu Adana Şehir 
Eğitim ve Araştırma Hastanesin-
de yapılan tetkikler sonucunda 
akut myeloblastik lösemi teşhisi 
konuldu.Henüz 12. sınıf öğren-
cisiyken tedaviye alınan Aksay, 
eğitim gördüğü Gevher Nesi-
be Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi Hemşirelik Bölümü’ndeki 
öğrenimine ara vermek zorunda 
kaldı. Yaklaşık 3 yıl süren ilaç ve 
kemoterapi tedavisinin ardın-
dan hastalığı yenmeyi başaran 
genç kız, yarım kalan eğitimini 
tamamladı. Sağlığına kavuş-
masının ardından üniversite 
sınavına giren Aksay, hayalini 
kurduğu Osmaniye Korkut Ata 
Üniversitesi Kadirli Meslek Yük-
sekokulu Bilgisayar Teknolojileri 
Bölümü Sağlık Bilgi Sistemleri 
Teknikerliği Programı’nı kazandı.

Kanseri yenmenin ve üniversiteli 
olmanın mutluluğunu bir arada 
yaşayan Aksay, fırsat buldukça 
hastanede tedavi gören çocukları 
ziyaret ederek moral veriyor.

‘Benim için her şey 
bitti demiştim’
Aksay, lösemi tanısı aldığı 

dönemde büyük bir umutsuzluk 
yaşadığını belirterek, “Hayata 
küsmüştüm, hiç umudum 
kalmamıştı. Benim için her 
şey bitti demiştim. Başta ai-
lem, sonra doktorum bana 
çok destek oldu. Onların 
sayesinde yeniden 
hayata tutundum” 
dedi.Kötü günlerin 
geride kaldığını 
dile getiren Aksay, 
artık hayallerini 
gerçekleştirmek için 
yaşama daha sıkı 
sarıldığını söyledi.

LÖSEMIYI YENDI HAYALINE KAVUŞTU

Siirt’te Aparı ailesinin 5 ku-
şaktır geleneksel yöntem-

lerle ürettiği tahin helvasında 
ramazan mesaisi başladı.  73 
yaşındaki Hayrettin Aparı, oğlu 
ve torunuyla birlikte Siirt Kü-
çük Sanayi Sitesi’ndeki fabri-
kada katkı maddesi kullanma-
dan üretim yapıyor. Susamın 
yıkanıp kavrulmasının ardın-
dan öğütülerek tahin hâline 
getirildiği üretimde, kaynatılan 
şekerle tahin karıştırılıp kalıp-

lara dökülüyor. Dinlendirilen 
helvalar paketlenerek satışa 
sunuluyor. 1890’dan bu yana 
sürdürülen aile mesleğini aynı 
kaliteyle devam ettirdiklerini 
belirten Aparı, ürünlerin Türki-
ye’nin birçok iline gönderildiği-
ni söyledi.  Yıllık 300 ton üretim 
kapasitesine sahip fabrikada 
ramazan ayında talep iki katına 
çıkıyor. Aile, 135 yıllık lezzet 
mirasını gelecek kuşaklara 
aktarmayı hedefliyor. 

‘ÇEVRE BERATI’ ÖDÜLLÜ OKULDAN ÖRNEK DUYARLILIK

Bursa’nın İnegöl ilçesindeki İnegöl İlkokulu, 5 yıl boyunca yürüttüğü geri dönüşüm çalışmalarıyla örnek oldu. Okul, Emine Erdoğan’ın himayesinde yürütülen Sıfır Atık 
Projesi kapsamında düzenlenen yarışmada “Yaşayan Okul Bahçeleri” kategorisinde il birincisi seçildi. 450 öğrenci ve 25 öğretmenin destek verdiği çalışmalarda 5 yılda 

14 ton karışık atık, 160 kilogram pil ve 4,5 ton ders kitabı geri dönüşüme kazandırıldı. Okul, geçen aralık ayında Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin imzalı “çevre beratı” 
ile ödüllendirildi. Okul Müdürü Şenol Şahin, amaçlarının çevreye duyarlı bireyler yetiştirmek olduğunu belirterek, öğrencilerin çalışmaları mahalle geneline yaydığını 

söyledi. Yarışmalara katılmayı sürdüreceklerini ifade eden Şahin, “Her çöp atık değildir. Dönüşümle hem enerji tasarrufu sağlıyor hem çevreyi koruyoruz” dedi.

Anne Nesrin Aksay da zorlu sürecin 

ardından kızının sağlığına kavuşmasının en 

büyük mutluluk olduğunu ifade ederek, “Bugünlere 

geleceğimizi hayal edemiyorduk. Rabbime şükürler olsun, 

önce Allah’ın sonra doktorlarımızın sayesinde bu günleri 

gördük” diye konuştu. Aksay’ın tedavi sürecini yakından takip 

eden Çocuk Onkoloji Uzmanı Prof. Dr. Ganiye Begül Yağcı ise 

löseminin çocukluk çağında en sık görülen kanser türü olduğunu 

belirtti. Tedavi sürecinde Elif’in eğitim azmine tanıklık ettiğini 

vurgulayan Yağcı, genç öğrencinin başarısını gururla takip 

edeceğini ifade etti. Elif Naz Aksay’ın hikâyesi, azim 

ve umutla verilen mücadelenin hem sağlıkta hem 

eğitimde nasıl bir zafere dönüşebileceğini 

gözler önüne serdi.
 

‘BUGÜNLERI 
HAYAL EDEMIYORDUK’
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“L ahanayı yerken kıtır kıtır, 
sapına gelince mee…”
Terör örgütü PKK’nın siyasi 
uzantılarıyla iki kez hevesle 

ve şevkle siyasi menfaat ittifakı yapan 
Müsavat Dervişoğlu, “Terörsüz Türkiye” 
projesi ve bu sürecin hayata geçirilmesi 
için yürütülen stratejiler karşısında yine 
“mee”lemiş…

Kısacası süreç başladığından beri şunu 
söylüyor: 
“Biz, PKK teröre devam ederken, PKK’nın 
siyasi uzantısıyla her türlü ittifakı ve iş-
birliğini yaparız. Ama onlara ‘teröre cephe 
al, silahı bırak, örgütü feshet’ çağrısında 
bulunulmasını asla kabul etmeyiz.”

Duruşu bu… ama hâlâ yüzsüzce ve 
pişkince hadsizliklerine devam ediyor. 
Karakterini daha iyi anlamak isteyenler 
arşivlerdeki videoya girip izlesin; kendisini 
yakından tanısın.

2023 Cumhurbaşkanlığı seçimlerinden 
önce, YSK önünde bir muhabirin sorduğu 
soru hâlâ hafızalarda: 
“PKK/Kandil/Yeşil Sol bileşenleri Kemal 
Kılıçdaroğlu’nu destekleme kararı aldı. Bu 
gelişmeye ne diyorsunuz?”

Duyar duymaz “Dağılın beyler!” diyerek 
kaçanların arasında Müsavat Dervişoğlu 
da vardı.

2019 yerel seçimlerinde HDP Eşbaşkanı 
Sezai Temelli’nin “Kürdistan’da biz ka-
zanacağız, batıda da AK Parti ve MHP’ye 
kaybettireceğiz” sözleri hâlâ akıllarda. 
Aynı ittifak safında şevkle yer alan Müsa-
vat Dervişoğlu, HDP’nin aday çıkarmaya-
rak destek verdiği CHP belediye başkan 
adaylarıyla sırnaşarak poz veriyor, kimile-
riyle selfie çektiriyordu.

Bu sadece siyasi menfaat ittifakıyla 
sınırlı kalmadı. Türk devletinin kararlılıkla 
sürdürdüğü sınır ötesi terörle mücadele 
operasyonlarına da karşı çıktılar. Partisi 
“Tek adam rejimini kalıcı kılmaktan baş-
ka hiçbir amaca hizmet etmeyecek ve 
beka sorunu yaratabilecek Afrin savaş 
senaryolarına İYİ Parti tamamen karşıdır” 
açıklaması yaparken susuyordu. Irak ve 
Suriye tezkerelerine hayır oyu verdiği hâl-
de, “Söz veriyorum, o Kandil denen yuvayı 
yerle yeksan etmezsem bana Kılıçdaroğlu 
demesinler” diyen Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
çelişkisini “Kandil başka, Suriye’nin kuze-
yi başka” diye örtbas etmeye çalışıyordu.

İYİ Parti Genel Başkanı olduktan sonra 
da bu tavrını aralıksız sürdürüyor.

Türkiye ve Suriye işbirliğiyle PKK/YPG, 
Suriye’de işgal ettiği bölgelerden temiz-
lenmeye başladığında, Müsavat Dervişoğ-
lu şunları söylüyordu: 
“Şimdi kalkmışlar, Suriye’deki gelişmeleri 
sanki bir zafermiş gibi sunmaya çalışıyor-
lar… PKK’yı perdelemek için uydurdukları 
SDG, Fırat’ın batısından süpürülünce bunu 
uluslararası bir başarı gibi pazarlıyorlar.”

Bu açıklama, PKK’nın varlığına doku-
nulmasından duyduğu rahatsızlığı apaçık 
gösteriyordu. Çünkü yarın yine kanatları 
altına sığınacakları CHP’de de öyle düşü-
nüyordu.

Terör örgütü PKK’nın siyasi uzantıla-
rıyla defalarca ittifak kurmaya, işbirliği 
yapmaya aynı hedefte birleşmeye karşı 
değil; ama düne kadar ortağı olan DEM’e 
“Teröre cephe alın, Türkiye partisi olun”, 
terör örgütü PKK’yı kuran Öcalan’a da 
“DEM grubunda onların yüzlerine karşı 
terörün tamamen bittiğini ve örgütün 
lağvedildiğini haykır” çağrısından karşı… 
Suriye’de PKK’ya karşı temizlik operasyo-
nuna karşı…

Terör örgütü PKK’nın kurucusu Abdul-
lah Öcalan’ın, “PKK’nın anlam yoksunluğu 
ve aşırı tekrarı, ömrünü tamamlamasına 
ve feshini gerekli kılmasına yol açmıştır. 
Ayrı ulus-devlet, federasyon, idari özerk-
lik ve kültürel çözümler tarihsel toplum 
sosyolojisine yanıt verememektedir. Bu 
koşullarda silah bırakma çağrısında bulu-
nuyor ve bu çağrının tarihî sorumluluğu-
nu üstleniyorum. Devlet ve toplumla bü-
tünleşme adına kongrenizi toplayın; tüm 
gruplar silah bırakmalı ve PKK kendini 
feshetmelidir.” şeklindeki açıklamasına 
karşı…

“Öcalan, PKK ve DEM” denkleminin 
muhatap olduğu konu terör yaratmak ve 
terörü desteklemekti; onlardan istenen 
de bu konuda adım atmalarıydı. “Teröre 
cephe alın, Türkiye partisi olun” demeden 
HDP/DEM ile iki kez ittifak yapan Müsavat 

Dervişoğlu tam olarak neye karşıdır?
Çünkü işine geldiğinde de “HDP’li 

TBMM Başkanvekili oturumları yönetiyor 
ve hepimiz de onun yönetimine katılıyor 
muyuz? Bu meşru mu, gayrimeşru mu 
tartışmasına en iyi cevaptır.” Diyordu.

Hali aynen “Baba bir hırsız tuttum” 
hikâyesindeki gibidir:

Oğlum ne oldu? 
       Baba bir hırsız tuttum. 
       Tut kolundan getir. 
       Gelmiyor. 
       Bırak gitsin. 
       Gitmiyor. 
       Sen gel oğlum. 
       Gelemiyorum. 
        Niye gelemiyorsun? 
Ben onu bırakıyorum, o beni bırakmıyor.

Sizce de durum aynen böyle değil mi?
Sonuç en başta dediğim gibi değil mi?
Evet aynen öyle:  PKK her türlü te-

rörünü sürdürsün umurumuzda olmaz 
ama PKK’nın siyasi uzantılarıyla her 
türlü siyasi menfaat ittifakında varız.

Peki Cumhur İttifakı’nın ana aktörleri 
AK Parti ve MHP’nin Millî Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu’na 
sunduğu raporda, Türk milletini sıkıntıya 
sokacak zerre kadar bir talep var mı? 
Yok.

Komisyonun açıkladığı sonuç rapo-
runda, Türk devletinin üniter yapısını ve 
Anayasa’nın ilk dört maddesini zedele-
yecek zerre kadar bir adım var mı? Yok.

Millî Dayanışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonu’nun sonuç raporunda 
neredeyse tek odak noktası “Terörsüz 
Türkiye” ve “Terörsüz Bölge” hedefleri-
dir. Terörü tamamen ortadan kaldırarak 
etnik fitneyi kökten bitirmeyi amaçlayan 
“Terörsüz Türkiye” projesinden İYİ Parti 
Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu ne-
den bu kadar rahatsız oluyor?

İki kere HDP(DEM) ile ittifak yapmış 
Müsavat Dervişoğlu, CHP yine bu çatıyı 
kurarsa ne yapacaktır. Yaptıkları yapa-
caklarının garantisi değil mi? Zaten Mü-
savat Dervişoğlu’nun patronu Özgür Özel 
“DEM’i kaybedeceğim” diye yanıp tutuş-
tuğunu  “Zafer Partisi ve DEM yan yana 
durmak zorunda, birleşmek zorunda. 
DEM Parti ile ilişkileri bozma lüksümüz 
yok. DEM ile CHP ayrı düşemez.” Sözle-
riyle göstermedi mi?

O yüzden Müsavat Dervişoğlu: “La-
hanayı ye, sapına gelince mee’lemeyi 
bırak!” 
Siyasi sicilin ortada; siyasi menfaat söz 
konusu olunca gözünün nasıl döndüğü 
hafızalarda capcanlı duruyor… Müsavat 
Dervişoğlu, terör örgütü PKK’yı kuran 
Abdullah Öcalan bile “Silahı bırakın, ör-
gütü feshedin, bölücü hedeflerden vaz-
geçin” derken sen neden buna karşısın? 

Yoksa mücadeleyi sürdürmek için 
Kandil’e sen mi çıkacaksın? 
Bir ara sizin helikopterle Kandil’e giderek 
“Duran Kalkan’a ve Cemil Bayık’a, ulan 
siz ne istiyorsunuz, anlatın bakalım” 
deme projesi vardı. Ne oldu o projeniz?

ÖCALAN BİLE “SİLAHI 
BIRAKIN” DERKEN, 

MÜSAVAT DERVİŞOĞLU 
NEDEN KARŞI?

9. Ana Jet Üssü Komutanlığı filosuna ait F-16 
uçağı görev uçuşu sırasında Balıkesir’de kaza 
kırıma uğradı. Kazada bir pilotumuz şehit 
oldu. Kaza anına tanık olan çekici şoförü, “Bir 
alev topu koptu. Çok büyük bir alevdi” dedi. 
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SES GELMEYINCE ÇALINDIĞINI FARK ETTI
Antalya’da sabah işe giderken arka-
daşına selam vermek için kornaya 

basan genç, aracından ses çıkmayınca 
şüphelendi. Sanayiye gidip kontrol 
ettirdiğinde ise aracının kornalarının ve 
teyp başlığının çalındığını fark etti. Gece 
saatlerinde yaşanan hırsızlık anı güvenlik 
kameralarına yansıdı.

Olay, Serik ilçesi Kökez Mahallesi’nde 
akşam saatlerinde meydana geldi. Edini-
len bilgiye göre, sabah işe gitmek üzere 
evinden çıkan Durmuş Mavi, yolda bir 
arkadaşına selam vermek için aracının 
kornasına bastı. Kornanın çalışmadığı-

nı fark eden Mavi, kısa süreli şaşkınlık 
yaşadı. Sanayiye gittiğinde aracını kontrol 
ettiren Mavi, kornaların yerinde olmadı-
ğını öğrendi. Bunun üzerine eve dönerek 
güvenlik kameralarını inceleyen genç, 
iki kişinin gece saatlerinde aracın yanına 
gelerek kornaları, teyp başlığını ve konsol 
örtüsünü söktüğünü gördü. Durumu polis 
ekiplerine bildiren Mavi’nin ihbarı üzerine 
olay yerine gelen ekipler inceleme yaptı. 
Şüphelilerin yakalanması için çalışma 
başlatıldı. Kameralara yansıyan şüphe-
lilerin hırsızlık yaptığı anlardaki rahat 
tavırları dikkat çekti.

Şehit Hava 
Pilot Binbaşı 
İbrahim Bolat 
için askeri tören 
düzenlendi. 9. Ana 
Jet Üssü 
Komutanlığında
düzenlenen törene 
katılan şehidin eşi 
Ayşe Nilay Bolat ve 
kızı Nil Bolat 
üzüntü yaşadı.

Hava Pilot Binbaşı İbrahim Bolat, memleketi İzmir’de son yolculuğuna uğurlandı. Bolat
için ikindi namazında Hacı Mustafa Beşikçioğlu Camisi’nde cenaze töreni düzenlendi.

alıkesir Valisi İsmail 
Ustaoğlu, 9. Ana Jet Üssü 

Komutanlığı filosuna ait 
F-16 uçağının kaza kırıma 

uğraması sonucu 1 pilotun şehit oldu-
ğunu bildirdi.  İzmir-İstanbul Otoyolu 
Naipli mevkisinde meydana gelen olay, 
kalkıştan kısa süre sonra gerçekleşti. 

AK Parti Grup Toplantısı’nda ko-
nuşan Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, şehit Pilot Pilot Binbaşı İbra-
him Bolat’ın ailesine başsağlığı diledi, 
kazayla ilgili inceleme ve soruştur-
maların başladığını söyledi.

Erdoğan, “Dün gece maalesef 
üzüntü verici bir haber aldık. Ba-
lıkesir 9. Ana Jet Üssü Komutan-
lığımızdan kalkan ve görev uçuşu 
yapan  F-16 uçağımız kaza kırıma 
uğradı ve uçağımızın pi-
lotu şehit oldu. Öncelikle 
kahraman şehidimiz 
Hava Pilot Binbaşı İbra-
him Bolat’a Allah’tan 
rahmet, kederli ailesi 
ve yakınlarına sabır, 

Türk Silahlı Kuvvetlerimize ve aziz mil-
letimize başsağlığı diliyorum. Kazanın 
nedenlerinin tespitine yönelik gerekli 
inceleme ve soruşturmalar başlatılmış-
tır. Şehit pilotumuzun ruhu şad, mekânı 
cennet olsun” dedi.

MHP Lideri Bahçeli’den 
taziye mesajı
MHP Lideri Devlet Bahçeli ise, “Şehit 

pilotumuza Allah’tan rahmet, ailesine, Türk 
Silahlı Kuvvetlerimize ve aziz milletimize 
başsağlığı diliyorum” mesajını paylaştı. 

Olayla ilgili Milli Savunma Bakan-
lığından yapılan açıklamada ise 

“9’uncu Ana Jet Üs Komutanlı-
ğı-Balıkesir’den kalkış yapan 
bir F-16 uçağımız ile 00.56’dan 
itibaren telsiz irtibatı ve iz bilgisi 

kesilmiştir. Uçağımızın 
kaza kırıma uğradı-
ğı tespit edilmiş ve 
uçağımızın enkazına 
ulaşılmıştır. Pilotumuz 
şehit olmuştur” ifade-
leri kullanıldı.

B

Şehit Pilot Binbaşı İbrahim 
Bolat’ın şehadet haberi, İzmir’in 
Çiğli ilçesi Evka-2 Mahallesi’nde 
yaşayan ailesine verildi. Şehit 
Bolat’ın, Şehribani ve Yusuf Bolat 
çiftinin 3’ü kız 7 çocuğundan 1’i 
olduğu ve daha önce bir erkek 
kardeşinin hayatını kaybettiği 
öğrenildi. Şehit Bolat’ın, Ayşe 
Nilay Bolat ile evli olduğu ve 
10 yaşında ‘Nil’ isminde bir kız 
çocukları bulunduğu belirtildi.

10 YAŞINDA
KIZ ÇOCUĞU 
VARDI

KÜÇÜKKEN 
ASKER OLMAYI 
ISTIYORDU
“Şehidimizin çocukluğunu biliyoruz. 
Bizim için büyük bir acı” ifadesini 
kullanan Evka-2 Mahallesi Muhtarı 
İbrahim Özdemir, “Saat 01.00’den 
beri uykusuz bekliyoruz. Şehitlerimiz 
ölmezmiş. Kendisi, küçükken de asker 
olmayı çok istiyordu. Çocukken, ‘As-
keriyeden su içtim’ diye gelip, anlatan 
biriydi. Vatan sağ olsun” dedi.

ACI HABER 
BALIKESIR’DEN

ŞEHIT HAVA 
PILOT BINBAŞI 
İBRAHIM BOLAT

F-16 
UÇAĞIMIZ 

KAZA KIRIMA 
UĞRADI
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iş muayene ve 
tedavi harcamaları 

hanelerin yüzde 
5,3’üne çok, yüzde 

37,2’sine biraz yük getirirken 
yüzde 28,9’una yük getirmedi. 
İlaç harcamaları ise hanele-
rin yüzde 5,0’ına çok, yüzde 
50,9’una biraz yük getirdi. 
Hanelerin yüzde 44,0’ı ilaç har-
camalarının yük getirmediğini 
belirtti. Son 12 ay içerisinde 
hanelerin yüzde 2,7’si muayene 
veya tedavi, yüzde 28,6’sı diş 
muayenesi veya tedavisi, yüzde 
0,1’i ise ilaç harcaması yapmadı.

Doktor muayene ve tedavi 
ile ilaç için harcama yapmayan 
hanelerin gelir gruplarından 
çok etkilenmediği görüldü. 
Diş muayene ve tedavisine ilk 
(en düşük) yüzde 20’lik gelir 
grubunda olanların yüzde 
45,4’ünün, ikinci yüzde 20’lik 
gelir grubunun yüzde 36,5’inin, 
üçüncü yüzde 20’lik gelir gru-
bunun yüzde 32,0’ının, dör-
düncü yüzde 20’lik gelir gru-

bunun yüzde 28,1’inin, beşinci 
(en yüksek) gelir grubunun 
ise yüzde 25,5’inin harcama 
yapmadığı görüldü.

En düşük yüzde 20’lik gelir 
grubundaki hanelerin yüzde 
62,9’una doktor muayene ve 
tedavileri, yüzde 37,6’sına diş 
muayene ve tedavileri, yüzde 
65,5’ine ise ilaç harcamaları yük 
getirdi. En yüksek yüzde 20’lik 
gelir grubundaki hanelerin 
yüzde 53,0’ı doktor muayene ve 
tedavilerinin, yüzde 38,0’ı diş 
muayene ve tedavilerinin, yüzde 
59,5’i ilaç harcamalarının yük 
getirmediğini belirtti.

Yüzde 31,7’si çoğunlukla 
oturarak çalışanlar
Bir işte çalışan 15 yaş ve üstü 

fertlerin tüm çalıştıkları sürede-
ki aktivite yoğunlukları incelen-
diğinde, çoğunlukla bu fertlerin 
yüzde 29,4’ünün oturarak, 
yüzde 45,5’inin ayakta durarak, 
yüzde 18,7’sinin yürüyerek veya 
orta düzey fiziksel aktivite yapa-

rak, yüzde 6,4’ünün ise ağır iş ya 
da ağır fiziksel aktivite yaparak 
çalıştığı görüldü. Yoksulluk veya 
sosyal dışlanma riski altında 
olan fertlerin yüzde 17,2’si otu-
rarak çalışırken risk altında ol-
mayan fertler için bu oran yüzde 
31,7 oldu. Yoksulluk veya sosyal 
dışlanma riski altında olan 
fertlerin yüzde 11,2’sinin ağır iş 
ya da aktivite yaparak çalışma 
hayatını geçirdiği görüldü.

Fiziksel aktiviteye zaman 
ayırmayanlar %63,3
Bir işte çalışsın ya da çalış-

masın 15 yaş ve üstü fertlerin 
olağan bir haftada iş dışında ge-
çirilen zamanları incelendiğin-
de, bu fertlerin yüzde 1,4’ünün 
’Günde iki kere veya daha fazla”, 
yüzde 11,6’sının 'Günde bir kere’, 
yüzde 5,6’sının 'Haftada 4-6 
kere’, yüzde 11,5’inin ’Haftada 
1-3 kere’, yüzde 6,7’sinin 'Hafta-
da 1 kereden az’ en az 10 dakika 
boyunca aralıksız devam eden 
fiziksel aktivite veya boş zaman 

faaliyetleri yaptıkları tespit 
edildi. Fertlerin yüzde 63,3’ünün 
ise fiziksel aktivite veya boş 
zaman faaliyetlerine zaman 
ayırmadığı görüldü.

Fertlerin yüzde 96,9’u 
iletişimde zorlanmıyor
Araştırma kapsamındaki 

15 yaş ve üstü fertlerin yüzde 
96,9’u iletişim kurmada, yüzde 
95,8’i öz bakımında, yüzde 90,0’ı 
işitmede, yüzde 85,2’si bir şeyleri 
hatırlamada, yüzde 80,5’i gör-
mede ve yüzde 79,7’si yürümede 
sorun yaşamadığını ifade etti. 
En çok zorlanılan faaliyetler ise 
sırası ile yüzde 17,3 ile görme, 
yüzde 15,2 ile yürüme, yüzde 12,6 
ile hatırlama olurken fertlerin 
sadece yüzde 2,2’si iletişim faali-
yetlerinde zorlandığını söyledi.

Fertlerin en çok yapama-
dığını belirttiği faaliyetler ise 
yüzde 0,5 ile öz bakım, yüzde 
0,4 ile yürüme, yüzde 0,2 ile bir 
şeyleri hatırlama ve iletişim 
kurma faaliyetleri oldu.

Sağlık harcamaları
HANELERE 
YÜK GETIRDI

Türkiye 
İstatistik 
Kurumu 
(TÜİK), 2025 
yılı Sağlık 
Modülü 
verilerini 
paylaştı. Buna 
göre, hanelerin 
yüzde 6,1’ine 
doktor 
muayene 
ve tedavi 
harcamalarının 
çok yük 
getirdiği, yüzde 
50,2’sine biraz 
yük getirdiği, 
yüzde 40,9’una 
ise yük 
getirmediği 
görüldü.

D

ürkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği 

(TOBB) Peraken-
decilik Sektör 

Meclisi Başkanı Alp Önder 
Özpamukçu, konuya ilişkin 
yaptığı açıklamada, ramazan 
ayında alışveriş sepetlerinde 
bakliyat, pirinç, makarna, yağ, 
un, şeker, hurma, çorbalık 
ürünler ve içecekler gibi temel 
gıda kategorilerinde belirgin 
talep artışı yaşandığına dikkati 
çekerek, pratik olması sebe-
biyle hazır çorba, tatlı malze-
meleri ve paketli ürünlerin de 
sıkça tercih edildiğini kaydetti.

Özpamukçu, özellikle et, 
kıyma, tavuk, kırmızı et ürün-
leri, pide ve fırın mamulleri ile 
sebze ve meyvede, iftar sof-
ralarına yönelik bir hareket-
liliğin söz konusu olduğunu 

belirtti. Bu taze ürün katego-
risinde bulunan ürünlerdeki 
artışın, çift haneli oranlara 
yaklaştığını vurgulayan 
Özpamukçu, “Temel paketli 
ürünlerde, daha istikrarlı ve 
yaygın bir talep yükselişi göz-
leniyor. Gıda dışı kategorilerde 
ise sofra ürünleri, küçük ev 
gereçleri ve temizlik ürünle-
rinde, sınırlı ancak dönemsel 
bir hareketlilik oluşuyor. Fakat 
ana ağırlık, yine gıda tarafında 
kalıyor” diye konuştu.

Özpamukçu, ramazanda 
sosyal yardım amaçlı alışve-
rişlerin, bu yıl da dayanışma 
refleksinin güçlü şekilde 
devam ettiğini gösterdiğini dile 
getirerek, kolilerde ağırlıklı 
olarak un, yağ, şeker, pirinç, 
makarna, bakliyat, salça, çay 
ve uzun raf ömrüne sahip 

temel gıda ürünlerinin yer 
aldığını bildirdi. Bu dönemde, 
kampanyaların tüketiciler 
tarafından daha yakından 
takip edildiğini vurgulayan 
Özpamukçu, özellikle temel 
gıda kategorilerinde sabit fiyat 
uygulamaları, çoklu alım kam-
panyaları ve ramazana özel 
indirim setlerinin, satışların 
önemli bir bölümünü oluştur-
duğunu bildirdi. Organize gıda 
perakendesinin, tedarik zin-
cirindeki maliyet baskılarına 
rağmen bu dönemde dengele-
yici bir rol üstlendiğine işaret 
eden Özpamukçu, bu kap-
samda kampanya oranlarının 
artırıldığını, temel ürünlerde 
fiyat sabitleme çalışmalarının 
yapıldığını ve bu desteklerle 
tüketici üzerindeki yükün ha-
fifletilmeye çalışıldığını belirtti.

Ramazan döneminde, çevrim içi siparişlerde, özellikle iftar öncesi saatlerde 
yoğunluk yaşanırken, tüketiciler sepete temel gıda, içecekler, atıştırmalıklar, hurma, 

tatlı malzemeleri, fırın ürünlerini ekliyor ve kampanyalı ürünleri tercih ediyor.

İFTAR ÖNCESI ÇEVRIM IÇI
ALIŞVERIŞE YÜKLENIYORUZ

T

Emlak Uzmanı Mustafa Hakan Özelma-
cıklı, “2026 yılı emlak vergisinin birinci 

taksit ödemesi 1 Mart’ta başlıyor. İlk taksit 
için ödemeler bu sene için 1 Haziran’a kadar 
yapılabilecek. Emlak vergisi değerlerine üst sı-
nır getirilmesine rağmen artışlar cep yakacak” 
dedi. Emlak vergisinin birinci taksit ödemesi 1 
Mart’ta başlıyor. Konu hakkında değerlendir-
melerde bulunan Altın Emlak Global Yönetim 
Kurulu Başkanı Mustafa Hakan Özelmacıklı, 
“2026 yılı için hesaplanan bina ve arazi vergi 
değerleri, 2025 yılına ait vergi değerlerinin en 
fazla 2 katı olabilecek. Bu ifade aslında 3 kata 
kadar artış yapılabilir olarak anlaşılmalı. Birçok 
belediye de bu hakkı kullandı. Bu nedenle özel-
likle bu sene ödenecek olan emlak vergileri cep 
yakacak. Eğer bu düzenleme yapılmasaydı 10 
katın üzerinde artışlar görülecekti. 2027-2029 
döneminde ise vergi değerleri, bir önceki yıl 
matrahlarının yeniden değerleme oranı kadar 
artırılması yöntemiyle belirlenecek” dedi.

Fitch Ratings, 2025’in ilk yarısında 
gelişmekte olan piyasalardaki bankaların 

kredi büyümesinde Türkiye’deki bankalar 
başta olmak üzere gelişmekte olan Avrupa 
bankalarının başı çektiğini bildirdi. Söz 
konusu rapora göre, 2025’in ilk yarısında bu 
kapsamdaki tüm bankaların ortalama kredi 
büyümesi yıllık bazda yüzde 12 yükseldi. 
Bu büyümede, başta Türkiye’deki bankalar 
olmak üzere gelişmekte olan Avrupa ülkeleri 
yüzde 31 artışla başı çekti. Latin Amerika 
bankalarının brüt kredileri birkaç Brezilya 
bankasının öncülüğünde ortalama yüzde 8 
büyürken, mevduat tabanı yüzde 2 daraldı.

Emlak vergisi 
ÖDEMELERI 
BAŞLIYOR

Kredi büyümesinde 
TÜRKIYE 
BAŞI ÇEKTI

ASELSAN’ın 2025 yılında 
cirosu bir önceki yıla göre 

yüzde 15 artarak 180,4 milyar 
liraya ulaştı. ASELSAN’ın 2025 
yılı cirosu 2024’e göre reel 
olarak yüzde 15 artarak 180,4 
milyar liraya ulaşırken, ihracat 
odaklı büyüme stratejisini ka-
rarlılıkla sürdürerek, doğrudan 
ve dolaylı gerçekleştirdiği yurt 
dışı teslimatlarını yüzde 89 artış 
ile 958 milyon dolara taşıdı.

2025 yılını “Operasyonel 
Verimlilik Yılı” ilan eden ve 
kurumsal dönüşüm faaliyet-
lerini odağında tutan ASEL-
SAN’ın ilgili dönemdeki faiz, 
amortisman ve vergi öncesi 

kâr (FAVÖK) marjı bir önceki 
yılın aynı dönemine göre 100 
baz puan artarak yüzde 26,2 
seviyesinde gerçekleşti.

16 ürünün ilk defa yurt dışına 
ihracatının yapıldığı bu dönem-
de, kilogram başına ihracat 2 bin 
200 dolara yükseldi. ASELSAN 
2025’te yüzde 104 artışla 2 
milyar doları aşan yeni ihra-
cat sözleşmesi imzalarken, yıl 
içerisinde alınan yeni siparişler-
deki artış yüzde 46 seviyesinde 
gerçekleşerek 9,6 milyar dolara 
ulaştı. ASELSAN’ın bakiye si-
parişleri de geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 46 artışla 
20,4 milyar dolara yükseldi.

ASELSAN'dan 2025'te 
180,4 milyar liralık ciro

Bankacılık Düzenleme ve Denetle-
me Kurumu (BDDK) ve Kredi Kayıt 

Bürosu (KKB) ev sahipliğinde düzen-
lenen Yapay Zekâ ve Bulut Teknolo-
jileri Çalıştayı, 13–15 Şubat tarihleri 
arasında finans sektörünün teknoloji 
ajandasını yeniden şekillendiren kritik 
bir platforma dönüştü. Yaklaşık 30 
bankanın 100’e yakın CIO ve üst düzey 
IT yöneticilerinin katılımıyla gerçekleş-
tirilen toplantılarda; yapay zekâ, bulut 
bilişim, veri merkezi altyapıları, güven-
lik, yönetişim ve regülasyon başlıkları 
yalnızca teknik boyutuyla değil, sektö-
rün yakın ve orta vadeli yatırım pers-
pektifi çerçevesinde ele alındı. Çalıştay 
sonunda, finans sektöründe yapay 
zekâ kullanımının güvenli, ölçülebilir ve 
denetlenebilir bir çerçevede ilerlemesi 
için ortak bir yol haritası oluşturulması 
yönünde mutabakata varıldı.

Çalıştay’da konuşan BDDK 
Bilgi Sistemlerinden Sorumlu Başkan 
Yardımcısı Dr. Mustafa Aydın, yapay 
zekâ ve bulut teknolojilerinin finansal 
sistem üzerindeki etkilerinin yalnızca 
teknik değil, aynı zamanda yönetişim, 
güven ve sürdürülebilirlik boyutlarıyla 
ele alınması gerektiğini vurguladı.

Yapay zekâ ve bulutta 

YENI DÖNEM
Çalıştayın en 
dikkat çekici 
çıktılarından 
biri, KKB iş 
birliğiyle hayata 
geçirilmesi 

planlanan “Yapay Zekâ Güvenli 
Test ve Doğrulama Ortamı (Yapay 
Zekâ Sandbox)” oldu. Bu yapı ile 
bankalar ve finansal kuruluşlar, 
kullandıkları yapay zekâ modellerini 
güvenilirlik, açıklanabilirlik, şeffaflık 
ve regülasyon uyumu kriterleriyle 
test edebilecek. Böylece yapay zekâ 
uygulamaları canlı ortama alınma-
dan önce denetlenebilir ve ölçüle-
bilir bir çerçevede doğrulananacak. 
Dr. Mustafa Aydın, “Bu platform, 
yalnızca bir deneme ortamı değil; 
regülasyon ile inovasyonun birlikte 
şekillendiği bir güven altyapısı 
olacak. Kural koyucu rolümüzün 
ötesine geçerek uygulamanın içinde 
yer alacağız” diye konuştu.

Söz konusu yapının, özellik-
le yüksek maliyetli yapay zekâ 
altyapılarına erişimde orta ve küçük 
ölçekli bankalar için rekabet eşitli-
ğini güçlendirmesi bekleniyor.

AB ile 
ticaretimiz
232 milyar 
doları aştı
ASO şubat ayı Meclis Toplantısı’nda konuşan 
ASO Başkanı Seyit Ardıç, küresel ticarette 
değişen dengelere, Avrupa Birliği ile Hindistan 
arasında imzalanan Serbest Ticaret Anlaşma-
sı’nın Türkiye’ye etkilerine, sanayide yaşanan 
daralmaya ve yeşil dönüşüm sürecine ilişkin 
açıklamalarda bulundu. Türkiye’nin Avrupa 
Birliği ile ticaret hacminin 232 milyar doları aş-
tığını hatırlatan Ardıç, Gümrük Birliği kaynaklı 
asimetrik etkilere dikkat çekerek, üçüncü ülke-
lerle yapılan anlaşmaların Türkiye’ye etkilerini 
dengeleyecek mekanizmaların hızla devreye 
alınması gerektiğini vurguladı. Sanayi ve 
tarımda üretimi baskılayan mevcut programın 
riski büyüttüğünü söyleyen Ardıç, üretim ve 
ihracat zayıflarsa enflasyonun arz yönlü yeni 
bir şokla artabileceğine dikkati çekerek, “2025 
başından bu yana sanayi üretimi yataya yakın 
seyretti, yıllık ortalama artış yüzde 2,2’de kal-
dı. Aralıkta 49,1 olan PMI, ocakta 48’e geriledi 
ve 22 aydır eşik değer olan 50’nin altında. 
Faaliyet koşullarındaki bozulma son 3 ayın en 
belirgin seviyesinde. TÜİK’in 2025 yılı 4’üncü 
çeyrek verilerine göre sanayide istihdam son 1 
yılda 282 bin kişi azalarak, 6 milyon 531 bine 
geriledi. İstihdamın yüzde 59,3’ü hizmetlerde, 
yüzde 20’si sanayide, yüzde 13,8’i tarımda. Bu 
dağılım, istihdamın hizmetlerde yoğunlaştığını 
gösteriyor. Oysa sürdürülebilir kalıcı istihdam 
ancak sanayi gibi üretime dayalı sektörlerde 
oluşturulabilir. Bu nedenle istihdam politi-
kasını sadece ‘toplam sayı’ üzerinden değil, 
niteliği ve sektör kompozisyonu üzerinden de 
değerlendirmek zorundayız” dedi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Türkiye’nin 

ocakta 1 milyon 671 bin 405 ile Avru-
pa Hava Seyrüsefer Emniyeti Teşkilatı 
(EUROCONTROL) sistemi içerisinde 
bugüne kadar kaydedilen en yüksek 
hizmet birim sayısına ulaştığını 
bildirdi. Uraloğlu, EUROCONTROL 
verilerine ilişkin yazılı açıklamada 
bulundu. Türkiye’nin hava seyrüsefer 
hizmetlerinde tarihi bir rekora imza 
attığına işaret eden Uraloğlu, “Türkiye, 
ocakta 1 milyon 671 bin 405 ile 
EUROCONTROL sistemi içerisinde 
bugüne kadar kaydedilen en yüksek 
hizmet birim sayısına ulaştı. Ülkemiz, 
EUROCONTROL üyesi 42 ülke 
arasında liderliğini sağlamlaştırdı. Son 
üç aydır Avrupa’nın en fazla hizmet 
üreten ülkesi olarak başta Fransa 
olmak üzere Avrupa ülkelerini geride 
bıraktık” değerlendirmesinde bulundu.

Ocakta en fazla 
hava uçuş hizmeti 
üreten ülke Türkiye
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EKONOMİ

T.C. OLTU
SULH HUKUK 

MAHKEMESİ’NDEN
İLAN

ESAS NO: 2025/485 Esas
TALEP EDEN : Cengiz AKSAN
Talep eden Cengiz Aksan tarafından 
açılan gaiplikdavasının yapılan 
yargılaması nedeniyle;
Gaipliğine karar verilmesi istenilen 
Polat Aksan’ın, 1978 yılında Almanya 
ülkesine gittiği ve bir daha geri 
dönmediğini, 1978 yılından beri 
kendisinden haber alınamadığı 
belirtilmiştir. Polat Aksan’ın kendisinin 
ya da bu şahıstan haberi olanların, 
tanıyanların ve yerini bilenlerin 
05/03/2026 tarihine değin Oltu Sulh 
Hukuk Mahkemesi’nin 2025/485 
Esas sayılı dava dosyasına müracaat 
etmeleri gerektiği hususu ilan olunur. 
28/01/2026
GAİP
TC KİMLİK NO : 23635795998
ADI SOYADI : POLAT AKSAN
BABA ADI : Süleyman
ANA ADI : Gülli
DOĞUM TARİHİ : 01/07/1920
DOĞUM YERİ : Oltu

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2408950

TÜRKİYE NOTERLER 
BİRLİĞİ DİSİPLİN KURULU 

BAŞKANLIĞINDAN
İLANEN TEBLİGAT

SAYI DK: 2025/71 E. 2025/550 K. ve 
2025/72 E. 2025/551 K.
Tebligatın Yapılması İstenilen: 
Yunus ÇALIK (T.C. No:66928039058)
Antalya 27.Noterliği personeli Ceren 
ÇELİK ile Antalya 27.Noterliği (eski) 
personeli Çiler FİDAN hakkında yapılan 
07.08.2023 tarihli CİMER başvurusu 
doğrultusunda Antalya 27.Noteri 
Mahmut KOCAMAN tarafından anılan 
personeller hakkında yapılan disiplin 
soruşturması sonucunda 20.12.2024 
tarih 2024/1 sayılı “Ceza Verilmesine 
Gerek Olmadığı” kararı verildiği,
Türkiye Noterler Birliği Disiplin 
Kurulunca dosyanın incelenmesine 
müteakiben usul ve yasa hükümlerine 
uygun olduğu sonucuna varılan “Ceza 
Verilmesine Gerek Olmadığı”na 
ilişkin kararın 1512 sayılı Noterlik 
Kanununun 150. maddesi gereğince 
“ONANMASINA” karar verildiği,
Bu karar hakkında ilgililerin 1512 sayılı 
Noterlik Kanununun 150. Maddesi ile 
2576 sayılı Kanunun 5. maddesi, 2577 
sayılı Kanunun 7. ve 32. maddeleri 
uyarınca, kararın tebliğinden itibaren 60 
gün içinde Ankara İdare Mahkemesine 
başvurma hakları saklı kalmak üzere 
20.08.2025 tarihinde oybirliği ile karar 
verildiği hususları tebliğ olunur.
 
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2408614

T.C. ÖDEMİŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/93 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/93 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, KAYMAKÇI Mahalle/Köy, İSMET MEZARLIĞI 
Mevkii, 1196 Parsel,
Taşınmaz, tapu siciline “İncir Bahçesi” vasfı ile işlenmiştir.Fiili durumda İncir Bahçesi 
olarak kullanılmaktadır. Dava konusu taşınmazın zemini düz, I. Sınıf tarım arazisidir. 
Taşınmazın batıve güneyi yol olup, diğer cepheleri komşu parsellerle çevrilidir. 
Taşınmazın suyu ve elektriği yoktur. İçerisinde 57 adet incir ağacı 2 adet nar ağacı 
ve7 adet zeytin ağacı olduğu görülmüştür.
Adresi : Kaymakçı Mahallesinde Kain, Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 17.800,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Tarım Alanı içinde kalmaktadır.
Kıymeti : 13.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, ESELLİ Mahalle/Köy, KIRBAHÇE Mevkii, 1164 
Parsel, Taşınmaz, tapu siciline “Tarla” vasfı ile işlenmiştir. Fiili durumda Tarla olarak 
kullanılmaktadır. Dava konusu taşınmazın zemini düz,1. Sınıf tarım arazisidir. 
Taşınmazın batısı yol olup, diğer sınırları komşu parsellerle çevrilidir. Taşınmazın 
suyu ve elektriği yoktur.
Adresi : Eselli Mahallesinde Kain, Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 8.326,80 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Tarım ve Sulama Alanı içinde kalmaktadır.
Kıymeti : 7.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, KAYMAKÇI Mahalle/Köy, KARAALI CİVARI Mevkii, 
164 Ada, 5 Parsel,
Ödemiş-Kaymakçı Mahallesinde kain taşınmaz, tapu siciline “Tarla” vasfı ile 
işlenmiştir. Fiili durumda Tarla olarak kullanılmaktadır. Dava konusu taşınmazın 
zemini düz, I. Sınıf tarım arazisidir. Taşınmazın kuzeyi ve doğusu yol olup, diğer 
sınırları komşu parsellerle çevrilidir. Taşınmazın suyu ve elektriği yoktur.
Adresi : Kaymakçı Mahallesinde Kain, Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 3.935,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Tarım alanı içindedir
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, KAYMAKÇI Mahalle/Köy, MOLLA BAĞI Mevkii, 
1239 Parsel,
Taşınmaz, tapu siciline “Tarla” vasfı ile işlenmiştir. Fiili durumda Tarla olarak 
kullanılmaktadır. Dava konusu taşınmazın zemini düz, I. Sınıf tarım arazisidir. 
Taşınmazın doğu, batıve güneyi yol olup, kuzeyi komşu parselle çevrilidir. Taşınmazın 
suyu ve elektriği yoktur. İçerisinde 12 adet incir ağacı ve55 adet zeytin ağacı olduğu 
görülmüştür.
Adresi : Kaymakçı Mahallesinde Kain, Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 4.100,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Tarım alanı içinde kalmaktadır
Kıymeti : 2.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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T.C. OLTU
SULH HUKUK 

MAHKEMESİ’NDEN
İLAN

ESAS NO: 2025/485 Esas
TALEP EDEN : Cengiz AKSAN
Talep eden Cengiz Aksan tarafından 
açılan gaiplikdavasının yapılan 
yargılaması nedeniyle;
Gaipliğine karar verilmesi istenilen 
Polat Aksan’ın, 1978 yılında Almanya 
ülkesine gittiği ve bir daha geri 
dönmediğini, 1978 yılından beri 
kendisinden haber alınamadığı 
belirtilmiştir. Polat Aksan’ın kendisinin 
ya da bu şahıstan haberi olanların, 
tanıyanların ve yerini bilenlerin 
05/03/2026 tarihine değin Oltu Sulh 
Hukuk Mahkemesi’nin 2025/485 
Esas sayılı dava dosyasına müracaat 
etmeleri gerektiği hususu ilan olunur. 
28/01/2026
GAİP
TC KİMLİK NO : 23635795998
ADI SOYADI : POLAT AKSAN
BABA ADI : Süleyman
ANA ADI : Gülli
DOĞUM TARİHİ : 01/07/1920
DOĞUM YERİ : Oltu

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2408950

TÜRKİYE NOTERLER 
BİRLİĞİ DİSİPLİN KURULU 

BAŞKANLIĞINDAN
İLANEN TEBLİGAT

SAYI DK: 2025/71 E. 2025/550 K. ve 
2025/72 E. 2025/551 K.
Tebligatın Yapılması İstenilen: 
Yunus ÇALIK (T.C. No:66928039058)
Antalya 27.Noterliği personeli Ceren 
ÇELİK ile Antalya 27.Noterliği (eski) 
personeli Çiler FİDAN hakkında yapılan 
07.08.2023 tarihli CİMER başvurusu 
doğrultusunda Antalya 27.Noteri 
Mahmut KOCAMAN tarafından anılan 
personeller hakkında yapılan disiplin 
soruşturması sonucunda 20.12.2024 
tarih 2024/1 sayılı “Ceza Verilmesine 
Gerek Olmadığı” kararı verildiği,
Türkiye Noterler Birliği Disiplin 
Kurulunca dosyanın incelenmesine 
müteakiben usul ve yasa hükümlerine 
uygun olduğu sonucuna varılan “Ceza 
Verilmesine Gerek Olmadığı”na 
ilişkin kararın 1512 sayılı Noterlik 
Kanununun 150. maddesi gereğince 
“ONANMASINA” karar verildiği,
Bu karar hakkında ilgililerin 1512 sayılı 
Noterlik Kanununun 150. Maddesi ile 
2576 sayılı Kanunun 5. maddesi, 2577 
sayılı Kanunun 7. ve 32. maddeleri 
uyarınca, kararın tebliğinden itibaren 60 
gün içinde Ankara İdare Mahkemesine 
başvurma hakları saklı kalmak üzere 
20.08.2025 tarihinde oybirliği ile karar 
verildiği hususları tebliğ olunur.
 
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2408614

T.C. ÖDEMİŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/93 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/93 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, KAYMAKÇI Mahalle/Köy, İSMET MEZARLIĞI 
Mevkii, 1196 Parsel,
Taşınmaz, tapu siciline “İncir Bahçesi” vasfı ile işlenmiştir.Fiili durumda İncir Bahçesi 
olarak kullanılmaktadır. Dava konusu taşınmazın zemini düz, I. Sınıf tarım arazisidir. 
Taşınmazın batıve güneyi yol olup, diğer cepheleri komşu parsellerle çevrilidir. 
Taşınmazın suyu ve elektriği yoktur. İçerisinde 57 adet incir ağacı 2 adet nar ağacı 
ve7 adet zeytin ağacı olduğu görülmüştür.
Adresi : Kaymakçı Mahallesinde Kain, Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 17.800,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Tarım Alanı içinde kalmaktadır.
Kıymeti : 13.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, ESELLİ Mahalle/Köy, KIRBAHÇE Mevkii, 1164 
Parsel, Taşınmaz, tapu siciline “Tarla” vasfı ile işlenmiştir. Fiili durumda Tarla olarak 
kullanılmaktadır. Dava konusu taşınmazın zemini düz,1. Sınıf tarım arazisidir. 
Taşınmazın batısı yol olup, diğer sınırları komşu parsellerle çevrilidir. Taşınmazın 
suyu ve elektriği yoktur.
Adresi : Eselli Mahallesinde Kain, Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 8.326,80 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Tarım ve Sulama Alanı içinde kalmaktadır.
Kıymeti : 7.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, KAYMAKÇI Mahalle/Köy, KARAALI CİVARI Mevkii, 
164 Ada, 5 Parsel,
Ödemiş-Kaymakçı Mahallesinde kain taşınmaz, tapu siciline “Tarla” vasfı ile 
işlenmiştir. Fiili durumda Tarla olarak kullanılmaktadır. Dava konusu taşınmazın 
zemini düz, I. Sınıf tarım arazisidir. Taşınmazın kuzeyi ve doğusu yol olup, diğer 
sınırları komşu parsellerle çevrilidir. Taşınmazın suyu ve elektriği yoktur.
Adresi : Kaymakçı Mahallesinde Kain, Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 3.935,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Tarım alanı içindedir
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, KAYMAKÇI Mahalle/Köy, MOLLA BAĞI Mevkii, 
1239 Parsel,
Taşınmaz, tapu siciline “Tarla” vasfı ile işlenmiştir. Fiili durumda Tarla olarak 
kullanılmaktadır. Dava konusu taşınmazın zemini düz, I. Sınıf tarım arazisidir. 
Taşınmazın doğu, batıve güneyi yol olup, kuzeyi komşu parselle çevrilidir. Taşınmazın 
suyu ve elektriği yoktur. İçerisinde 12 adet incir ağacı ve55 adet zeytin ağacı olduğu 
görülmüştür.
Adresi : Kaymakçı Mahallesinde Kain, Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 4.100,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Tarım alanı içinde kalmaktadır
Kıymeti : 2.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) İhracat Pazar Moni-

törü’nün ocak ayı sonuçlarına 
göre, İhracat Talep Endeksi 100,6, 
Pazar Dayanıklılık Endeksi ise 
99,4 puan olarak gerçekleşti. 
İhraç edilen ürünlere olan talep 
koşullarını ihracat yapılan pa-
zarlar üzerinden temel ve öncü 
makroekonomik göstergeleri 
kullanarak takip eden İhracat 
Talep Endeksi, ocak ayında aylık 
bazda yüzde 0,9 ve geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 0,2 artışla 
100,6 oldu. Böylelikle endeks, 
uzun dönem ortalamasının 
üzerinde seyretti. Ocak ayında 
işsizlik, tüketici güveni ve sanayi 
üretimindeki gerilemelere karşın 

enflasyon ve iş güvenindeki 
iyileşmeler, talep endeksini uzun 
dönem ortalamasının üzerine çı-
kardı. Uzun ve kısa vadeli sosyal, 
ekonomik ve politik göstergeler-
den yararlanarak oluşturulan ve 
ihracat pazarlarının risklere karşı 
direncini ölçen TİM Pazar Daya-
nıklılık Endeksi ise ocak ayında 
aylık bazda yüzde 0,01 artış ve 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 
0,6 azalış göstererek 99,4 oldu. 
Küresel jeopolitik risklerdeki 
sınırlı gerileme ve ihracat talep 
endeksinin uzun vadeli ortala-
masının üzerine çıkması, ihraç 
pazarları genelinde dayanıklılığı 
olumlu etkiledi ve endeksi uzun 
dönem ortalamasına yaklaştırdı.

EN BUYUK 10 BANKADAN
675 MILYAR TL KAR
TÜRKIYE’NIN EN BÜYÜK 10 BANKASININ GEÇEN YIL ITIBARIYLA AKTIF BÜYÜKLÜĞÜ BIR ÖNCEKI YILA GÖRE 
YÜZDE 41 ARTARAK 38 TRILYON LIRAYA ULAŞTI. BIR ÖNCEKI YIL EN BÜYÜK 10 BANKANIN AKTIF TOPLAMI YAKLAŞIK 
27 TRILYON LIRA DÜZEYINDEYDI. SEKTÖRÜN EN BÜYÜK AKTIFINE SAHIP BANKA ISE ZIRAAT BANKASI OLDU.

ankaların konsoli-
de olmayan finansal 

tablolarından derlenen 
bilgiye göre, 2025 yılında 

Ziraat Bankası, VakıfBank, Türkiye 
İş Bankası, Halkbank, Garanti BBVA, 
Akbank, Yapı Kredi, QNB Bank, 
Denizbank ve Kuveyt Türk ülkede en 
yüksek aktif büyüklüğe sahip ban-
kalar olarak sıralandı. Ziraat Bankası, 
geçen yıl 8,5 trilyon lira ile sektörün 
en büyük aktifine sahip banka unva-
nını korurken, en yüksek ikinci akti-
fine sahip olan bankası VakıfBank’ın 
aktif büyüklüğü 5,4 trilyon liraya 
ulaştı. Aktif büyüklük sıralamasında, 
3’üncü sırayı 4,6 trilyon lira ile Türkiye 
İş Bankası alırken aynı zamanda da 
özel bankalar arasında en yüksek 
aktif büyüklüğe sahip banka olma 
unvanını sürdürdü.

Halkbank ise 4,3 trilyon liralık aktif 
büyüklükle 4’üncü oldu. Böylece, 4 
bankanın aktif büyüklüğü ayrı ayrı 
4 trilyon liranın üzerinde gerçekleşti. 
Garanti BBVA, 3,8 trilyon liralık aktif 
toplamla 5’inci sırada yer aldı.

Aktif büyüklük sıralaması 3,3 
trilyon lirayla Akbank, 3,2 trilyon 
lirayla Yapı Kredi, 1,8 trilyon lirayla 

QNB Bank, 1,7 trilyon lirayla Deniz-
Bank ve 1,4 trilyon lirayla Kuveyt 
Türk ile devam etti.Kuveyt Türk, aktif 
büyüklük bazında ilk 10’a giren tek 
katılım bankası oldu. Aktif büyük-
lüğü en fazla artan banka da yüzde 
58,7’yle Kuveyt Türk olurken onu 
yüzde 57,4’le Ziraat Bankası, yüzde 
46,5’yle Garanti BBVA, yüzde 42’yle 
Halkbank, yüzde 39,1’le Türkiye İş 
Bankası, yüzde 34’le VakıfBank, yüz-
de 33,2’yle Yapı Kredi, yüzde 32,6’yla 
Akbank, yüzde 26,4’le DenizBank ve 
yüzde 21,5’le QNB Bank takip etti.

Net kârını en fazla  
artıran VakıfBank
Geçen yıl en yüksek kâr elde eden 

banka 161,5 milyar lira ile Ziraat Bankası 
oldu. Kârlılıkta Garanti BBVA 110,6 mil-
yar lirayla ikinci, VakıfBank 70,1 milyar 
lirayla üçüncü, Türkiye İş Bankası 67,4 
milyar lirayla dördüncü ve Akbank 57,2 
milyar lirayla beşinci sırayı aldı.

Kârlılık bazında bu bankaları sıra-
sıyla, 54,9 milyar lirayla DenizBank, 
47,8 milyar lirayla QNB Bank, 40,4 
milyar lirayla Kuveyt Türk, 37,8 mil-
yar lirayla Yapı Kredi ve 27,1 milyar 
lirayla Halkbank izledi.

Bu dönemde kârını en fazla artı-
ran banka yüzde 73,5’le VakıfBank 
oldu. Bu bankayı, yüzde 68,8’le Yapı 
Kredi, yüzde 60,4’le Ziraat Bankası, 
yüzde 48,2’yle Türkiye İş Bankası, 
yüzde 35,1’le Akbank takip etti.

Geçen yıl, önceki yıla göre kârını 
QNB Bank yüzde 32,2, Halkbank 
yüzde 23,1, DenizBank yüzde 22,1, 
Kuveyt Türk yüzde 16,5 artırdı.

Böylece Türkiye’nin en büyük 10 
bankası, 2025 yılında 674 milyar 829,3 
milyon lira net dönem kârı elde etti ve 
bu bankaların toplam kârı önceki yıla 
kıyasla yüzde 40 artış gösterdi.

B

Kredi/finansman desteği 
20,5 TRILYON LIRAYI AŞTI

İlgili 10 bankanın toplam 
nakdi kredi desteği geçen yıl 20 

trilyon 537,3 milyar liraya çıkarken, kredi 
desteği en yüksek bankanın 4,6 trilyon 
lirayla Ziraat Bankası olduğu görüldü. 
Ziraat Bankasının ardından nakdi kredi 
stoku en yüksek bankalar 3 trilyon lirayla 
VakıfBank, 2,4 trilyon lirayla Türkiye İş 
Bankası, 2,3 trilyon lirayla Garanti BBVA 
ve 1 trilyon 994 milyar lirayla Halkbank 
oldu.  Geçen yılı, Yapı Kredi 1 trilyon 784,1 
milyar lira, Akbank 1 trilyon 782,1 milyar 

lira, QNB Bank 1 trilyon 138,2 milyar 
lira, DenizBank 1 trilyon lira nakdi kredi 
stokuyla tamamlarken, Kuveyt Türk 583,7 
milyar liralık finansman desteği sağladı. 
Bahsedilen dönemde, nakdi kredi desteği 
Ziraat Bankası’nın yüzde 59,4, Kuveyt 
Türk’ün yüzde 51,9, VakıfBank’ın yüzde 
47,2, Garanti BBVA’nın yüzde 46,1, Türkiye 
İş Bankası’nın yüzde 43,7, Yapı Kredi’nin 
yüzde 43,3, Akbank’ın yüzde 38,5, Deniz-
Bank’ın yüzde 37,2, Halkbank’ın yüzde 
36,4 ve QNB Bank’ın yüzde 24,9 arttı.

Bir önceki yıl 2 trilyon 50,4 milyar lira olan söz 
konusu bankaların öz kaynaklar toplamı, geçen 
yıl yüzde 57 artış kaydederek 3 trilyon 219,6 
milyar liraya yükseldi. Öz kaynak büyüklükle-
rine göre ise Ziraat Bankası 731,1 milyar lirayla 
birinci sırada yer alırken onu 444,4 milyar 
lirayla Garanti BBVA, 427,6 milyar lirayla Tür-
kiye İş Bankası, 322,4 milyar lirayla VakıfBank, 
310,2 milyar lirayla Akbank, 255,6 milyar lirayla 
Yapı Kredi, 218,3 milyar lirayla Halkbank, 215,8 
milyar lirayla DenizBank, 172,9 milyar lirayla 
QNB Bank ve 121,3 milyar lirayla Kuveyt Türk 
izledi. Bu dönemde, öz kaynaklarını en fazla 
artıran bankalar ise yüzde 55’le Ziraat Bankası, 
yüzde 47,6’yla Kuveyt Türk, yüzde 47,1’le Vakıf-
Bank, yüzde 45,3’le QNB Bank, yüzde 43,2’yle 
DenizBank, yüzde 34,7’yle Garanti BBVA, yüzde 
34,3’le Türkiye İş Bankası, yüzde 32,6’yla Yapı 
Kredi, yüzde 31,1’le Halkbank ve yüzde 29’la 
Akbank şeklinde sıralandı.

Mevduat/katılım 
fonu toplamı  

24,8 TRILYON TL
Öz kaynaklarÖz kaynaklar
3,2 TRILYON  3,2 TRILYON  
LIRAYI GEÇTILIRAYI GEÇTI

Bankaların, en büyük fon kaynağı 
durumundaki mevduatlar ve katılım 

fonları da geçen yıl 24,8 trilyon liraya 
çıktı. Sektörün 10 büyük bankasının 

mevduat/katılım fonu toplamı ise 
bir önceki seneye göre yüzde 40 artış 

gösterdi. Ziraat Bankası, 5,4 trilyon 
liralık mevduatla ilk sıradaki yerini 

korurken onu yaklaşık 3 trilyon 487,1 
milyar lirayla Halkbank, 3 trilyon 449,2 

milyar lirayla VakıfBank, 3,1 trilyon 
lirayla Türkiye İş Bankası, 2,6 trilyon 

lirayla Garanti BBVA, 2,1 trilyon lirayla 
Akbank, 1,8 trilyon lirayla Yapı Kredi, 1 
trilyon lirayla QNB Bank ve 993 milyar 
lirayla DenizBank izledi. Bu dönemde, 

Kuveyt Türk de 900 milyar liralık katılım 
fonu topladı. Mevduat/katılım fonu 

hacmi en fazla artış gösteren bankalar 
ise yüzde 53,7 ile Kuveyt Türk, yüzde 

46,4 ile Halkbank, yüzde 45,7 ile Türkiye 
İş Bankası, yüzde 43,8 ile Ziraat Bankası 

ve yüzde 40,8 ile Yapı Kredi oldu. Bu 
bankaları yüzde 40,7’yle Garanti BBVA, 
yüzde 35,9’la VakıfBank, yüzde 32,6’yla 

Akbank, yüzde 30,2’yle DenizBank ve 
yüzde 13,9’la QNB Bank izledi.
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“Saddam’ın nükleer 
silah üzerinde çalıştığı 

ve ilerlettiği konusunda 
hiçbir şüphe yok. Ve 
bunu elde ettiğinde 

tarihin değişeceği 
konusunda da hiçbir 
şüphe yok. Amerika 

Birleşik Devletleri onu 
yok etmelidir. Nükleer 
silahlı bir Saddam tüm 

dünyanın güvenliğini 
riske atacaktır. Bundan 

şüphe duymayın.”

N etanyahu bu 
sözleri 2002 yı-
lında ABD Kong-
resi’nde sarf etti.

Sonrası malum. Irak iş-
gal edildi. Yüz binlerce in-
san öldü. Yaklaşık 1,5 mil-
yon Iraklı evini, yurdunu 
terk etmek zorunda kaldı. 
Savaşın Amerika Birleşik 
Devletleri’ne maliyeti 2,2 
trilyon doların üzerine 
çıktı. Dün ABD’yi Irak’a 
karşı kışkırtan Netanya-
hu, bugün aynı dili İran 
için kuruyor. Yeni ölümler, 
yeni katliamlar, yeni göç-
ler, yeni yıkımlar…

Kimilerine göre bu 
tablo Yahudi lobisinin 
Washington’daki etkisi-
ni gösteriyor. Kimilerine 
göre Epstein dosyası üze-
rinden Trump’a kurulan 
tam saha baskıyı. Hangisi 
olursa olsun İsrail, Ame-
rika Birleşik Devletleri’ni 
İran’la savaşa sürüklemek 
için elindeki bütün kozları 
masaya sürmüş durumda.

Haziran 2025’te ABD 
B-2 bombardıman uçak-

larını 36 saatlik bir uçuşla 
İran’a gönderip nükleer 
tesisleri, bilim insanlarını, 
askerleri ve sivilleri he-
def alan büyük bir saldırı 
gerçekleştirdi. Ancak bu 
da İsrail’i tatmin etmiş 
görünmüyor. İsrail, İran 
tehdidi yeniden toparla-
nıp güçlenmeden Ameri-
ka Birleşik Devletleri bu 
işi kökten çözsün istiyor.

Netanyahu’ya göre 
Saddam Hüseyin’in 
devrilmesi bölgeye huzur 
getirecekti. Bugün aynı 
cümleleri İran rejimi için 
kuruyor. Üstelik Amerika 
Birleşik Devletleri, Aralık 
ayında yayımladığı 
Ulusal Güvenlik Strateji 
Belgesi’nde “Önce 
Amerika” ilkesiyle 
kendi yarım küresine 
ve iç sorunlarına 
odaklanacağını ilan 
etmişken birdenbire İran 
kapısına savaş yığınağı 
yapmaya başladı.

Bu gelişmeler İsrail’in 
Washington üzerindeki 
etkisini bütün çıplak-
lığıyla ortaya koyuyor. 
Netanyahu’nun bugünkü 
talep listesinin başında, 
“dünyanın en tehlikeli 
rejimi” olarak tanımladığı 
İran var. İran onun yeni 
Saddam projesi. Eğer 
burada da istediğini yap-
tırabilirse yarın Türkiye 
için yoklama çekmeye 
başlayabilecek. 

İran elbette kumdan 
kale gibi kolayca 
devrilecek bir ülke değil. 
Ancak ABD, Batı ve 
İsrail, onu yok etmek 
için ellerindeki bütün 
araçları kullanmaktan 
geri durmuyorlar. Türki-
ye, İran’dan pek bir min-
nettarlık görmese de bu 
meselenin savaş dışında 
çözülmesi için kritik bir rol 
üstlenmeye çalışıyor. Tür-
kiye’nin hedefi sarı öküzü 
yedirmemek. Şu aşamada 
bundan daha rasyonel bir 
politika da yok…

SARI ÖKÜZÜ  
YEDİRMEMEK

bahadir88coban@gmail.com

BAHADIR ÇOBAN

T.C. GERZE (SINOP) 1. ASLIYE HUKUK 
MAHKEMESINDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ILAN
ESAS NO : 2020/138 Esas KARAR NO : 2022/238
Davacı Karayolları Genel Müdürlüğütarafından davalılar aleyhine açılan 
Kamulaştırmadavası nedeniyle; Mahkememizin 10/06/2022 tarih, 2020/138 esas ve 
2022/238 karar sayılı ilamı ile;”Davanın KABULÜ ILE,
1-Sinop ili, Gerze ilçesi, Sinop ili, Gerze ilçesi, Belören köyü 109 ada 24 parsel(Eski 
581 parsel ) sayılı taşınmazın Fen Bilirkişisi Zekiye Çelik Gündoğdu’nun 09/10/2020 
havale tarihli krokili raporunda gösterilen B=1.414,87.m².lik kısmının davalılar adına 
olan tapu kaydının İPTALİ kamulaştırma nedeniyle Karayolları Genel Müdürlüğü 
adına TAPUYA TESCILINE ve MK 999 maddesi gereğinceTAPUDAN YOL 
OLARAK TERKININE,
2-Toplam kamulaştırma bedelinin209.085,60.TL olduğunun TESPITINE,
3-İdare tarafından belirlenen kamulaştırma bedeli 56.444,29.TL’nin davalı tarafa 
tapu payları oranında derhal ÖDENMESINE, bu bedel acele el koyma dosyasında 
ödenmiş olduğundan bu hususta ayrıca bankaya müzekkere yazılmasına yer 
olmadığına,
4-Acele El koyma dosyasındaki 60.209,36.TL kamulaştırma bedeli düştükten sonra 
kalan 148.876,24.TL’ye dava tarihi olan 02/11/2016 tarihinitakip eden 4. ayın bitimi 
olan 03/03/2017 gününden ilk karar tarihi olan 26/09/2018 tarihine kadar yasal 
faiz işletilmesine, kamulaştırma fark bedelinin davalı tarafa derhal ÖDENMESINE, 
tespit edilen 148.876,24.TL tüm fer’ileri ile birlikte[ödenen bedel (Acele El Koyma 
dosyasındaki ve Samsun BAM Kaldırma kararı öncesi karar doğrultusunda) mahsup 
edildikten sonra] kararın kesinleşmesi beklenilmeksizin davalılara tapu kaydındaki 
hisseleri oranında ödenmesi için Halk Bankası Gerze Şubesine müzekkere 
yazılmasına, tapu kaydının onaylı suretinin müzekkereye eklenmesine,” dair karar 
verilmiş olup verilen karar davacı kurum vekili tarafından istinaf kanun yoluna 
başvurulmuştur.
Davalılardan Hüseyin ve Şerife oğlu, 25/05/1966 doğumlu, 23321566604 Tc kimlik 
numaralı Cafer ÜNAL, Ahmet ve Talihe kızı, 12/04/1957 doğumlu, 28489966136 
Tc kimlik numaralı Münevver CANKANAT adına çıkartılan tebligatların tebliğ 
edilememesi nedeniyle adres araştırması yapılmış, yurt dışı adresi tespit edildiğinden 
yapılan yurt dışı tebligatları ile de tebliğ mümkün olmamış, bu nedenle Gerekçeli 
karar evrakı ve İstinaf başvuru dilekçesi ekli davetiye yerine kain olmak üzere ilanen 
tebliğ edilmiş olup bu ilamın yayımından itibaren 1 hafta sonra davalı Cafer ÜNAL, 
Münevver Cankanat’a Gerekçeli Karar İle İstinaf Başvuru Dilekçesinin tebliğ yapılmış 
sayılacağı Tebligat Kanunun 28. ve 31. Maddelerine göre ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2408091

T.C. GERZE (SINOP) 1. ASLIYE HUKUK 
MAHKEMESINDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ILAN
ESAS NO : 2016/437 Esas KARAR NO : 2022/241
Mahkememizin 10/06/2022 tarih, 2016/437 esas ve 2022/241 karar sayılı ilamı ile; 
“Davanın KABULÜ ILE,
1-Dava konusu Sinop ili, Gerze ilçesi, Belören köyü, 108 ada 32 parsel (eski 186 
parsel) sayılı taşınmazın tamamının davalılar adına olan tapu kaydının IPTALI ile 
kamulaştırma nedeniyle Karayolları Genel Müdürlüğü adına TAPUYA TESCILINE 
veMK 999 maddesi gereğinceTAPUDAN YOL OLARAK TERKININE,
2-Toplam kamulaştırma bedelinin 418.443,35.TL olduğunun TESPITINE,
3-İdare tarafından belirlenen kamulaştırma bedeli toplamı 186.927,73.TL’nin tüm 
fer’ileri ile birlikte (ödenen bedel mahsup edildikten sonra) kararın kesinleşmesi 
beklenilmeksizin davalılara tapu kaydındaki hisseleri oranında ödenmesi için Halk 
Bankası Gerze Şubesine müzekkere yazılmasına, tapu kaydının onaylı suretinin 
müzekkereye eklenmesine, bu bedel acele el koyma dosyasında ödenmiş 
olduğundan bu hususta ayrıca bankaya müzekkere yazılmasına yer olmadığına,
4-Acele El koyma dosyasındaki 198.546,59.TL kamulaştırma bedeli düştükten 
sonra kalan 219.896,76.TL’ye dava tarihi olan 02/11/2016 tarihinden 4 ay sonrası 
olan 03/03/2017 tarihinden karar tarihi olan 10/06/2022 tarihine kadar yasal faiz 
işletilmesine, 219.896,76.TL’nin tüm fer’ileri ile birlikte [ödenen bedel (Acele 
El Koyma dosyasındaki) mahsup edildikten sonra] kararın kesinleşmesi 
beklenilmeksizin davalılara tapu kaydındaki hisseleri oranında ödenmesi için Halk 
Bankası Gerze Şubesine müzekkere yazılmasına, tapu kaydının onaylı suretinin 
müzekkereye eklenmesine,
5-Gerze Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 10/10/2018 tarih, 2012/284 Esas ve 2018/670 
Karar sayılı 08/09/2020 kesinleşme tarihli Muhdesat Aidiyetinin Tespiti kararı 
uyarınca dava konusu “Sinop ili, Gerze ilçesi, Belören köyü 108 ada 32 parsel (eski 
186) taşınmaz üzerinde kamulaştırma öncesinde bulunan toplam 350,24.m² alanlı 3 
Katlı Ev, 69.m² alanlı Samanlık, 159,92.m² alanlı Kümes, 17,44 m² alanlı Fosseptik 
Su Kuyusu, 9,3.m² alanlı Balkon, 25,9.m² alanlı Merdiven, 47,75.m² alanlı Beton 
Zemin, 7,36,m² alanlı Kapı, 311,53.m² alanlı Tel Örgü, 71,88.m² alanlı Ahır, 12,18.
m² alanlı Kuruluk, 14,09.m² alanlı Kamelya, 2,07.m² alanlı Çeşme, 52,54.m² alanlı 
Garaj ve 4,29.m² alanlı Merdiven ile 1 adet Zeytin ağacının, 4 adet Ceviz ağacının, 
7 adet fındık ağacının, 10 adet incir ağacının, 1 adet elma ağacının, 2 adet üzüm 
asmasının, 4 adet gülün, 8 adet söğüt ağacının, 7 adet armut ağacının, 3 adet erik 
ağacının, 4 adet nar ağacının, 1 adet kiraz ağacının, 1 adet hurma ağacının, 2 adet 
dut ağacının, 1 adet ıhlamur ağacının ve 1 adet çam ağacının davacı Musa oğlu 
1953 doğumlu Cemal Ünal’a AIDIYETININ TESPITINE,..” kararı nedeniyle davalı 
Musa oğlu 1953 doğumlu Cemal Ünal varislerine 218.523,35.TL kamulaştırma 
bedelinin tüm fer’ileri ile birlikte [ödenen bedel (Acele El Koyma dosyasındaki) 
mahsup edildikten sonra] kararın kesinleşmesi beklenilmeksizin davalı Musa oğlu 
1953 doğumlu Cemal Ünal varislerine ödenmesi için Halk Bankası Gerze Şubesine 
müzekkere yazılmasına, tapu kaydının onaylı suretinin müzekkereye eklenmesine” 
dair karar verilmiş olup verilen karar davacı kurum vekili tarafından istinaf kanun 
yoluna başvurulmuştur.
Davalılardan Hüseyin ve Şerife oğlu, 25/05/1966 doğumlu, 23321566604 Tc kimlik 
numaralı Cafer ÜNAL, Ahmet ve Talihe kızı, 12/04/1957 doğumlu, 28489966136 
Tc kimlik numaralı Münevver CANKANAT adına çıkartılan tebligatların tebliğ 
edilememesi nedeniyle adres araştırması yapılmış, yurt dışı adresi tespit edildiğinden 
yapılan yurt dışı tebligatları ile de tebliğ mümkün olmamış, bu nedenle Gerekçeli 
karar evrakı ve İstinaf başvuru dilekçesi ekli davetiye yerine kain olmak üzere ilanen 
tebliğ edilmiş olup bu ilamın yayımından itibaren 1 hafta sonra davalı Cafer ÜNAL, 
Münevver Cankanat’a Gerekçeli Karar İle İstinaf Başvuru Dilekçesinin tebliğ yapılmış 
sayılacağı Tebligat Kanunun 28. ve 31. Maddelerine göre ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2408113

stanbul’un Ümraniye ilçesinde ya-
şanan akran zorbalığı olayı, yargının 

verdiği dikkat çekici tedbir kararıyla 
gündeme geldi. Yaşıtını darbettiği 

ve bıçakla kovaladığı öne sürülen 15 yaşındaki 
şüpheli hakkında, okul saatleri dışında elektronik 
kelepçe takılarak konutunu terk etmeme (ev 
hapsi) ve mağdura yaklaşmama kararı verildi.

AVM’ye sığınarak kurtuldu
Olay, 28 Ocak’ta aynı sitede yaşayan ve aynı 

okula giden iki çocuk arasında meydana geldi. 
İddiaya göre G.H.Ö., akranı K.A’yı yolda darbetti. 
K.A. can havliyle bir alışveriş merkezine sığınır-
ken, şüphelinin elinde “sustalı” diye tabir edilen 
bıçakla peşinden koştuğu öne sürüldü.

Durumu fark eden alışveriş merkezinin 
güvenlik görevlisi, K.A’yı saklayarak polisi 
aradı. Olayın ardından mağdur çocuk ve ba-
bası, İstanbul Anadolu Adliyesi’ne başvurarak 
şikâyetçi oldu ve koruma talebinde bulundu.

‘Bir yıldır zorbalık görüyorum’
K.A. ifadesinde yaklaşık bir yıldır akran zorbalı-

ğına maruz kaldığını söyledi. Şüphelinin kendisini 
daha önce de tehdit ettiğini belirten mağdur, olay 
günü bıçağın iki kez üzerine savrulduğunu, “Sapla-
yayım şimdi bu bıçağı” sözleriyle korkutulduğunu 
ve tokat atıldığını beyan etti. Ailesi gelene kadar 
alışveriş merkezinden çıkamadığını anlattı.

Mahkemeden 2 ay süreyle tedbir
Başvuruyu değerlendiren Anadolu 2. Aile 

Mahkemesi, şüpheli hakkında 2 ay süreyle okul 
saatleri dışında elektronik kelepçe takılarak 
ev hapsi uygulanmasına ve mağdur K.A’ya 500 
metreden fazla yaklaşmamasına karar verdi. 
Kararda, eylemlerin sürmesi hâlinde daha ağır 
tedbirlerin uygulanabileceği uyarısı yapıldı.

Mahkeme kararında, son dönemde çocukların 
suça sürüklenmesindeki artışa dikkat çekilerek 
kamu vicdanını yaralayan olaylara karşı hem yeni 
yasal düzenlemelerin hem de mevcut mevzuatın 
etkin uygulanmasının önemine vurgu yapıldı.

‘Emsal niteliğinde’
Mağdur ailenin avukatı Şule Mevrük, kararın 

benzer dosyalar açısından emsal oluşturabilece-
ğini belirtti. Mevrük, suça sürüklenen çocukların 
rehabilitasyonunun önemli olduğunu ancak mağdur 
çocukların güvenliğinin öncelik taşıdığını ifade etti.

Aile şehir değiştirecek
Mağdurun babası H.A., yetkililerin hızlı hareket 

ettiğini belirterek olası daha ağır sonuçların önü-
ne geçildiğini söyledi. Anne Ö.A. ise yaşadıkları 
korku nedeniyle psikolojik destek alacaklarını ve 
şehir değiştirme kararı aldıklarını açıkladı.

Karar, akran zorbalığına karşı yargının koruyucu 
tedbirleri daha etkin uyguladığı örneklerden biri 
olarak değerlendirilirken, uzmanlar aile-okul iş birli-
ğinin ve erken müdahalenin önemine dikkat çekiyor.

15 MILYARLIK YASA DIŞI BAHIS AĞI ÇÖKERTILDI
Batman merkezli 10 ilde düzenlenen 
yasa dışı bahis operasyonunda 

73 şüpheli gözaltına alındı, 8 şüpheliyi 
yakalama çalışmaları devam ediyor. 
Şüphelilerin 15 milyar lirayı aşan işlem 
hacmine ulaştıkları öğrenildi. Batman 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde İl 
Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele 
Şubesi ekipleri, kentte yasa dışı bahis ve 
sanal kumar siteleri üzerinden elde edilen 
“kara paraların” çeşitli hesaplara, ardından 
kripto hesaplara aktarılarak aklandığını 

tespit etti. Ekiplerce, 81 şüphelinin 2 milyonu 
aşkın banka işleminde toplam 15 milyar 
172 milyon 805 bin 258 lira tutarında işlem 
hacmi gerçekleştirdiklerinin belirlenmesi 
üzerine operasyon düzenlendi. Batman, 
İstanbul, Ankara, Antalya, İzmir, Sakarya, 
Kastamonu, Nevşehir, Mersin ve Diyarba-
kır’da 105 ekip ve 350 personelin katılımıyla 
gerçekleştirilen eş zamanlı operasyonda, 73 
şüpheli yakalandı. Gözaltına alınan zanlıların 
emniyetteki işlemleri sürüyor. 8 şüphelinin 
ise yakalanmasına çalışılıyor.

‘İKİNCİ BAHAR’DA 
EVLILIK 9 BINI AŞTI

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerinden yapılan 

derlemeye göre, ülkede 2025’te 
552 bin 237 çift dünyaevine girdi. 
65 yaş üstü evlenen kişilerin sa-
yısı da dikkati çekti. Bu kapsam-
da verilerin yer aldığı 2001’de 65 
yaş üstü evlenenlerin sayısı 5 bin 
666 iken 2001-2020 döneminde 

ortalama 5 bin 942 olarak 
kayıtlara geçti. Sonraki 
yıllarda 65 yaş üstünde 
evlenenlerin sayısında dü-
zenli artış görüldü. Bu kap-
samda 2021’de 7 bin 237, 
2022’de 7 bin 993, 2023’te 
8 bin 228 ve 2024’te 8 bin 
536 kişi evlendi.

Eşlerden 742’sinin  
ilk evliliği
“İkinci bahar”ında evlenenlerin 

sayısı geçen yıl 2001’den bu yana 
ilk kez 9 bini aşarak 9 bin 223 oldu.

Bunların 7 bin 204’ünü yani 

yüzde 78,1’ini erkeklerin, 2 bin 
19’unu yani yüzde 21,9’unu kadın-
ların oluşturduğu görüldü.

Bu kişilerin eşlerinin önceki 
medeni durumuna bakıldığında, 
742’sinin hiç evlenmediği belirlen-
di. Eşlerin 1540’ının önceki eşinin 
hayatını kaybettiği, 5 bin 178’inin 
ise önceki eşinden boşandığı belir-
lendi. 1763’ünün ise önceki medeni 
durumu bilinmiyor.

Evlenenlerin yaklaşık 
üçte biri 5 büyükşehirde
Söz konusu yaş grubunda 

evlenenlerin illere göre dağılımları 
incelendiğinde, geçen yıl ilk sırada 
1091 ile İstanbul’un geldiği görüldü.

Megakenti 659 ile İzmir, 603 
ile Ankara, 384 ile Antalya ve 
303 ile Bursa izledi. Böylece 5 
büyükşehirde evlenen 65 yaş 
üstü kişilerin sayısının toplam 
evlenenlerin yaklaşık üçte birini 
oluşturduğu tespit edildi.

TÜRKIYE’DE 
65 YAŞ ÜSTÜ 
EVLILIK SAYISI 
ILK KEZ 9 BINI GEÇTI. YAŞLILIKTA 
EVLENENLERIN BÜYÜK ÇOĞUNLU-
ĞUNU ERKEKLER OLUŞTURDU.

ÜMRANIYE’DE YAŞITINI DARBEDİP, BIÇAKLA 
KOVALADIĞI IDDIA EDILEN 15 YAŞINDAKI ŞÜP-
HELIYE, MAHKEME TARAFINDAN OKUL SAATLERI 
DIŞINDA ELEKTRONIK KELEPÇE TAKILARAK  
EV HAPSI VE MAĞDURA 500 METREDEN  
FAZLA YAKLAŞMAMA TEDBIRI UYGULANDI. 

AKRAN ZORBALIĞINDA 
EMSAL TEDBIR
İ
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T.C. MERSİN  
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2025/169 Esas
Mersin ili, Yenişehir ilçesinde Ali kızı 
Havva Koçak’ın vefat ettiği anlaşılmakla, 
TMK 594. Maddesi gereğince Türkiye 
Geneli 50.000 üstü gazetelerin birinde 
ve Genel İnternet Haber sitesinde 
işbu ilanın bir (1) ay arayla iki kez 
ilanına, ikinci (2.) kez ilanından itibaren 
başlayarak hak sahiplerinin engeç bir 
(1) yıl içinde yukarıda ismi geçenin 
mirasçısı olanların mirasçılık sıfatlarını 
mahkememizin2025/169 esas sayılı 
dosyasına bildirmeleri hususu İLAN 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2409250

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 10. ASLİYE 
TİCARET MAHKEMESİ

İLAN
Sayı : 2022/405 Esas
Konu : İlan Müzekkeresi
Davacı , TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM 
ANONİM ŞİRKETİ ileDavalılar , İLKER 
BENEK, MEHMET ENİS BEDER, 
MEHMET ŞİRİN KARADAĞ, RIDVAN 
MÖRÖYDOR, AKTAŞ ELEKTRİK 
TİCARET ANONİM ŞİRKETİ arasında 
mahkememizde görülmekte olan 
Alacak (Hizmet Sözleşmesinden 
Kaynaklanan) davası nedeniyle;
Mahkememizin 2022/405 esas sayılı 
dosyasında dosyada davalı Mehmet 
ŞİRİN KARADAĞ’a yapılan tüm 
tebligatların iade gelmiş ve adresi tespit 
edilemediğinden, T.K. 31. Maddesi 
gereğince mahkememizin 31.10.2024 
tarih ve 2022/405 Esas, 2024/680 Karar 
sayılı ilamın davalıya ilanen tebliğine, 
ilanen tebliğin ilan tarihinden itibaren 
iki hafta sonra yapılmış sayılacağı 
vetebliği yerine geçerli olmakla üzere 
ilan olunur.23.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2408619

T.C. ANKARA 
68. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Esas No : 2021/43
Karar No : 2025/267
MEHMET ve MİYASE oğlu, 21/09/1976 
KONYA doğumlu, KONYA, MERAM, 
MELİKŞAH mah/köy nüfusunda kayıtlı, 
ALİ ÇAKAN hakkında Askeri Ceza 
Kanununa Muhalefet suçundan karar 
verilmekle, tüm araştırmalara rağmen 
tebligata yarar açık adresi tespit 
edilemeyen ve tebliğ işlemi yapılamayan 
sanığa, gerekçeli kararın gazetede 
ilanın yayım tarihinden itibaren 15 
gün sonra tebliğ olunmuş sayılarak 
1412 sayılı CMUK. Nun 310. Maddesi 
gereğince takip eden 2 haftalık yasal 
süre içerisinde mahkememize verilecek 
bir dilekçe veya zabıt katibine yapılacak 
beyanın tutanağa geçirilmesi ve hakime 
onaylatılması suretiyle, Ankara Nöbetçi 
Ağır Ceza Mahkemesine itiraz yolu açık 
olmak üzere itiraz hakkının olduğu, 
kanun yoluna başvurulmadığı takdirde 
hükmün kesinleşeceği ilanen tebliğ 
olunur.19/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2407583

T.C. ANKARA
68. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Esas No : 2021/32
Karar No : 2025/268
MUSTAFA ve MAKBULE oğlu, 
15/09/1981 ERZİNCAN doğumlu, 
ERZİNCAN, MERKEZ, ÇATALÖREN 
mah/köy nüfusunda kayıtlı İBRAHİM 
HAKKI BAYDAŞ hakkında Askeri Ceza 
Kanununa Muhalefet suçundan karar 
verilmekle, tüm araştırmalara rağmen 
tebligata yarar açık adresi tespit 
edilemeyen ve tebliğ işlemi yapılamayan 
sanığa, gerekçeli kararın gazetede 
ilanın yayım tarihinden itibaren 15 
gün sonra tebliğ olunmuş sayılarak 
1412 sayılı CMUK. Nun 310. Maddesi 
gereğince takip eden 2 haftalık yasal 
süre içerisinde mahkememize verilecek 
bir dilekçe veya zabıt katibine yapılacak 
beyanın tutanağa geçirilmesi ve hakime 
onaylatılması suretiyle, Ankara Nöbetçi 
Ağır Ceza Mahkemesine itiraz yolu açık 
olmak üzere itiraz hakkının olduğu, 
kanun yoluna başvurulmadığı takdirde 
hükmün kesinleşeceği ilanen tebliğ 
olunur.19/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2407573

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/2337 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2337 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Gaziantep İl, Şehitkamil İlçe, 15 TEMMUZ Mahalle/Köy, 3470 Ada, 19 
Parsel, 1 Nolu Bağımsız Bölüm Tespit konusu villa taşınmaz konum olarak şehir 
merkezinin batısında 15 Temmuz Mahallesi Prf. Dr. Necmettin Erbakan Bulvarı Villa 
Modern E-blok No: 96E Şehitkamil/ GAZİANTEP posta adresinde bulunmaktadır. 
Taşınmazın bulunduğu bölge düzenli ve ağırlıklı olarak müstakil tarzda 2-3 katlı 
villalar ve villa sitelerinden oluşan yapılaşmanın yanı sıra çok katlı sitelerinde 
bulunduğu daha çok üst gelir gurubuna hitap eden projelerin yapıldığı bir bölgedir. 
Bölge şehrin kuzeybatı gelişim aksında, lüks konut projelerinin ağırlıkta olduğu bir 
bölgedir, bölgenin belediye hizmetlerinden istifadesi tamdır. Bölgedeki yapılaşma 
nispeten yeni olup bölgede yapılaşma halen devam da etmektedir. Yakın çevrede, 
Primemall Avm ve İnci Konukoğlu Camisi gibi bilinen yerler bulunmaktadır. Fen 
bilirkişisinin göstermiş olduğu mahalde yapılan incelemede, rapor konusu mesken 
kapalı olduğundan benzer özelliklerde olan komşuya ait emsal villa gezilebilmiştir. 
Müdürlüğünüzce tarafıma verilen inceleme yetkisi ile Şehitkamil Tapu Müdürlüğünden 
temin edilen onaylı mimari projesinde görüldüğü üzere rapor konusu müstakil 
mesken villa 2 bodrum * zemin | normal kat * teras kat olmak üzere 5 katlıdır. 
Projesine göre konu taşnmaz salon, 5 oda, kış bahçesi, 4 duş yeri, | soyunma odası, 
mutfak, antre, vestiyer, salon, hol bölümlüdür. Bahçe kısmında yüzme havuzu ve 
havuz etrafında ve bahçe alanında peyzajlı alanlar mevcuttur. Konu villa salon, 10 
oda, 5 duş yeri, hamam yeri, mutfak, antre, vestiyer, teras ve balkon bölümlüdür. 
Emsal villanın iç kısımlarında ıslak hacimler ve mutfak hariç tüm hacimlerde duvalar 
duvar kağıdı kaplıdır ve boyalıdır, ıslak hacimlerde granittir, tabanlar odalar da 
ve salonda laminant parke olup kalan hacimlerde granit kaplamadır, tavanlarda 
alçıpanlı ve söveli süslemeler mevcuttur, mutfakta granit tezgah ve mdf dolaplar 
monteli durumdadır, mesken içerisindeki kapılar mdf panel kapıdır, tüm pencereler 
pvc doğrma ve çift camdır. Villada doğal gazlı bireysel kombi tesisatı mevcuttur. 
Genel olarak üst seviye, lüks seviyede işçilik ve malzeme kullanımı mevcuttur. Onaylı 
mimari projesi üzerinden yapılan ölçümde konu meskenin yaklaşık 660,00 m2 brüt 
yapı alanlı olduğu görülmüştür. Kıymet takdirine konu taşınmaz tapuda Gaziantep 
İli, Şehitkamil İlçesi 15 Temmuz Mahallesi 3470 Ada 19 parsel de kayıtlı 6.631,05 
m2 alanlı parsel üzerindeki kat mülkiyetli, 2925/663 105 arsa paylı, E-blok isimli, 
mesken nitelikli taşınmaz olup tamamı dosya borçlusu adına kayıtlıdır. Şehitkamil 
Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğündeki ilgili paftasından görüleceği üzere 
3479 ada 19 parsel deki taşınmaz 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ?Emsal: 
0,40 , A2- 2 Katlı Konut Yanı Adası içerisinde kalmaktadır. Çevre Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığının resmi depren hasar sorgu sayfasında (https: //hasartespit.
csb.gov.tr) konu taşınmazın bulunduğu bina için adrese dayalı yapılan sorgulamada 
konu taşınmazın deprem hasar durmunun HASARSIZ olduğu görülmüştür.
Adresi : 15 Temmuz Mahallesi, Prf. Dr. Necmettin Erbakan Bulvarı Villa Modern 
E-Blok No: 96E Şehitkamil / GAZİANTEP
Yüzölçümü : 6.631,05 m2
Arsa Payı : 82925/663105
İmar Durumu: Şehitkamil Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğündeki ilgili 
paftasından görüleceği üzere 3479ada 19 parsel deki taşınmaz 1/1000 ölçekli 
uygulama imar planında “Emsal: 0,40 , A2- 2 Katlı KonutYapı Adası” içerisinde 
kalmaktadır.
Kıymeti : 51.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan incelenebilir.
Artırma Bilgileri

23/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2409004

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 10:10

T.C. İSTANBUL 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2024/73 Esas İLANDIR
İSTANBUL 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN BİLDİRİLMİŞTİR
Davacı Türkiye Cumhuriyeti Ziraat Bankası Anonim Şirketi ile davalılar Hasan 
Beyazkuş, Kenan Güzel, Vedat Aydın, İbrahim Çulu, Murat Gök, Talha Şeref arasında 
mahkememizde görülmekte olan Banka Dışındaki Diğer Kredi Kuruluşlarına İlişkin 
Düzenlemelerden Kaynaklanan (Alacak) davasında, davalı İBRAHİM ÇULU, 
MURAT GÖK, TALHA ŞEREF’İN adreslerine yapılan araştırmalara rağmen 
ulaşılamadığından, bu davalılar adına bilirkişi raporunun ilanen tebliğine 
karar verildiğinden,
Bilirkişi incelemesi sonunda alınan 31/01/2026 tarihli bilirkişi raporunda;
‘’Davalıların tamamının Ceza Hakimi tarafından, “Bileşim Sistemi Kullanılması 
suretiyle Hırsızlık Suçundan...Suç İşlemek Amacıyla Örgüt Kurma Suçundan 
..HAPİS CEZASI İLE CEZALANDIRILMALARI...” olarak hüküm kurulduğu, 
Yüksek Yargı Kararları ve TBK’nun genel hükümleri ışığında, 818 sayılı Borçlar 
Yasasının 53. maddesi, ceza mahkemesinin kararı, kusurun değerlendirilmesi ve 
zarar tutarının saptanması konularında da hukuk hakimini bağlamayacağı hatta 
aynı şekilde ceza hâkiminin kusurun değerlendirilmesine ve zararın belirlenmesine 
ilişkin kararı da, hukuk hâkimini bağlamaz görüşleri de gözetilerek ;Sebepsiz 
zenginleşme, geçerli bir hukuki sebep bulunmaksızın bir kişinin mal varlığından bir 
başkasının mal varlığına değer kayması üzerine kanundan doğan bir borç ilişkisidir. 
Özel hukukun üç temel borç kaynağından biridir (diğerleri “hukuki işlem” ve” haksız 
fiil”). Borcun kaynağı olarak öngörülen sebepsiz zenginleşmeden söz edilebilmesi 
için; bir taraf zenginleşirken diğerinin fakirleşmesi, zenginleşme ve fakirleşme 
arasında uygun illiyet bağının bulunması ve zenginleşmenin hukuken geçerli bir 
haklı sebebe dayalı olmaması gerekmektedir. Sebepsiz Zenginleşme Davası 
sonucunda, sebepsiz zenginleşen kişinin iade yükümlülüğü doğacağı (TBK’nun 
79/2.maddesi hükmü nedeniyle, zenginleşenin, zenginleştiği tutarın tamamı kadar 
iadeyle yükümlü bulunması) kabulü dahilinde; İstanbul 5 İcra Müdürlüğünün 
2013/9935 E sayılı icra dosyası nezdinde, Davacının 14/02/2014 tarihinde 
Kapak Hesabı olarak icra dosyasına toplam 13.814,55 TL ödeme yaptığının 
tespiti ile; -Taleple bağlılık ilkesi: de gözetilerek yapılan, Yüksek Yargı kararları 
ışığındaki mevzuatsal kabuller dahilinde, ayrıntılı, gerekçeli ve denetime elverişli 
hesaplamalar neticesinde,Davalıların, Davacıya, Dava tarihi itibariyle; 13.814,55 
TL Asıl Alacak ile 1.939,62 TL İşlemiş Avans Faizi ile birlikte; Toplam 15.754,17 TL 
olarak Müştereken ve müteselsilen BORÇLU olacaklarının hesaplandığı’’ hesap 
ve tespit edilmiş olup, bilirkişi raporunda yapılan bu tespitlere H.M.K.’nun 281. 
maddesi gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içinde itiraz etmediğiniz 
takdirde bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş sayılacağınız hususu 
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.
İş bu ilan yayımlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra yapılmış sayılacaktır. 
11.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2408638

T.C. ERZURUM İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1650 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/1650 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzurum İl, Yakutiye İlçe, İSTASYON Mahalle/
Köy, 12534 Ada, 1 Parsel, B blok,1 kat, No: 3 Nolu Bağım 
bölüm , mesken
Adresi : Ömer Nasuhi Bilmen Mahallesi Kombina Caddesi 
No:42/1 Gez Mahal Sitesi B Blok 1. Kat 3 Yakutiye / 
ERZURUM
Arsa Payı : 20/1772
İmar Durumu : İnşaat tarzı E=2,50 blok nizam 8 kat ticari+ 
konut alanında kalmaktadır
Kıymeti : 5.478.336,69 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

23/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2409317

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2026 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 10:06

T.C. FETHİYE 2. AİLE MAHKEMESİ
İLAN

ESAS NO : 2024/17 Esas
DAVALI : MELEK ŞİŞMAN
Mahkememizde görülen boşanma davasında;
Davacı vekili mahkememize sunmuş olduğu dilekçesi ile, 
tarafların 11/07/2000 tarihinde evlendiklerini, müşterek 
çocuklarının olmadığını, Romanya uyruklu ve önceki ismi 
Veronica Mihaela Ramascanu olan davalı ile müvekkilinin 
ortak arkadaşları aracılığıyla tanışıp evlendiklerini, kısa 
bir süre mutlu yaşayan tarafların sonrasında aralarının 
bozulduğunu ve fiilen ayrı yaşamaya başladıklarını, 2002 
senesinden sonra tarafların fiilen hiç bir araya gelmediklerini, 
müvekkilinin yeni bir hayat kurmak istediği için bu evliliği 
hukuken sonlandırma kararı aldığını, şiddetli geçimsizlik 
sebebiyle fiilen sona eren evlilik birlikteliğinin hukuken de 
sonuçlandırılması için tarafların boşanmalarına, yargılama 
giderleri ile vekalet ücretinin davalı üzerine yükletilmesine 
karar verilmesini talep etmiştir.
Davalı22600920618 T.C Kimlik Nolu, Constantın ve Elena 
kızı, 07/06/1972 doğumlu, MELEK ŞİŞMAN’ın adresi tespit 
edilemediğinden Tebligat Kanununun 28-31gereğince dava 
dilekçesinin ilanen tebliğine,ilandan itibaren 7 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağına ve bu tarihten sonra2 hafta 
içerisinde cevap, delil ve tanıklarını sunmasına aksi halde 
HMK 128 maddesi uyarınca dava dilekçesinde ileri sürülen 
hususları inkar etmiş sayılacağı hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2408930

M illi Eğitim Ba-
kanlığı tarafın-
dan “Türkiye 
Yüzyılı Maarif 

Modeli Kapsamında Rama-
zan Ayı Etkinlikleri” konulu 
bir genelge yayımlandı.

Genelge doğrultusunda 
Ramazan ayı boyunca eğitsel 
ve sosyal etkinliklerin dü-
zenleneceği, kültürel mirası 
yansıtan şenliklerin gerçek-
leştirileceği, ailelerin katı-
lımıyla ortak iftar sofraları 
kurulacağı belirtildi.

Her etkinliğin gizlilik, mah-
remiyet ve insan onurunu ko-
ruyucu hassasiyetler gözetile-
rek gönüllülük esasına dayalı 
olarak planlandığı duyuruldu.

HHH

Gelin görün ki, tüm bunlar 
birileri tarafından sakıncalı 
bulundu.

“Laikliği Birlikte Savunu-
yoruz” başlığıyla kamuoyuyla 
paylaşılan bildiride, “Maarifin 
Kalbinde Ramazan Şenlikleri” 
Türkiye’nin Talibanlaştığına 
dair emareler olarak görüldü.

“Laik eğitimi kaldırmaya 
yönelik hamleler hızlanmış-
tır, şeriatçı dayatmaları red-
dediyoruz, karanlığa teslim 
olmayacağız” denildi.

HHH 
Peki bu bildiride Taliban 

yerine çocukları her pazar 
kiliseye giden bir ülke örnek 
seçilebilir miydi?

Seçilemezdi, çünkü o za-
man bildiriye imza koyan ke-
rameti kendinden menkul 168 
kişinin din düşmanı mı yoksa 
İslam düşmanı mı olduklarına 
dair ayrım nasıl anlaşılacaktı?

Kültürel mirasımızı güç-
lendiren, paylaşma ve birlikte 
olma bilincini teşvik eden 
samimi faaliyetlerde laiklikle 
çelişen bir çarpıklık bulundu-
ğunu dillendirmek, yalnızca 
İslam düşmanlarına has bir 
özellik değil miydi?

HHH

Haliyle MEB’in karşısına 
CHP’liler de dikildi.

CHP’nin sözde “gölge 
milli eğitim bakanı” Suat 
Özçağdaş, “Mesele Ramazan 
ayının ya da toplumsal de-
ğerlerin yaşatılması değildir. 
Yusuf Tekin ve arkadaşlarının 
ideolojik kavgasına çocukla-
rımızı alet etmesidir” dedi.

Açıklamasıyla CHP’nin 
konuya dair bakışını ortaya 
koydu.

HHH

Bu bakış, yıllar yılı ortaya 
konulan “laiklik elden gidi-
yor” şeklinde koparılan kıya-
met ile aynıydı, zaten laikliğe 
de en büyük zararı bu bakış 
açısı verdi.

Vatandaşın dinle ilgili ta-
leplerine devlet eliyle karşılık 
verilmesine karşı çıkmak 
laikliği savunmak değil, dini 
eğitimi bir takım grupların 
eline bırakmaktı.

Ne CHP ne de sözüm ona 
aydınlar bu yalın gerçeği bir 
türlü görmek istemedi, İslam 
düşmanlığını meşrulaştır-
mak için bundan daha kolay 
bir zemin yoktu.

LAİKLİK HİSTERİSİ…

burakozcan@turkgun.com 

BURAK ÖZCAN
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, partisinin TBMM’de 
gerçekleştirilen grup toplantı-
sında konuştu. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Türkiye’nin sanılandan 
çok daha büyük olduğunu dile 
getirerek, “Biz bu büyüklüğü her 
alanda olduğu gibi milli eğitim 
alanında da göstermeye, sağlıklı, 
bilgili, donanımlı, milli ve manevi 
değerlerini bilen, tanıyan, uygu-
layan ve yaşatan nesillerle asrın 
idrakine söyletmeye inşallah de-
vam edeceğiz” dedi. Terörsüz Tür-
kiye sürecinin yeni bir aşamasının 
başlayacağını kaydeden Cumhur-
başkanı Erdoğan, “Partimizin ve 
ittifakımızın sorumluluğu biraz 
daha artacak. Meclisimiz yeni 
aşamada da elbette lokomotif rol 
üstlenecek. AK Parti ve Cumhur 
İttifakı olarak aramızdaki daya-
nışmayı, eş güdümü ve iş birliğini 
doruğa çıkarmamız gereken 
bir döneme giriyoruz. Allah’ın 
izniyle sürecin yeni aşamasını 
da uhulet ve suhuletle yöneterek 
önce ‘terörsüz Türkiye’, ardından 
‘terörsüz bölge’ hedefimize vasıl 
olacağız. Bugüne kadar attığı-
mız her adımda, verdiğimiz her 
kararda uygulamaya koyduğu-
muz her politikada devletimizin 
ciddiyetine yakışır biçimde şehit 
yakınlarımızı ve gazilerimizi incit-
meden hareket ettik. Aynı şekilde 
devam edeceğiz. Değerli arka-
daşlarım bunda kararlıyız. Hep 
söylüyorum. Büyük devlet olmak 
büyük düşünmekle mümkündür. 
Biz tarihiyle olduğu kadar vicdanı 
ve aklıyla da büyük bir devletiz. 
İnsanlığa asırlar boyunca nizam 
vermiş büyük bir milletiz. Onun 
için büyük düşüneceğiz, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin gücüne güvene-
ceğiz” açıklamasında bulundu.

Önünü kimse  
      kimse kesemez 

Türk milletinin ezeli ve ebedi 
kardeşliğine sonuna kadar ina-
nacaklarının altını çizen Erdoğan, 
“Şurası bir gerçek ki Türkiye, 23 
yıllık çetin mücadeleler neti-
cesinde bölgesel ve küresel bir 
güç olma yolunda tarihi bir fırsat 
yakalamıştır. Bunun önünü kimse 
kesemez. Buna biz izin vermeye-
ceğiz. İnanıyorum ki milletim de 
izin vermeyecek. Ortak gele-
ceğimizi özellikle hafızamızda 
iz bırakan acılar üzerine inşa 
edemeyiz. Umutları büyütmek, 
müşterek zeminimizi genişletmek 
mecburiyetindeyiz. Diğer partiler-
den de beklentimiz komisyondaki 
demokratik uzlaşmacı, müspet 
ve makul duruşlarını Meclis 
çalışmalarında da aynıyla devam 
ettirmeleridir. Bin yıllık kardeşli-
ğin önünde bugüne kadar hiçbir 
fesat odağı duramadı. Bugün de 
sınırlarımızın ötesine taşan bu 
kucaklaşma ve muhabbet selinin 
önünde durmaya çalışanlar olursa 
o sel herkesi önüne katıp sürükle-
yecek ve bu topraklardan süpüre-
cektir. Biz 23 yıldır yaptığımız gibi 

nefreti ve öfkeyi çoğaltan değil 
adaleti, hakkı, hukuku, demok-
rasiyi savunan tarafta yer alacak, 
herkesin bir olduğu, beraber oldu-
ğu, barış içinde kardeşçe yaşadığı 
bir Türkiye için mücadele edecek, 
bu uğurda gerektiğinde fedakâr-
lıkta bulunmaktan asla çekinme-
yeceğiz” şeklinde konuştu.

Rapor orat geleceği temsil ediyo 
Türkiye demokrasisine kuru-

lan tuzaklara karşı hedeflerinden 
sapmayacaklarını vurgulayan 
Erdoğan, “Cumhur İttifakı olarak 
geçen yıl başlattığımız ve bir dev-
let projesi olarak yürüttüğümüz 
‘terörsüz Türkiye’ sürecinde 16 

aylık zaman diliminde kayda de-
ğer mesafeler alındı. Hamdolsun 
ümit verici gelişmeler yaşandı. 
En son Milli Dayanışma, Kardeş-
lik ve Demokrasi Komisyonu, 5 
Ağustos’tan bu yana sürdürdüğü 
müzakere ve mütalaalarını geçen 
hafta tamamladı. Komisyonda 
temsil edilen tüm siyasi parti 
gruplarının mutabakatıyla 47 
kabul, 1 çekimser ve 2 ret oyuyla 
nihayet rapor onaylandı. AK Parti 
ve Cumhur İttifakı olarak ilk gün-
den itibaren sergilediğimiz yapıcı 
ve uzlaşmaya açık tutumu rapor 
aşamasında da aynen devam 
ettirdik. Komisyonun misyonunu 
layıkıyla yerine getirebilmesi için 

kritik kavşaklarda riske girmek 
dahil üzerimize ne düşüyorsa 
ziyadesiyle yaptık. Gerek Meclis 
Başkanımız, gerekse partimizi 
komisyon bünyesinde temsil 
eden arkadaşlarımız fevkaladenin 
fevkinde bir gayret gösterdiler” 
diye konuştu. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, özellikle Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komis-
yonunun odağının sapmasına, 
kuruluş gayesiyle ilgisi ve alakası 
olmayan gündemlerle ele alınma-
sına izin vermediklerini belirte-
rek, şunları söyledi: “Hamdolsun 
diğer siyasi parti gruplarının da 
katkısıyla sürecin bir aşamasını 
daha suhuletle aşmayı başardık. 

137 kurum ve kişinin dinlendiği, 4 
bin 200 sayfa tutanağın tutulduğu 
kapsamlı bir istişare sürecinin ar-
dından hazırlanan rapor, bundan 
sonra yapılması gerekenlere dair 
çok değerli bir yol haritası ortaya 
koydu. Şunu açık yüreklilikle ifade 
etmek isterim ki tam bir demok-
ratik olgunluk, eksiksiz bir istişare 
ve siyasi tarihimizde örneği az 
görülen siyasi bir uzlaşma neti-
cesinde kaleme alınan rapor, bir 
tavsiye belgesi olduğu kadar tarihi 
bir belge özelliğindedir. Rapor, 
Türkiye’nin ortak geleceğine, 86 
milyonun kardeşliğinin bir kat 
daha sağlamlaştırılmasına atılan 
çok değerli bir imzadır.”

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu Raporu’na destek veren 
siyasi parti gruplarına yaptığı ziyaretleri 
AK Parti Grubu’yla sonlandırdı. AK 
Parti Grup Başkanı Güler’in Meclisteki 
makamında basına kapalı gerçekleşen 
görüşme 30 dakika sürdü. Görüşme-
de, AK Parti Genel Başkanvekili Ala 
ve Grup başkanvekilleri de yer aldı. 
Komisyondaki milletvekillerinin farklı 
fikirlerine rağmen kırıcı, yıkıcı söz sarf 
etmediğini anlatan Kurtulmuş, herhangi 
bir tartışmanın olmadığı müzakerelerin 
gerçekleştirildiğini ifade etti. Komis-
yondaki milletvekillerinin fedakârca 
çalıştığını dile getiren Kurtulmuş, AK 
Parti Grubu’na destekleri dolayısıyla 
teşekkür etti.

Numan Kurtulmuş, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Bu demokratik başarıdır, 
Türkiye’nin bu konudaki kararlılığının 
ortaya konulmasıdır. Bundan sonra, 
komisyonda dile getirilen hususların 
süratle, yine ortak şekilde, anlayış 
birliği içerisinde gündeme gelmesi ve 
bununla ilgili düzenlemelerin yapılarak 
Türkiye’nin artık bu meseleyi konuş-
madığı, sadece sonuçlarını ortadan 
kaldırdığı, Türkiye’nin her yerinde, her 
köşesinde huzurun, barışın, esenliğin, 
kardeşliğin, dostluğun hâkim olduğu 
Türkiye’yi hep beraber inşa edeceğiz. 
Bu işin olmasını isteyenler olduğu gibi 

olmamasını isteyenlerin de bulun-
duğunu biliyoruz. Onların birtakım 
provokasyonlarla, birtakım karalama 
faaliyetleri ve bu yolu berhava edecek 
birtakım girişimlerde bulunması müm-
kündü ama çok şükür bu da olmadı. 
Devletin ilgili bütün kurumları bu sürece 
aynı zamanda vaziyet ederek büyük 
eş güdüm içerisinde süreç yürütüldü, 
bundan sonra da yürütülecektir. Artık 
Türkiye’de 86 milyonumuzun teröre, 

silaha asla tahammülü yoktur. Sözün 
gücüne inanan güçlü demokrasi 
geleneğine sahibiz. Kimin ne sözü 
varsa buyursun siyaset meydanında 
konuşsun, söylesin. Sözün gücü, her 
türlü dünyanın en gelişkin silahının 
tesirinden bile daha tesirlidir.”

Ramazanın barış ve huzur ortamının 
Türk-Kürt kardeşliğinin, 86 milyonun 
birliğinin, beraberliğinin simgesi 
olacağını vurgulayan Kurtulmuş, iftar 

ve sahurlarda kurulan sofraların kalıcı 
dostluğun da nişanesi olmaya devam 
edeceğini söyledi. Kurtulmuş, “Zor bir 
çalışmaydı, geride kaldı ama bundan 
sonra daha zor bir sürecin önümüzde 
olduğunu söylemek isterim. Aynı karar-
lılık ve eş güdüm içerisinde çalışıldığı 
takdirde burada sonuç alacağımızı ve 
tamamıyla bu meselenin geride kala-
cağına yürekten inanıyorum” şeklinde 
konuştu.

KÜRESEL GÜÇ
OLMA YOLUNDA
TARİHİ FIRSAT

ERDOĞAN: TERÖRSÜZ TÜRKIYE IÇIN YENI BIR AŞAMA BAŞLIYOR

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, Komisyon raporunun ülkenin ortak 
geleceğine atılan değerli bir imza olduğunu belirterek, “Türkiye, 

bölgesel ve küresel bir güç olma yolunda tarihi bir fırsat yakalamıştır. 
Bunun önünü kimse kesemez, izin vermeyiz” dedi.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Türkiye’nin, terörsüz bir gelecek için kararlılığını 
ortaya koyduğunu belirterek, “Bundan sonra, süratle, yine ortak şekilde komisyonda 

dile getirilen düzenlemeler yapılmalı. Artık her yerinde, her köşesinde huzurun, barışın, 
esenliğin, kardeşliğin, dostluğun hâkim olduğu Türkiye’yi hep beraber inşa edeceğiz” dedi.

Bu fotoğraf 
milletin fotoğrafıdır

Türkiye genelinde Ramazan ayının çok farklı bir manevi 
atmosferde idrak edildiğini ve camilerin dolup taştığını 
kaydeden Erdoğan, “Çocuklarımız, gençlerimiz gittikçe 

artan oranda camilerimizi şenlendiriyor. Sofralarımız 
hamdolsun bereketleniyor. İhtiyaç sahibi kardeşlerimiz bu 

ayın bereketiyle daha çok gözetiliyor. Kur’an-ı Kerim’in o 
eşsiz sedası kulaklarımıza, kalplerimize âdeta şifa oluyor. 
Bu yıl ayrıca ülkenin her yerinde terennüm edilen ilahilerle 

coşkuyu, neşeyi, manevi hazzı millet olarak hep birlikte 
yaşıyoruz. ‘Kabe’de hacılar hu der Allah’ ilahisini yediden 
yetmişe insanımızın diline ve inşallah kalbine nakşeden, 

ülkemizi o güzel ilahilerle tek ses, tek yürek hâline getiren 
bestecisinden icracısına kadar tüm kardeşlerime buradan 

tebriklerimi iletiyorum. Özellikle okul bahçelerinde 
yavrularımızın hep birlikte bu ilahilere eşlik ettiklerini, hep 
bir ağızdan coşkuyla Allah lafzı celalini seslendirdiklerini 

görmek bizi ziyadesiyle memnun etti ve gururlandırdı. Tüm 
Türkiye’nin aynı ritimde buluşması, aynı sözleri, aynı sesleri 

terennüm etmesi özlediğimiz, arzuladığımız, hasretini 
çektiğimiz bir iklimdi. Kimse bundan gocunmamalı, rahatsız 
olmamalı ve kimse tedirgin olmamalıdır. Bu fotoğraf gerçek 
Türkiye fotoğrafıdır. Bu fotoğraf bu toprakların fotoğrafıdır, 

bu milletin fotoğrafıdır” ifadelerine yer verdi.

“Bu yazının gönderilmesinin 
hemen akabinde Ramazan-ı 
Şerif’ten sadece bir gün önce 
artık nesli tükenmekte olan bir 
kısım yobaz çıktı, o bayat ‘laiklik 
elden’ gidiyor şarkısını söyleyen, 
zehir saçan, baştan aşağı millete 
nefret kusan o malum bildirilerini 
yayınladı” diyen Erdoğan, sözleri-
ne şöyle devam etti: “Bunlar Noel 
süslemeleri yapılınca rahatsız 
olmazlar. Bunlar güya cadılar 
bayramı kılıfı altında ne idiği be-
lirsiz saçmalıklar sahnelenirken 
rahatsız olmazlar. Çocuklarımızı 
alkole, uyuşturucuya, sigaraya, 
her türlü sapkınlığa özendiren 
şarkılardan rahatsız olmazlar. 
Bunlar sosyal medya ve dijital 
platformlarda yavrularımızın türlü 
rezilliklere maruz kalmasından 
rahatsız olmazlar. Bunlar batıda 
çocuklara yönelik her gün bir ye-
nisi patlak veren o rezil, o insanlık 
dışı skandallardan asla rahatsız 
olmazlar. Ama ne zaman ki Ra-
mazan kapsamında çocuklarımı-
za bu toprakların milli ve manevi 
değerleri anlatılacak olsa, işte 
bundan hemen rahatsız olurlar. 
Biz bunların derdinin ne olduğunu 
çok iyi biliyoruz. Biz bunların 
karın ağrısının asıl sebebini gayet 
iyi biliyoruz. Laiklik kavramının 
arkasına saklanarak, on yıllar 
boyunca bu millete nasıl zulmet-
tiklerini, bu milletin değerlerini 
nasıl tahrik ettiklerini, bu milletin 
çocuklarını özünden uzaklaş-
tırmak için nasıl gayret ettikle-
rini çok ama çok iyi biliyoruz. 
Bunların derdi laiklik değil, hiçbir 
zaman da laiklik olmadı. Bunların 
derdi bu toprakların kutsallarıyla, 
bu toprakların milli ve manevi 
değerleriyle ve bunların derdi bu 
milletin ta kendisiyledir. 

Çocuklarımızın namazı, 
orucu öğrenecek olması sizi 
neden rahatsız ediyor? Çocuk-
larımızın Ramazan süslemesi 
yapması sizi neden rahatsız 
ediyor? Çocuklarımızın teneffüs 
saatlerinde okul bahçelerinde hep 
bir ağızdan ilahiler söylemesi sizi 
neden rahatsız ediyor? Genç-
lerimizin dilinde küfür, hakaret 
yerine Allah lafzının olması sizi 
neden bu kadar rahatsız ediyor? 
Laiklik kavramının arkasına 
saklanmaktan vazgeçin. Neyse 
derdiniz çıkın açıkça söyleyin. 
Lafı dolandırmayı bırakın, 
dilinizin altındaki baklayı çıkarın. 
Kimse kusura bakmasın ama bu 
milletin hiçbir ferdi, bu milleti var 
eden milli ve manevi değerlerin 
öğretilmesinden rahatsız olmaz, 
olamaz. Rahatsız olan varsa 
gitsin bu vatanla, bu bayrakla, 
bu toprakla, bu milletle aidiyetini 
tekrar sorgulasın.”

Laikliğin  
arkasında  
saklanmayın

BARIŞ, HUZUR DOLU BIR TÜRKIYE’YI  
HEP BIRLIKTE INŞA EDECEĞIZ

TBMM Suça Sürüklenen Çocuklara 
İlişkin Araştırma Komisyonu, AK 
Parti İstanbul Milletvekili Müşerref 
Pervin Tuba Durgut başkanlığında 
toplandı. Komisyonda, Bakanlığı-
nın çalışmalarına ilişkin bilgi veren 
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
aile hekimliği sistemi kapsamında 
yürütülen izlem programlarıyla 
çocukların büyüme ve gelişimle-
rinin düzenli takip edildiğini, riskli 
durumların erken aşamada tespit 
edilerek ilgili birimlere yönlendirme 
yapıldığını söyledi. Çocukların 
suça sürüklenmesinde önemli risk 
alanlarından birinin madde kulla-
nımı ve davranışsal bağımlılıklar 
olduğunu belirten Memişoğlu, bu 
nedenle bağımlılıkla mücadele 
çalışmalarını çocuklar, gençler 
ve aileleri kapsayacak şekilde 
yürüttüklerini anlattı. Memişoğlu, 
“Son bir yılda ‘Dijital Dünyada 

Ebeveyn/Çocuk ve Genç Olmak’ te-
masıyla ‘An Sende Kalsın’ sloganı 
kapsamında yürütülen eğitim ve 
farkındalık çalışmalarıyla yıl içinde 
toplam 1 milyon 418 bin 612 kişiye 
ulaşılmıştır” diye konuştu. 

Bakan Memişoğlu, Sağlıklı 
Hayat Merkezlerinde psiko-sos-
yal danışmanlık, sigara bırakma 
danışmanlığı ve bağımlılıkla 
mücadele danışmanlığı hizmetleri 
sunulduğunu belirterek, “Bunun 
yanı sıra akran zorbalığı, ergenlik 
dönemi sorunları, aile içi iletişim, 
çocuk ihmali ve istismarı, psi-
kososyal kriz durumları ve sınav 
kaygısı gibi konularda da çocuklara 
ve ailelerine destek verilmektedir. 
Madde bağımlılığı alanında da-
nışmanlık hizmeti sunan ALO 191 
Danışma Hattı aracılığıyla bugüne 
kadar yaklaşık 552 bin danışman-
lık hizmeti verilmiştir” dedi.

Bakan Memişoğlu'dan  
KRITIK MESAJ  



Editör: HAKAN ÇAĞLAK  Tasarım: BURCU ÖZKAYA 

GÜNCEL 926 ŞUBAT 2026 
PERŞEMBE

GENELGEYE DESTEK
MHP İzmir İl Başkanı Veysel Şahin, MEB’in yayımladığı ramazan genelgesine 

destek için İzmir İl Milli Eğitim Müdürü Ömer Yahşi’yi ziyaret etti. Ziyaret 
sonrası açıklamalarda bulunan Şahin, “Okullarımız bizim, öğretmenlerimiz 

bizim, çocuklarımız bizimdir. Bizim olan yerlerde yaşantı ve gelenek 
de bize ait olmalıdır. Sayın Bakanımızın çalışmalarını, Liderimiz Devlet 

Bahçeli’nin izinden giderek destekliyoruz’’ ifadelerini kullandı. Şahin, Milli 
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından ramazan ayına yönelik gönderilen 

genelgenin Anayasa’ya, din ve vicdan hürriyetine, Cumhuriyet değerlerine 
ve milli hassasiyetlere uygun olduğunu belirterek, karşı çıkanları eleştirdi ve 
“Türk çocuğu dinini öğrenmeli, milli ve manevi değerleriyle yetişmelidir. Bu 
hem anayasal bir haktır hem de devletin asli görevidir” dedi. Açıklamasında 
Batı medeniyetine yönelik sert ifadeler de kullanan Şahin, Epstein skandalı 

ve Gazze’de yaşananları örnek göstererek, “Bizim çocuklarımız kendi 
kültürümüzle, kendi öğretmenlerimizle yetişmelidir” değerlendirmesinde 

bulundu. Şahin, ziyaret sonunda İl Milli Eğitim Müdürü Ömer Yahşi’ye teşekkür 
ederek, ramazan etkinliklerinin İzmir’de artarak devam etmesini temenni etti.

Fason milliyetçiliği 
oyun dışı kalmıştır
MHP Genel Sekreteri İsmet Büyükataman, İP’li Dervişoğlu’nun açıklamalarına 

yönelik, “Aziz milletimiz, İP’li Müsavat’a da itibar etmemiş, fason 
milliyetçilerin yalan siyasetini oyun dışında bırakmıştır” ifadesini kullandı.

Esenyurt’un seçilmiş Belediye Başkanı 
Ahmet Özer, “Kent Uzlaşısı” soruştur-
ması kapsamında, “silahlı terör örgütü 
üyesi olma” iddiasıyla 2024’te ceza-
evine girdi, bir yıl sonra tahliye edildi. 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 
henüz görevine iade edilmeyen Ahmet 
Özer ve benzeri durumdaki Mardin 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Türk ile ilgili, dünkü grup toplantısında, 
“Kayyum meselesi herhangi bir kaygı 
veya çekinceye kapılmadan demokrasi 
sınırları dâhilinde tekrar değerlendiril-
meli, iki Ahmet’in makamlarına otur-

ması da sağlanmalıdır” dedi. Ahmet 
Özer, sosyal medya hesabından, Bah-
çeli’ye, bu sözleri nedeniyle teşekkür 
etti. Özer, şunları kaydetti: “Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli barış sürecini başlatan 
siyasi zemini oluşturmuş ve tamama 
ermesinin önemini büyük bir tutarlı-
lıkla vurgulamaktadır. Bu bağlamda 
birçok kez kayyım uygulamasına son 
verilmesi talebini ‘Ahmetler görevlerine 
dönsün’ diyerek de ısrarla yinelemek-
tedir. Sayın Bahçeli’nin kayyım garabe-
ti ile halk iradesinin gasbının ortadan 

kalkmasına ilişkin çağrıları değerlidir. 
Bu çağrıları için kendisine Esenyurt 
halkı adına teşekkürlerimi sunuyor, ba-
rış sürecinde bu adımların demokratik-
leşme açısından çok kıymetli olacağını 
tekrar belirtmek istiyorum. Kayyım 
meselesinin son bulmasını, sadece bir 
kişinin meselesi olarak değil, ilkesel 
olarak demokrasinin vazgeçilmezi 
olan halk iradesinin tecellisi olarak 
okumak gerekir. Ayrıca Sayın Bahçeli, 
23 Ocak tarihinde düzmece ve içi boş 
bir dosya üzerinden kayyım telaşı 
ile tarafıma verilen haksız cezanın 

‘evrensel hukuk ilkeleriyle çeliştiğini’ 
ve ‘maşeri vicdanda hiçbir karşılığı 
ve makul bir gerekçesi olmadığını’ 
da açıkça dile getirmiştir. Bu hakkı 
teslim eden tespit, çağrı ve öneriler 
hukuk güvenliği açısından son derece 
kıymetlidir. Biliyoruz ki bu sözlerin 
muhatabı iktidardır. Gelinen noktada 
komisyonda ortaklaşılan ve özellikle 
yasal düzenleme bile gerektirmeyen bu 
adımların bir an evvel atılması barışın 
toplumsallaşması ve demokratikleş-
me yolunda kamuoyunun en büyük 
beklentisidir.”

MUHATAP OLANLAR 
YARGIYA  

BAŞVURSUN

AHMET ÖZER’DEN  
DEVLET BAHÇELI’YE TEŞEKKÜR
Görevden uzaklaştırılan ve yerine kayyum atanan Esenyurt Belediye Başkanı Ahmet Özer, MHP Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli’nin, “İki Ahmet’in makamlarına oturması sağlanmalıdır” şeklindeki sözleri nedeniyle teşekkür etti.

MHP Genel Sekreteri İsmet 
Büyükataman, İP’li Dervişoğ-
lu’nun terörsüz Türkiye’yi hedef 
alan açıklamalarına yönelik sert 
tepki verdi.  Büyükataman şu 
açıklamalarda bulundu: Terörsüz 
Türkiye hedefi ilk günden itibaren 
devletimizin yetkili organları 
tarafından büyük bir titizlikle 
yürütülmüştür. Bu stratejik hedef 
kuruluş ayarlarımızla ve 
devletimizin beka strate-
jiyle uyumlu tavizsiz bir 
hedeftir. Bu kapsamda 
terör örgütü kendisini 
feshetmiş, Türki-
ye’den çekildiğini 
açıklamıştır.Terör-
süz Türkiye süreci 
sahada devletimizin 
tam kontrolündedir. 27 
Şubat İmralı çağrısı süreç 
içerisinde önemli bir geliş-
medir ve bu çağrı KCK açısından 
da bağlayıcıdır. Genel Başkanımız 
Sayın Devlet Bahçeli bunu ifade 
etmiştir. Fakat siyasetteki son 
günlerini kontrolsüzce Milliyetçi 
Hareket Partisi’ne ve Liderimiz 
Sayın Devlet Bahçeli’ye saldıra-
rak geçirmekten başka bir şey 
üretemeyen Müsavat Dervişoğlu 
ise yine çuvallamıştır.  Milli Daya-
nışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu ve terörsüz Türkiye 
raporu üzerinden partimizi hedef 
alan bu zat belli ki gelişmeleri an-
lama kapasitesinden son derece 
uzaktır. TBMM çatısı altında tesis 
edilen Milli Dayanışma, Kardeş-
lik ve Demokrasi Komisyonu 5 
Ağustos 2025 tarihinde çalışmala-

rına fiilen başlamış, 
6,5 ay süresince 20 

toplantı yapmış, 137 
kurum temsilcisi ve kişinin 

bilgi ve görüşüne başvurmuş, 
sonuç olarak 17 Şubat 2026’da 
hazırlığı yapılan raporunu ta-
mamlamıştır. Dervişoğlu’nun sefil 
iddiaları gerçeği yansıtmamak-
tadır. Türk devleti hiçbir zaman 
terörle eşitlenmemiştir, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin kurucu iradesi 
tartışılmazdır. 

Halkımız itibar etmemiştir 
Şehit yakınlarına küfreden 

birinin hâlâ partisinde milletve-
kili olduğunu unutan Müsavat 
Dervişoğlu’nun şehit edebiyatına 
sarılması bir istismar politikasıdır. 
Daha düne kadar “anayasanın ilk 
4 maddesini değiştirebiliriz, yerel 

yönetimlerde özerklik verebiliriz, 
Türk kimliğini tartışmaya açarız” 
diyenlerle kol kola yürüyen, 
ittifak kuran, hatta çok yakın 
zamanda tekrar ittifak kurabile-
ceğinin sinyalini veren Müsavat 
Dervişoğlu’nun bugün TBMM’de 
yaptığı konuşma tam anlamıyla 
bir ikiyüzlülüktür.Cumhur İttifakı 
ve Milliyetçi Hareket Partisi milli 
iradenin gücüyle terörsüz Türkiye 
hedefinde kararlıdır. Bu süreçte 
hiçbir pazarlık söz konusu olma-
mıştır. Karalama kampanyasından 
başka çaresi kalmayan zavallı 
ve çürük muhalefet anlayışının 
ortaya attığı iddiaların hiçbiri 
somut değildir. Son çırpınışlarını 
yapan İP’lilerin çirkef bir şekilde 
yaptığı istismar siyasetinin aziz 
milletimizde karşılık bulmadığı 
da son derece acıktır.Türk milleti, 

Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli’ye 
güvenmiş, kardeşliğimiz etra-
fında kenetlenmiş ve terörsüz 
Türkiye hedefi kapsamında milli 
ve manevi değerlerimizden taviz 
verilmediğini ve asla verilmeye-
ceğini görmüştür. Aziz milletimiz, 
İP’li Müsavat’a da itibar etmemiş, 
fason milliyetçilerin yalan siya-
setini oyun dışında bırakmıştır.
Oyun dışında ve ilgisiz kalmanın 
etkisiyle kontrolü kaybeden Ha-
dsiz Müsavat “Milliyetçi Hareket 
Partisi” ismine dil uzatacak kadar 
utanmazlık sınırlarını aşmıştır. 
Müsavat Efendi! partimize isim 
arayacağına, kendi partisine 
omurga aramalıdır. Fakat İP’te bir 
omurga olması malumunuz üzere 
imkânsızdır. Bu tavır; Milliyetçi 
Hareket Partisi’ne karşı içten içe 

beslediği nefretin ve kıskançlı-
ğın gün yüzüne çıkması mıdır? 
Sorusunu akıllara getirmektedir. 
Türk milliyetçiliği; iki yüzlülü-
ğü, istismarı, iftirayı ve fitneyi 
kökten reddeden bir anlayıştır.Bu 
olumsuz özelliklerin tamamını her 
hafta TBMM kürsüsünde sergi-
leyen İP’li Müsavat’ın milliyetçilik 
üzerine söz etmesi samimiyetsiz-
liğin zirvesidir. Türk siyasetinde 
milliyetçiliğin temsili, Milliyetçi 
Hareket Partisi’ndedir. Bu konu 
Türk milletinin gönlünde olan tar-
tışmasız kararıdır.Aziz milletimiz, 
milliyetçilik maskesiyle siyaset 
arenasını boş yere meşgul eden 
Dervişoğlu’nun yalan, iftira ve 
hadsizliğinin sonunu çok yakında 
getirecek, İP’ini de tarihin çöplü-
ğüne atacaktır. 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, AK Parti TBMM Grup 
Toplantısı Salonu’na gelişinde 
gazetecilerin sorularını yanıt-
ladı. Milli Eğitim Bakanlığının 
“Maarifin Kalbinde Ramazan” 
temalı genelgesine yönelik 
CHP’den gelen tepkiler ve 
MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin dünkü açıklaması 
hatırlatılarak değerlendirme-
sinin sorulması üzerine Tekin, 
önemli açıklamalarda bulundu. 
Bakan Tekin, “Laikliği Birlikte 
Savunuyoruz” başlıklı bildiriye 
yönelik bir soru üzerine, bu 
konuda dava açtığını bildir-
di. Tekin, şunları kaydetti: 
“Türkiye’de kimsenin hukuk 
kurallarını, Anayasa’yı yorum-
lama tekeli yok. ‘Anayasa’yı 
bizim istediğimiz gibi, evrensel 
ilkeleri bizim istediğimiz gibi 
yorumlayacaksınız, bizim iste-
diğimiz gibi yorumlamayanlar 
gerici, azgın, azınlıktır’ deme 
hakkı yoktur. Bu etkinleri 
yerine getiren kişilere, ‘gerici, 
azgın, azınlık’ gibi ifadelerle 
saldırmak, saldırgan bir tavır 

içerisinde bulunmak bir haka-
rettir. Bu etkinliklere katılan 
çocuklarımız, gençlerimiz, 
velilerimiz, öğretmenlerimiz, 
idarecilerimiz, bunların hakkı-
nı korumak için böyle bir adım 
atacağımı söylemiştim. Biz 
böyle bir adımı attık. Kimin ge-
rici, kimin yobaz, kimin temel 
hak ve hürriyetler anlamında 
totaliter bir perspektifi oldu-
ğunu göreceğiz. 168 kişi, yüzde 
99’u Müslüman olan bir kitle-
nin, bir toplumun dini inanç ve 
ibadetlerini kendi perspektif-
lerinden tanımlayarak onları 
‘azınlık’ statüsüne sokuyor. 
Bu, totalitarizmin entelektüel 
düzeyde vücut bulmuş hali. 
Kusura bakmasınlar, bu haka-
reti eden kişilerin, bizim tarafı-
mızdan, haklarını, hukuklarını 
korumakla mükellef olduğum 
kişiler tarafından yargıya ta-
şınması gerekiyor. Hatta bana 
sorarsanız bu anlamda haka-
rete muhatap olan herkesin 
de kişisel anlamda bu süreçte 
yargıya başvurmasının doğru 
olacağını düşünüyorum.”

MEB BAKANI 
YUSUF TEKIN'DEN 
LAIKLIK BILDIRISI 

MESAJI: 

Adalet Bakanı Akın Gürlek, AK Parti 
TBMM Grup Toplantısı öncesinde, 
gazetecilerin sorularını yanıtladı. 
“Terörsüz Türkiye” süreciyle ilgili 
soru üzerine Gürlek, Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyo-
nunun, raporunu TBMM Başkanlı-
ğına sunduğunu, takdirin Meclisin 
uhdesinde olduğunu aktardı. Bakan 
Gürlek, şöyle konuştu: “Biz, Adalet 
Bakanlığı olarak sadece teknik 
olarak kanunların yapılma sürecinde 
bir ekip oluşturduk. Meclisimiz bu 
konuda eğer ihtiyaç duyarsa teknik 
ekibimiz her zaman Meclisin yanında 
çalışmaya hazır.”

12. Yargı Paketi mesajı 
“Terörsüz Türkiye” sürecinde 

nihai amacın bölücü terör örgütü 
PKK’nın tamamen silah bırakması ve 
kendini feshetmesi olduğunu belirten 
Gürlek, “Ondan sonra artık takdir 
burada Meclise ait. Yasal çerçeve 
düzenlemesini Meclis yapacak” ifa-
desini kullandı. Adalet Bakanı Gürlek, 
şahsi cezasızlık algısına yol açacak, 

genel affa yönelik ya da şahsa özgü 
bir düzenlemenin yapılmayacağının 
da altını çizdi. Suça sürüklenen 
çocuklara ilişkin atılacak adımlarla 
ilgili soru üzerine Gürlek, yaşı küçük 
çocukların suç örgütleri tarafından 

kullanıldığını tespit ettiklerini bildirdi. 
Gürlek, Mecliste de bu konuda bir 
Komisyon kurulduğunu anımsatarak, 
“Çalışıyoruz. İnşallah, 12. Yargı Pake-
ti’nde de gerekiyorsa yasal değişiklik-
ler yapacağız” dedi.

12. Yargı Paketi’nin ne zaman 
geleceği sorusunu da Gürlek, şöyle 
cevap verdi: “Çalışmalar devam 
ediyor. Sosyal medya yasasıyla ilgili 
de kamuoyunda açıklamalarda bu-
lundum. İnşallah bu pakette koymayı 
düşünüyoruz. Burada ikili bir çalışma 
var. 15 yaşından küçük çocuklar için 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı-
mız çalışma yapıyor, biz de 15 yaşını 
doldurmuş ve üzerindeki kişilerin 
sosyal medyaya girişleri, burada 
anonim hesaplar kullanılması, sahte 
hesaplarla itibar suikastlarının önüne 
geçilmesi için çalışma yapıyoruz. 
Bu çalışmaları da inşallah kısa 
sürede pakete sokacağız.” Bakan 
Gürlek, “Cumhurbaşkanına hakaret” 
suçundan tutuklanan Alican Uludağ 
ile ilgili İstanbul’daki mahkemenin 
karar vermesine ilişkin soruya ise 
“Yaşadığı yer değil, Ceza Muhake-

mesi Kanunu’na göre suç yeri önemli. 
O tarihte suç yeri İstanbul olduğu için 
İstanbul olarak kararlaştırılmış. Bu 
süreç tamamen bağımsız yargının 
kontrolünde” yanıtını verdi.

ADALET BAKANI AKIN GÜRLEK, SON NOKTAYI KOYDU: 
KIŞIYE ÖZEL DÜZENLEME YOK 

Adalet Bakanı Akın 
Gürlek, ‘terörsüz 

Türkiye’ hedefine 
ilişkin bakanlığın 

kanun süreci ile 
ilgili teknik bir ekip 

oluşturduğunu 
belirterek, 

“Komisyon 
raporunda şahsi 
cezasızlık algısı, 

genel af ya da şahsa 
özgü bir düzenleme 

yok” diyerek son 
noktayı koydu. 

Müsavat 
Dervişoğlu
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 270726 ŞUBAT 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

İngiltere Dışişleri Bakanlığı, Rusya’ya yaklaşık 300 yeni yaptırım açıkladı. 
Bakanlıktan yapılan açıklamada, Rusya-Ukrayna Savaşı’nın dördüncü 

yılında duyurulan yaptırımların, bu dönemde Rusya’ya karşı hazırlanan 
en büyük yaptırım paketi olduğu bildirildi. Bugüne kadar uluslararası 

yaptırımların Rusya’yı 450 milyar dolardan fazla zarara uğrattığı belirtilen 
açıklamada, ‘gölge filo operatörü 2Rivers’ın’ petrol ağındaki 175 şirketin 

ve 48 petrol tankerinin yaptırımlara tabi tutulduğu kaydedildi. Aralarında 
Rus insansız hava araçları, parça ve teknoloji sağlayan uluslararası teda-

rikçiler de dahil 49 kuruluş ve kişinin yanı sıra Rusya’nın sıvılaştırılmış 
doğal gaz sektörünün hedef alındığı vurgulanan açıklamada, Rusya’nın 

sınır ötesi ödemelerini işleyen 9 bankanın da yaptırım paketine dahil 
edildiği aktarıldı. İngiltere’nin, Rusya’ya yönelik farklı alanlarda yaklaşık 

300 yeni yaptırımı içeren paketi onayladığı ifade edildi.

INGILTERE’DEN RUSYA’YA 
GENIŞ ÇAPLI YAPTIRIM 

NÜKLEER SILAHA 
ASLA IZIN VERMEM

MEKSIKA’DA ÖLENLERIN 
SAYISI 73’E YÜKSELDI

ABD Başkanı Donald Trump, 
''Benim tercihim sorunu diplomasi 
yoluyla çözmektir. Ancak kesin 
olan bir şey var ki dünyanın bir 
numaralı terör destekçisi olan bu 
ülkenin nükleer silaha sahip olma-
sına asla izin vermeyeceğim'' dedi.
Trump, Kongredeki ortak oturumda yaptığı 
geleneksel “Birliğin Durumu” konuşmasında, 
ikinci başkanlık döneminin ilk yılını değerlen-
dirdi. Konuşmasının dış politika bölümünde, 
görevdeki 11 ayında 8 savaşı sona erdirdiği söy-
lemini yineleyen Trump, tek tek hangi ülkeler 
arasındaki savaşları ya da olası çatışmaları sona 
erdirdiğini anlattı. Son dönemin en sıcak başlığı 
olan İran konusunda önemli mesajlar veren 
ABD Başkanı, hâlen Tahran ile müzakerelerin 
sürdüğünü ancak anlaşma sağlanamaması 
durumunda hazırlıklı olduklarını vurguladı.

‘Tercihim diplomasi 
yoluyla çözmek’
Trump, ABD-İran gerilimine ilişkin, “Benim 

tercihim bu sorunu diplomasi yoluyla çözmek-
tir. Ancak kesin olan bir şey var ki dünyanın 
bir numaralı terör destekçisi olan bu ülkenin 
nükleer silaha sahip olmasına asla izin verme-
yeceğim. Bunun olmasına izin veremeyiz” de-
ğerlendirmesini yaptı.  İran’ın, bölgesinde “terör 
destekçisi bir ülke” olduğunu savunan Trump, 
ABD’ye yönelik tehditler olduğunda askeri se-
çenekler dâhil tüm ihtimalleri değerlendirmeye 
her zaman hazır olduğunu ifade etti.

ABD’ye ulaşabilecek füzeler
üretmeye çalışıyor
İran’ın artık ABD’ye de ulaşabilecek füzeler 

geliştirmeye çalıştığını savunan Trump, 
“Avrupa’yı ve denizaşırı üslerimizi tehdit 
edebilecek füzeler geliştirdiler ve Amerika 
Birleşik Devletleri’ne ulaşabilecek füzeler 
üretmek için de çalışıyorlar. Silah program-
larını, özellikle de nükleer silahlarını yeniden 
inşa etmeye kalkışmamaları konusunda 
uyarıldılar. Yine de her şeye yeniden başlıyor-
lar” diye konuştu. ABD Başkanı, on yıllardır 
ABD’nin temel politikasının İran’ın nükleer 
silaha sahip olmasına izin vermemek olduğu-
nu vurgulayarak, “İranlılarla müzakerelerimiz 
devam ediyor. Anlaşma yapmak istiyorlar 
ancak şu gizli sözü henüz duymadık: Asla 
nükleer silaha sahip olmayacağız” ifadelerini 
kullandı. İran’daki protestolarda 32 bin kişinin 
öldürüldüğünü ileri süren Trump, kendisinin 
devreye girmesiyle yüzlerce göstericinin 
infaz edilmesinin durdurulduğu yönündeki 
söylemlerini yineledi.

Editör: İZZET AKYOL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

ABD BAŞKANI TRUMP’TAN İRAN’A NET MESAJ:

T.C. KONYA 1. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/3469 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3469 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Meram İlçe, KÖYCEĞİZ Mahalle/Köy, 21317 Ada, 3 Parsel, -/
ZEMİN/-/2 Nolu Bağımsız Bölüm Katkılı pide fırını tam hisse ile borçlu adına kayıtlıdır
Adresi : Köyceğiz 21317 Ada 3 Parsel -/Zemin/-/2 Nolu Bb Katkılı Pide Fırını Meram 
/ KONYA
Yüzölçümü : 533,30 m2 Arsa Payı : 4/5
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli imar planında Kısmen yol ve Kısmen Mesken Sahasında 
konumlu olduğu, Ayrık-İkiz Nizam, 2 Kat, Taks:0.25 ve Kaks:0.50 yapılaşmasına 
koşullarına sahip olduğu beyan edilmiştir. Taşınmazın inşasına 29/12/2017 tarih ve 
28/10-686 sayılı Yeni Yapı Ruhsatı ile müsade edilmiştir.
Kıymeti : 14.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: yönetim planı ve ipotek şerhi
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Meram İlçe, KÖYCEĞİZ Mahalle/Köy, 21317 Ada, 3 Parsel, 
-/1/-/1 Nolu Bağımsız Bölüm taşınmaz tam hisse ile borçlu adna kayıtldır,
Adresi : 21317 Ada 3 Parsel -/1/-/1 Nolu Bb Bölüm MeskenMeram / KONYA
Yüzölçümü : 533,30 m2 Arsa Payı : 1/5
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli imar planında Kısmen yol ve Kısmen Mesken Sahasında 
konumlu olduğu, Ayrık-İkiz Nizam, 2 Kat, Taks:0.25 ve Kaks:0.50 yapılaşmasına 
koşullarına sahip olduğu beyan edilmiştir. Taşınmazın inşasına 29/12/2017 tarih ve 
28/10-686 sayılı Yeni Yapı Ruhsatı ile müsade edilmiştir.
Kıymeti : 7.500.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: yönetim planı ve ipotek şerhi
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2407594

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/04/2026 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 10:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 10:11

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/04/2026 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 11:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 11:11

ABD Başkanı Donald Trump ile Demokrat Kongre Üyesi Ilhan Omar, göçmen poli-
tikaları konusunda karşılıklı olarak birbirlerini suçlarken, Omar’ın Trump’a yönelik, 
“Amerikalıları öldürdünüz, asıl siz kendinizden utanmalısınız” sözleri dikkati çekti. 

Demokratları sınır güvenliğini sağlamadıkları gerekçesiyle suçlayan Trump, “Bu akşam 
tüm Kongre üyelerini yönetimime katılmaya ve temel bir ilkeyi yeniden teyit etmeye 

davet ediyorum. Bu ifadeye katılıyorsanız ayağa kalkın ve desteğinizi gösterin. Ame-
rikan hükümetinin ilk görevi, ABD vatandaşlarını korumaktır, yasa dışı göçmenleri 
değil” dedi. Trump, tüm temsilcileri ayağa kalkarak desteğini göstermeye davet 

etti. Cumhuriyetçilerin tamamı ayağa kalkarken, Demokrat Kongre üyeleri 
oturmaya devam etti. Bu duruma kürsüden sert bir yanıt veren Trump, 
Demokratlara dönerek, “Kendinizden utanmalısınız. Ayağa kalkmıyor-

sunuz. Kendinizden utanmalısınız” ifadelerini kullandı. Trump’ın 
sözlerine yüksek sesle karşılık veren Ilhan Omar ise “Amerika-

lıları öldürdünüz, asıl siz kendinizden utanmalısınız” diye 
seslendi. Trump, Omar’a atıfla bir kez daha, “Ken-

dinizden utanmalısınız” derken, Omar da 
aynı ifadeyle Trump’a karşılık 

verdi.

OMAR’DAN TRUMP’A: 
KENDINIZDEN 

UTANMALISINIZ

Ilhan Omar

Donald Trump

BEKAYI: 
PROFESYONEL 
YALANCILAR

NÜKLEER SILAH 
PEŞINDE OLMADIK

İran Dışişleri Bakanlığı 
Sözcüsü İsmail Beka-

yi, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Kongredeki 
konuşmasına ilişkin, 
“Profesyonel yalancı-
lar, sahte bir gerçeklik 
üretme konusunda özel 
bir uzmanlığa sahiptir” 
dedi. Bekayi, sanal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, 
ABD Başkanı Donald Trump’ın Kongredeki ortak oturumda 
İran’a yönelik açıklamalarını eleştirdi. Bekayi, Nazi Almanya’sı 
Propaganda Bakanı ve Adolf Hitler’in danışmanı Joseph 
Goebbels’in ‘Yalan bir iddiayı, gerçek görünümü kazanana 
kadar tekrar et’ sözünü anımsatarak, “Bu kural, bugün siste-
matik şekilde ABD hükümeti ve çevresindeki savaş yanlıları, 
özellikle de İsrail’in soykırımcı rejimi tarafından, İran halkına 
karşı yürütülen şeytani bir dezenformasyon kampanyası 
amacıyla kullanılmaktadır. İran’ın nükleer programı, kıtalar 
arası balistik füzeleri ve ocak ayındaki olaylarda hayatını 
kaybedenlerin sayısına ilişkin ortaya atılan iddialar, büyük 
yalanların tekrarından ibarettir. Hiç kimse bu tür yalanlara 
aldanmamalıdır” değerlendirmesinde bulundu.

İran Meclis Başkanı 
Muhammed Bakır 

Kalibaf da nükleer silah 
peşinde olmadıklarını 
belirtti. ABD Başkanı 
Trump’ın yanlış bilgi-
lendirildiği ve buna bağlı 
olarak yanlış kararlar aldığını 
savunan Kalibaf, “Bunu defalarca 
söyledik. Nükleer silah peşinde olmadık, 
değiliz ve olmayacağız. Tüm bu açıklık ve bilgilendirmelere 
rağmen düşmanların tehditleri ve yanlış tutumları hâlâ devam 
etmektedir” ifadelerini kullandı. Kalibaf, “Eğer düşman, 
yalan-yanlış bilgilerle geçmişteki tutumunu tekrarlamaya karar 
verir, müzakere ile diplomasi sürecinin ortasında İran’a saldırıp 
bombalama yoluna giderse, hiç kuşkusuz İran milleti ve savun-
ma güçlerinin sert karşılığını tadacaktır” şeklinde konuştu.

 İsmail Bekayi

Muhammed 
Bakır Kalibaf

Meksika’da Jalisco yeni nesil karteli lideri El 
Mencho’nun öldürülmesinin ardından çıkan 

olaylarda hayatını kaybedenlerin sayısı 73’e yükseldi. 
Meksika basını, Jalisco yeni nesil karteli (CJNG) lideri El 
Mencho’nun 22 Şubat’ta öldürülmesinin ardından çıkan 
şiddet olaylarında yaşamını yitirenlerin sayısının 73’e 

yükseldiğini duyurdu. Meksika Güvenlik ve Vatandaşları 
Koruma Bakanı Omar Garcia Harfuch, güvenlik önlem-
lerinin artırıldığını belirterek, halka sakin olunması çağ-
rısında bulundu. Harfuch, yolların büyük bölümünün 
yeniden ulaşıma açıldığını ve ülke genelinde hayatın 
normale dönmeye başladığını kaydetti.

‘ÜLKEDE GÜVENLIK 
RISKI YOK’

Putin: Batı’nın 
çabaları başarısız

Meksika Devlet Başkanı Claudia Sheinbaum ise 
Ulusal Saray’daki günlük basın toplantısında yaptığı 
konuşmada, hayatın normale dönmesi için güvenlik 
güçlerinin tüm gücüyle çalıştığını bildirdi. Sheinba-

um, 2026 Dünya Kupası’na ev sahipliği yapacak olan 
Guadalajara kentinin güvenliğine değinerek, “Tüm 

güvenceler mevcut, hiçbir risk yok” dedi. 

Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, “Batı’nın, 
Rusya’yı stratejik yenilgiye uğratma çabaları 
başarısız” dedi. Putin, başkent Moskova’da 
düzenlenen Rusya Federal İstihbarat Servisi (FSB) 

toplantısına katıldı. Putin, Rusya-Ukrayna 
savaşının 4’üncü yıl dönümüne 

ilişkin açıklamalarda bulundu. 
Bazı kişilerin Ukrayna ile yü-

rütülen müzakere sürecinde 
kaydedilen gelişmeleri 
sabote etmek amacıyla bir 
provokasyon hazırlığında 
olduğunu vurgulayan Putin, 

Karadeniz üzerinden Tür-
kiye’ye doğal gaz tedarikinin 

sağlandığı TürkAkım ve Mavi Akım 
gaz boru hatlarının güvenliğine ilişkin 

uyarı yaptı. Putin, “Şu anda kendi istihbaratımızdan 
bazı bilgiler geliyor. Birileri Karadeniz’in altından 
Türkiye’ye giden TürkAkım ve Mavi Akım doğal gaz 
boru hatlarını patlatmaya çalışıyor” ifadelerini kul-
landı. Ukrayna’yı ve Ukrayna’ya destek veren diğer 
ülkeleri müzakere sürecini baltalamakla suçlayan 
Putin, Rusya’yı stratejik yenilgiye uğratmak için 
çabaların sürdüğünü bildirdi. Putin, “En üst noktaya 
kadar bunu zorlayacaklar ama başaramayacaklar. 
Bir türlü sakinleşmediler. Müzakere sürecinde elde 
edilen kazanımları baltalamak için ellerinden geleni 
yapıyorlar” diye konuştu.
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İran’ın, bölge-
sinde “terör destek-

çisi bir ülke” olduğunu 
savunan Trump, ABD’ye 

yönelik tehditler olduğunda 
askeri seçenekler dâhil tüm 

ihtimalleri değerlendir-
meye her zaman hazır 

olduğunu ifade etti.

Vladimir Putin



Editör: İZZET AKYOL  Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

26 ŞUBAT 2026  
PERŞEMBE DÜNYA 11

LA
UR

EN
CE

 D
ES

 C
AR

S
KR

AL
 A

BD
UL

LA
H

Almanya’nın Baden-Württemberg 
eyaletinin Freiburg kentinde ramazan 
ışıklandırmasına yönelik saldırılar 
yapıldığı bildirildi. Freiburg polisinden 
yapılan açıklamada, kimliği belirsiz 
bir kişinin 21 Şubat’ta Betzenhauser 
Tor Meydanı’nda ramazan vesilesiyle 
kurulan ışıklandırmanın kablolarını 
kestiği ifade edildi. Açıklamada, 
şüphelinin maskeli olduğu ve 
soruşturma başlatıldığı belirtildi. Aynı 
ışıklandırmanın 3 kişi tarafından 22 
Şubat’ta pankartla kapatıldığına işaret 
edilen açıklamada, polisin pankarta el 
koyduğu aktarıldı. Spiegel dergisinin 
haberinde de aşırı sağcı “Kimlikçi 
Hareket”in, 22 Şubat’taki saldırıyı üst-
lendiği ileri sürüldü. Freiburg Belediye 
Başkanı Martin Horn, yaptığı yazılı 
açıklamada, ramazan ışıklandırmasına 
yönelik saldırılara tepki göstererek, 
“Bu tahribatı şiddetle kınıyoruz. Bu tür 
eylemler toplumu bölmeyi amaçlıyor, 
ancak biz buna izin vermeyeceğiz” 
ifadelerini kullandı.

Ürdün Kralı 2’nci Abdullah, “Ürdün, 
hava sahasının ihlal edilmesine veya 
savaş alanı olmasına izin vermeyecek” 
dedi. Ürdün’ün, dost ülkelerle güçlü 
ilişkilerini yatırım ve ekonomik fırsat-
lara dönüştürmeye çalıştığını belirten 
Abdullah, bu bağlamda Doğu Asya 
ülkelerinde yeni pazarlara açılmayı 
hedeflediklerini bildirdi. 

Kral Abdullah, İran’la ilgili açıkla-
masında, diyalog ve siyasi çözümlerin 
bölgede artan gerilimi düşürmenin 
tek yolu olduğunu söyledi. Kral 
Abdullah, “Ürdün, hava sahasının ihlal 
edilmesine veya savaş alanı olmasına 
izin vermeyecek. Ürdün Krallığı ve 
vatandaşlarının güvenliği her şeyin 
üstündedir” ifadelerini kullandı. 

Filistin meselesine ilişkin de 
değerlendirmede bulunan Abdullah, 
İsrail’in işgal altındaki Batı Şeria ve 
Doğu Kudüs’te mevcut statükoyu 
değiştirme yönündeki girişimlerine 
karşı dost ve kardeş ülkelerle birlikte 
hareket ettiklerini aktardı.

Brezilya’da etkili olan şiddetli yağışların 
yol açtığı sel ve heyelanlarda yaşamını 
yitirenlerin sayısının 30’a ulaştığı 
bildirildi. Brezilya’nın güneydoğusun-
daki Minas Gerais eyaletine bağlı Juiz 
de Fora ve Uba kentlerini pazartesi 
öğleden sonra vuran şiddetli yağışlar, 
sel ve heyelanlara neden oldu. 
Minas Gerais İtfaiye Teşkilatından 
yapılan açıklamada, yaşanan sel ve 
heyelanlarda can kaybının 30’a çıktığı, 
kayıp olarak bildirilen 39 kişiyi arama 
kurtarma çalışmalarının ise devam ettiği 
kaydedildi. Minas Gerais Valisi Romeu 
Zema, eyalet genelinde 3 günlük resmi 
yas ilan ettiklerini duyurdu.

Fransa’nın başkenti Paris’te bulunan ve 
geçen ekim ayında tarihi mücevherlerin 
çalındığı Louvre Müzesi’nin Müdürü 
Laurence des Cars, görevinden istifa etti. 
Elysee Sarayı’ndan yapılan açıklamaya 
göre, Louvre Müzesi Müdürü Laurence 
des Cars’ın sunduğu istifa mektubu, 
Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel 
Macron tarafından kabul edildi. 

Açıklamada, Macron’un bu kararı 
‘sorumluluk dolu bir eylem’ olarak 
değerlendirdiği ve müzenin güvenlik 
ile modernizasyon projelerini başarıyla 
hayata geçirebilmesi için yeni bir ivmeye 
ve sükûnete ihtiyaç duyduğu belirtildi. 
Ayrıca Macron’un, des Cars’ı Fransa’nın 
G7 dönem başkanlığı kapsamında üye 
ülkelerin büyük müzeleri arasındaki iş 
birliği çalışmalarında görevlendirdiği 
duyuruldu.

ALMANYA’DA 
RAMAZAN 
IŞIKLANDIRMASINA 
SALDIRI

‘İHLALE IZIN 
VERMEYECEĞIZ’

BREZILYA’DAKI 
SELDE ÖLÜ SAYISI 
30’A YÜKSELDI

LOUVRE MÜZESI 
MÜDÜRÜ DES 
CARS, ISTIFA ETTI

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1018 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1018 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Kartal İlçe, YAKACIK Mahalle/Köy, DELİKLİKAYA Mevkii, 
12007 Ada, 433 Parsel, A Blok, 2. Kat, 8 nolu bağımsız bölüm sayılı mesken nitelikli 
taşınmaz bir borçtan dolayı satşa çıkartılmıştır.Bölüm Kartal İlçesi, Yakacık Mahallesi, 
12007 ada, 433 parsel kuzey tarafından Reyhan Sokak ile batı tarafından Zenne 
Sokak ile doğu tarafında Pişekar Sokak ile diğer cephelerinde ise komşu parseller ile 
çevrilidir. Taşınmazın yakın çevresinde Kurfalı Fatih Cami, Kartal Belediyesi Huzurevi, 
Hürriyet İmam Hatip Ortaokulu yer almaktadır. Taşınmaz Belediye hizmetlerinden 
faydalanmaktadır.Kıymet takdirine konu taşınmazın konumlu olduğu bina Yol altı 
3 kat ve yol üstü 12 katlı, 46 bağımsız bölüm içermekte olup, 9.397,82 m2 inşaat 
alanlı betonarme tarzında, 4/A yapı sınıfında olduğu iskan incelemelerine göre tespit 
edilmiştir.Onaylı mimari projesine göre; 3.bodrum katında, otopark, kazan dairesi, 
2.bodrum katında, otopark, sığınak, 1.bodrum katında, binaya ait depo, sığınak, 
kapıcı dairesi, zemin katında, bina girişi, 1 adet mağaza ve 11.normal katın her 
birinde ise 4 er adet mesken bulunmaktadır. Vaziyet planına göre bina girişi, zemin 
katından, doğu yönünden sağlanmaktadır. Dış cephesi yalıtımlı cephe boyalıdır. Ana 
giriş kapısı demir doğrama çerçeveli ve camlıdır.Giriş holü zemini mermer, duvarları 
boyalıdır. Merdiven korkulukları alüminyum doğramadır. Asansör, yangın merdiveni 
ve otopark bulunmaktadır. Binada ısınma sistemi, kombili doğalgaz sistemdir. 
Bağımsız Bölüm Özellikleri (2.normal kat, 8 nolu mesken) Taşınmaz mesken nitelikli 
ve ana yapıda 2.normal katta yer almaktadır. Bina girişine göre katta sağ ve ön 
cephede daire olup, batı cephelidir. Mimari projesine göre net alanı 105,65 m2 (brüt 
119,91 m2) olarak tespit edilmiştir. Mimari projesine; antre, koridor, salon, mutfak, 3 
adet oda, balkon ve 2 adet banyo bölümlerinden oluşmaktadır. Giriş kapısı çelik, iç 
kapıları panel kapı, pencereleri PVC doğramadır. Salon, odalar ve antre zeminleri 
parke kaplı, duvarları boyadır. Mutfak duvarları boyalı, zemini seramik kaplamadır. 
Mutfak dolapları bulunmakta olup, tezgâhı mermer malzemeden imal edilmiştir. Wc 
ve banyo zemini seramik, duvarları fayans kaplamadır. Banyo?da yerden klozet, 
dolaplı lavabo ve tekneli duş bulunmaktadır. Isıtma sistemi kombi doğalgazlı sistem 
ve yerden ısıtmalı sistemdir.Söz konusu taşınmaz halihazırda kiracı tarafından 
kullanılmaktadır. Daha detaylı bilgiler e satış portalındaki ilan ekindeki bilirkişi 
raporunda yer almaktadır
Adresi : Hürriyet Mahallesi, Reyhan Sokak, Işıl Residence Sitesi, A Blok, No:26/A, 
D:8 Kartal / İSTANBUL
Yüzölçümü : 5.149,10 m2
Arsa Payı : 584/51491
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli 26.10.2020 t.t.’li Yençok Belirlenmemiş Alanlarda 
Yapılan Plan Değişikliği kapsamında 5/A/3, 0.20-0.40/2.00 (KAKS değeri Plan 
Uygulama Hükümlerinin B.1.2. maddesine istinaden belirlenmiştir.), Yençok:15 
kat (52.50 m.) yapılanma şartlarında Konut alanında kalmaktadır. Ancak parselin 
bulunduğu alan, 21.01.2025 t.t.’li 1/5000 ölçekli Kartal E5 Kuzeyi Nazım İmar Planı 
kapsamına alınmış olup, parsel Kartal E5 Kuzeyi Nazım İmar Planında 375 k/ha 
yoğunluklu Konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 7.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın takyidatındaki gibidir, dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

09/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2408598

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 13:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2026 - 13:49

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2023/22 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/22 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Ankara ili, Yenimahalle ilçesi, Memlik Mahallesi, Kızılviran mevkii, 
126 Ada, 288 Parsel kayıtlı tarla nitelikli taşınmazın BORÇLUYA AİT 1/3 HİSSESİ 
SATILACAKTIR. Ana Taşınmaz Özellikleri : 126 ada 288parsel nolu taşınmaz 
40.774,31 m2 yüzölçümlü TARLA vasfındadır. 126 ada 288 parsel nolu taşınmaz 
Memlik Mahalle merkezinin kuşbakışı 2,5 km kuzeyinde yer almaktadır.Taşınmaz 
topoğrafik olarak eğimli bir arazi yapısına sahiptir.Geometrik olarak amorf formdadır.
Parsele ulaşım kadastro yollardan sağlanmaktadır.Parselin etrafı komşu parseller ile 
çevrilidir.Parsel sınırlarını belirleyici herhangi bir unsur bulunmamaktadır.Parselin fiili 
durumda bir bölümü ekili, bir bölümünde muhtelif sayı ve çeşitte ağaç bulunmaktadır. 
Tarlanın toprak özellikleri ve sulanabilirlik durumunu dikkate alındığında; 2. Sınıf 
Kuru Tarım Arazisi olduğu, Yörede tarımı yapılan ürünlerin genelde, Buğday, 
Arpa, Fiğ, Nohut, Bostan(Kavun) olduğu, %2-6 oranında eğimli ve Tınlı toprak 
yapısına sahip, erozyon ve taşlılık problemi olmayan, 2.Sınıf Kuru tarım arazisidir.
Keşif esnasında tarla, ekili olup, üzerinde herhangi bir muhdesatın bulunmadığı 
görülmüştür. Taşınmazın; gelişmeye açık olup olmadığı, serbest alım-satım 
durumu,ürün pazarlama olanakları, ulaşım imkânları gibi tüm faktörler incelenmiş 
olup, taşınmazın çıplak toprak kıymetinde %190 objektif değer artışı olacağı sonuç 
ve kanaatine varılmıştır.Dava konusu taşınmazın dava tarihi itibariyle birim çıplak 
toprak değerini, %190 objektif değer artışı ile 2,90 x 236,25 TL/m2 = 685,125 TL/
m2 olarak bulmuştur. Yapı Ruhsatı : Kıymet takdirine konu taşınmaz tarla vasıflı 
olup üzerinde herhangi bir yapı bulunmamaktadır. Ruhsat kaydına rastlanılmamıştır.
Konumu: Ana taşınmaz, Yenimahalle İlçesi, Memlik Mahallesi, 126 ada, 288 Parseli 
teşkil eden tarla vasıflı taşınmazdır. Memlik Mahalle merkezine 2,5 km mesafede yer 
almaktadır. Yakın konumunda tarlalar, hobi bahçeleri yer almaktadır. (Taşınmazın 
geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Memlik Mahallesi,Kızılviran Mevkii, 126 Ada 28 Parsel Yenimahalle / 
ANKARA
Yüzölçümü : 40.774,31 m2
İmar Durumu :Yenimahalle Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 14.02.2025 
tarih E-18426575-641.03.01-365472 sayılı yazısında; Memlik Mahallesi, 126 ada 
288 parselin, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarının bulunmadığı, Söz konusu 
parsele ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/25000 ve 1/100000 ölçekli planlar 
hakkındaki bilginin Ankara Büyükşehir Belediyesinden alınması gerektiği, Memlik 
Mahallesi 126 ada 288 parselin, 5216 sayılı yasanın onaylandığı, 10.07.2004 
tarihine kadar Köy statüsünde olduğu hususları tespit edilmiştir. Ankara Büyükşehir 
Belediyesinden alınan şifahi bilgiye göre Ankara İlinin 1/100000 ölçekli planın iptal 
olduğu,1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı’na göre parselin tarımsal alan niteliğinde 
olduğu bilgisi alınmıştır.
Kıymeti : 9.311.833,04 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler :Muhtelif tarihlerde İstanbul 1.Asliye Ticaret Mahkemesinin 
2022/958 Esas sayılı dosyasından konulan konkordato şerhi mevcuttur. Mahkeme 
cevabi yazısında cebri icra satışına engel teşkil etmediğine dair cevap vermiştir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2407672

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:56
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:56
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:56

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2023/107 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup, mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/107 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, 
mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İli, Mamak İlçesi, Şehit Cengiz Topel-İmarMah.,51909 Ada 
3 Parsel,15.Kat 56 Bağımsız BÖLÜM SATILACAKTIR.Taşınmaz 2021 yılında, 
Zemin+15 Normal Kat şeklinde inşa edilmiştir. Taşınmazın zemin katında; bina 
girişi, sığınak, su sayaç yeri, ısı merkezi, su deposu+hid.jen. yeri, enerji odası, 
kapıcı gözetleme yeri, toplantı salonu, 1. Normal katında; 1, 2 nolu meskenler, 
diğer normal katlarda her katta 4 er adet mesken olmak üzere binada toplam 
58 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır, taşınmazın ısınması merkezi sistem ile 
sağlanmaktadır.Binada 3 adet asansör, yangın merdiveni ve açık otopark mevcuttur. 
Projesine göre brüt alanı 155m2 dir. Net alanı 105m2 dir.Projesinde Salon, 3 oda, 
mutfak, banyo,duş,wc,hol, antre ve 1 balkon bölümlerinden oluşmaktadır.Fiili 
durumda onaylı projesine aykırı olarak mesken giriş kapısının yaklaşık 4m2 bina 
kat holüne doğru öne çekildiği, ebeveyn banyosunun ve wc hacminin toplam 2m2 
havalandırma boşluğuna doğru genişletildiği, ışıklık hacmine 3m2 giyinmeodası 
yapıldığı ve toplamda 9m2 büyüme yapıldığı tespit edilmiştir. Mahallinde brüt alanı 
164m2 dir. Net alanı 108m2 dir. Isıtma sistemi doğalgazlı kombilidir. Halihazırda 
kiracı tarafından konut amaçlı olarak kullanılmaktadır. (Taşınmazın geniş evsafı 
dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi :Türközü Mahallesi,Şehit Ayhan Babadağ caddesi, Ayaz Life 
2Konutları,No:22/56Mamak / ANKARA
Yüzölçümü : 3.619 m2 Arsa Payı : 63/3619
İmar Durumu :Mamak Belediyesi imar servisindeki yetkili ile yapılan görüşmede 
taşınmazın imar durumu 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında kaldığı, 
A Tipi Blok Konut alanı lejantlı sahada kalmakta olup ayrık nizam,Hmax=Serbest 
ve E:2.00 yapılaşma koşullarına haizdir (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı 
mevcuttur.)
Kıymeti : 7.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2407669

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 14:48
Bitiş Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 14:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 14:48
Bitiş Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 14:48

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/490 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/490 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Ankara İli, Keçiören İlçesi, Ayvalı Mahallesi, 31753 Ada, 12 Parsel, 
2. Kat. 5 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. 
Bağımsız Bölüm Özellikleri; Taşınmaz mesken nitelikli olup binanın 2. normal katında 
yer almaktadır. Bina girişine ve Sahrayıcedit Sokağa göre sol tarafta yer almakta olup, 
kuzey, batı ve güney cephelidir. Projesine göre net faydalı alanı balkonlar hariç 112 
m2 (balkonlar 8 m2).Taşınmaz mahallinde antre, hol, salon, mutfak, 4 oda, banyo, 
wc, 2 balkon bölümlerinden oluşmaktadır. Taşınmazın kuru zeminleri parke, duvarları 
boyalıdır. Islak hacim zeminleri seramik, duvarları fayans kaplıdır. Dış kapısı çelik, iç 
kapıları ahşap, pencereleri ahşap doğramadır. Mutfak bölümünde zeminler seramik, 
duvarlar boyalı, mutfak dolapları ahşap doğrama, tezgah mermerdir. Isıtma sistemi 
doğalgaz yakıtlı kombili sistem olup kombisi ve radyatörleri takılıdır. Mevcut durumda 
mal sahibi tarafından kullanılmaktadır. Yapı Ruhsatı/Yapı Kullanma İzin Belgesi: 
Keçiören Belediyesi İmar Arşivi’nden alınan bilgiye göre 25.05.2001 tarih, 223 sayılı 
Yeni Yapı Ruhsatı, 24.12.2002 tarih, 384 sayılı Yapı Kullanma İzin Belgesi bulunduğu 
tespit edilmiştir. Ruhsat yol kotu altı 1 kat, yol kotu üstü 4 kat, toplam 5 katlı, 1.471,00 
m2 inşa alanı dahilinde, betonarme yapı tarzında, 3-B yapı sınıfında, toplam 8 
bağımsız bölüm olarak düzenlenmiştir. İnşaat kalitesinde değişiklik yapılmamıştır. 
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Ayvalı Mahallesi, Sahrayıcedit Sokak, No:46/5 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 734 m2 Arsa Payı : 180/1468
İmar Durumu : Keçiören Belediyesi İmar Müdürlüğü’nden alınan bilgiye göre 31753 
ada 12 parsel; ayrık nizam, 4 katlı, TAKS:0,40 KAKS:1,60, Hmax:12,50 m., konut 
alanı imarlıdır.
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

13/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2407673

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 14:06
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 14:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:06
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 14:06
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SOLDAN SAĞA: 1. Taş atma aracı - Bir daha, yine - Da-
yanıklı, sağlam - Dişi deve. 2. Başlıca, esasi - Çağrışım - 
Seçmeli yemek - Sert, katı. 3. Ahlaka uygun - Afyon ilçesi 
- Mesleğinde yeni olan. 4. At yavrusu - Nispet - Eski dilde 
göz - Türk müziğinde bir makam. 5. Rus komünisti - Bir 
milyar ton - Alt, aşağı. 6. Suriye’nin başkenti - Genel - Be-
yaz - Zaman. 7. Utanma duygusu - Devlet işlerini dinden 
ayrı tutan - Kişisel - Bir renk - Dolaylı anlatım. 8. Bir tür 
tahıl - Yas - Değerli bir dokuma maddesi - Seyrüsefer. 9. 
Ticari eşya - Asla, hiçbir zaman - Halk dilinde yüce - Bir 
metrenin milyonda biri - Hahniyum simgesi. 10. Plajda so-
yunma yeri - Derinin parlatılması - Arap Emirlikleri plakası 
- Uluslararası Af Örgütü - Azeri çalgısı. 11. Küba’nın para 
birimi - İşitilmekle öğrenilen - Karı, eş - Deniz. 12. Taze 
sığır gübresi - Züppe - Yanıcı bir gaz - Baryum simgesi. 
13. Ödeme - Kocaeli ilçesi - Bir müzik eserini oluşturan 
ezgilerin bütünü - Çoğalmak. 14. Meyve ve sebze satan 
yer - Cana yakın müzik - Eski dilde tarak - Bir ağırlık 
ölçüsü.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Zamanı gösteren araç - Bir 
hayvan hastalığı - Sigorta için verilen ücret. 2. Sahabe-
ler - Zoolojide soluk borusu - Bir nota. 3. Kısa ve düz kılıç 
- Yatırım, mevduat. 4. Karışık renkli - Şehzade eğitmeni 
- Çok iri zehirsiz bir yılan. 5. Bir halk şiiri türü - İlgi eki - Ek 
çizgisi. 6. Kısa çizgi - İnsafsız, acımasız. 7. Tellür simgesi 
- Hukukta savunucu - Adlar. 8. Kazanım - Yemek - İşa-
ret, alamet. 9. Adale - Irak’ta bir şehir - Bir tür tatlı. 10. 
Dileyiş - Memurlar. 11. Ankara’da göl - Seryum simgesi 
- Asya’da bir ırmak. 12. Gedik - Slayt - Sermaye artırımı 
ödeme çağrısı. 13. Lityum’un simgesi - Görünmez alem 
- Hane, konut - Tavlada üç sayısı. 14. Enli çember - Emir-
lik, beylik. 15. İtikad olunan hakikatlar - Kayak - Od, nar. 
16. Polonya’nın başkenti - Kesin. 17. İran’ın plaka işareti 
- Dil tutukluğu - Eski dilde lanet etme. 18. Bası - Argoda 
görgüsüz kimse - Sipersiz başlık. 19. Az miktarda - Anlaş-
ma, uyuşma. 20. Yemek öncesi yenen yiyecek - Beddua - 
Molibdenin simgesi. 21. Antalya ilçesi - Güler yüzlü, dost. 
22. Yüzük taşı - Maorilerin savaş dansı - Bir tür dans.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 117  394  546  607  645  834  858  900  901  908

4 RAKAMLILAR
 1227  1360  2039  2052  2684  3131  3261  3970  4231  

5068  5994  6260  6507  7180  8543
5 RAKAMLILAR

 17686  19081  30427  40716  41307  41315  41726  45171  
49407  51376  51702  69714  71662  75205  81936  90422  

90780  97468
6 RAKAMLILAR

 493139  606803  624049  935160  989104



veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 06:12	 07:36	 13:22	 16:26	 18:58	 20:17
Ankara	 05:57	 07:20	 13:07	 16:12	 18:43	 20:01
İzmir	 06:20	 07:41	 13:29	 16:36	 19:08	 20:23
Trabzon	 05:29	 06:54	 12:39	 15:43	 18:15	 19:34
Adana	 05:48	 07:07	 12:57	 16:05	 18:36	 19:50
Diyarbakır	 05:28	 06:48	 12:37	 15:45	 18:16	 19:31
Edirne	 06:22	 07:47	 13:32	 16:34	 19:07	 20:27
Hatay	 05:45	 07:03	 12:53	 16:03	 18:34	 19:47
Zonguldak	 06:01	 07:26	 13:11	 16:14	 18:46	 20:06
Kars	 05:16	 06:40	 12:26	 15:30	 18:02	 19:20

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

26 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE
HİCRİ 8 RAMAZAN 1447 
RUMİ 26 ŞUBAT 1442

HAYIRLI  
RAMAZANLAR

Ramazan ayının günahları-
mızın bağışlanmasına vesile 
olacak olan son on gününün 
içinde yaşıyoruz. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), 

af ve mağfiret ayı olan ramazan için şöyle 
buyurmuştur: “Ramazan; evveli rahmet, 
ortası mağfiret ve sonu cehennem 
ateşinden kurtulma ayıdır.” Ramazan 
ayının son on günü cehennem azabından 
kurtuluş olarak nitelendirilir. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), ramazan ayının 
son on gününü, “Mümin kulların, rama-
zana hürmet eden, ramazanda gayret 
eden kulların cehennemden azat olma 
zamanı” şeklinde tarif etmiştir. Tutulan 
oruçlarla birlikte yalnızca bedenin değil 
nefsin de aynı şekilde temizlendiği, oruç 
ile birlikte insanın kendisini de tuttuğu 
bir hakikattir. Dili, nefsi, gözü terbiye 
etmek bu ayın en önemli özelliğidir. Fecr 
suresinin ikinci ayetinde “Ve on geceye 
yemin olsun” şeklinde bu on gecenin 
ramazanın son on gününe işaret edebile-
ceği Elmalılı Hamdi Yazır tarafından tefsir 
edilmiştir.

Peygamberimiz  
     ibadetleri artırırdı

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
ramazan ayı boyunca fazlaca ibadet eder, 
ibadeti bu mübarek ayın son on gününde 
daha da artırırdı. Bu ibadetleri ise gece 
yapardı. Peygamberimiz (sav) her yıl on 
gün itikafa girerken, vefat ettiği yıl yirmi 
gün itikafta kalmış, o sene ramazan 
ayında Cebrail (as) Kur’an-ı Kerim’i iki 
kez arz etmiş ve karşılıklı okumuşlardır. 
Hz. Aişe, Peygamberimizin (sav) ramazan 
ayının son on gününde neler yaptığını şu 
şekilde ifade ediyor: “Ramazan ayının son 
on günü girdiğinde Resulullah sallallahu 
aleyhi ve sellem geceleri ihya eder, ev 
halkını uyandırır, ibadete soyunur ve 
eşleriyle ilişkiyi keserdi.” Ramazan ayının 
son on gününde ibadetlerin artırılması 
“bin aydan hayırlı” olarak nitelendirilen 
Kadir Gecesi’nin bu on gün içinde yer 
alması, o gece yapılan ibadetlerin Allah 
katında kabulü ve günahların affedilme-
sine olan inanç ile bağdaştırılabilir. Ebu 
Hureyre’den (ra) rivayet edilen bir hadise 
göre, Hz. Muhammed (sav), Kadir Gecesi 
hakkında şöyle buyurmuştur: “Kim ki 
inanarak ve sevabını Allah’tan umarak 
Kadir Gecesi’ni ibadetle geçirirse geçmiş 
günahları bağışlanır.”   Ramazan ayının 
son 10 günü içinde bolca tövbe istiğfar 
edip,  Yüce Allah’tan mağfiret ve bağış-
lanma dilenmelidir. Yüce Allah, iyilik ve 
kötülük konusunda bizleri aydınlatmış, 
iyiliği emredip kötülükten nehyetmiş, 

tercihlerimizde ise bizi serbest bırak-
mıştır. Buna karşılık yaptıklarımızdan 
sorumlu olacağımızı bildirmiş; iyilikleri 
ödülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 
işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövdülle, kötülükle-
ri ceza ile karşılayacağını bildirmiştir. 
Bunun yanında günah işleyen kullarına 
tövbe ve bağışlanma imkânı da vermiştir. 
Rabb’imiz Afüv’dür, çok affedicidir; 
Gafur’dur, çok bağışlayıcıdır; Tevvab’dır, 
tövbeleri çok çok kabul edendir. O, gaza-
bıyla değil, rahmetiyle muamele edendir. 
Tövbe, kulun işlediği bir günahtan piş-
manlık duyup, bir daha işlemeyeceğine 
dair Yüce Yaradan’a söz vermesi ve on-
dan af dilemesidir. Af dileme isteği, kulun 
hatalarından dolayı vicdanında duyduğu 
dülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 

işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövbe, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu be, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu rahatsızlıktan ortaya 
çıkar. Günahlar, Allah’ın rızası ile kul 
arasında bir perdedir. Bu perdenin orta-
dan kalkması, kişinin yapacağı tövbeye 
bağlıdır. Sevgili Peygamberimiz, kulların 
günah işleme ve tövbe etmeleriyle ilgili 
şöyle buyurmuştur: Her insan günah iş-
leyebilir. Günah işleyenlerin en hayırlıları 
ise tövbe edenlerdir. nahtan pişmanlık 
duyup, bir daha işlemeyeceğine dair Yüce 

KADIR GECESI’NI SON 
10 GÜNDE ARAYIN!
Ramazan ayı, nefsin 
terbiye edilmesinin 
yanında günahların 

bağışlaeüeündığı, 
insanın iüeüeünsanı 

anladığı, dilin değil 
gönlün konuştuğu, 

Kadir Geeüecesi gibi 
önemli eüübir günü 

içinde büearındıran, 
Müslümanlar için 
kıymetli bir aydır.

“Size bir iyilik dokununca 
tasalanırlar, size bir kötülük 

isabet ettiğindeyse buna 
sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların 
‘hileli düzenleri’ size hiçbir 

zarar veremez. Şüphesiz, 
Allah, yapmakta olduklarını 

kuşatandır.” (Al-i İmran 
suresi, 120. ayet)

GÜNÜN       AYETİ

“Kulunun tövbe 
etmesinden dolayı 

Allah Teala’nın duyduğu 
memnuniyet, sizden 

birinin ıssız çölde 
kaybettiği devesini 

bulduğu zamanki 
sevincinden çok daha 

fazladır.” (Buhârî, Daavât 4; 
Müslim, Tevbe 1, 7, 8)

GÜNÜN       HADİSİ

veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul 05:36 07:01 13:17 16:41 19:23 20:42
Ankara 05:22 06:45 13:01 16:26 19:07 20:25
İzmir 05:47 07:08 13:24 16:49 19:30 20:46
Trabzon 04:53 06:18 12:34 15:58 18:40 19:59
Adana 05:16 06:36 12:51 16:17 18:57 20:12
Diyarbakır 04:55 06:16 12:32 15:57 18:37 19:53
Edirne 05:44 07:10 13:26 16:50 19:32 20:53
Hatay 05:13 06:32 12:48 16:14 18:54 20:07
Zonguldak 05:24 06:50 13:05 16:29 19:11 20:32
Kars 04:40 06:04 12:20 15:44 18:26 19:45

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

Tövbe bütün müminlere emir ve tavsiye 
edilen bir durumdur. Çünkü kullar, Allah’ın 
kendilerini mükellef kıldığı her hususu, ne 
kadar gayret etseler de gereği gibi yerine 
getiremeyip hata yapabilirler. Bunun için 
Yüce Rabb’imiz, “Ey müminler, hepiniz 
Allah’a tövbe edin ki kurtuluşa eresiniz” 
buyurmuştur. Sevgili Peygamberimiz de, 
kulların tövbe etmesinden Allah Teala’nın 
hoşnut olacağını şu şekilde dile getirmiştir: 
“Kulunun tövbesinden dolayı Allah 
Teala’nın sevinci, sizden birinizin ıssız 
çölde devesini kaybedip de bulduğu andaki 
sevincinden daha fazladır.” Tövbenin Allah 
katında makbul olması için; içten gelerek, 
tam bir ihlasla yapılması gerekir. Bu da 
kalp ile pişman olup bu pişmanlıktan 
dönmemek, dil ile istiğfar etmek, fiilen 
de günahı terk etmekle mümkün olur. 
Bunun yanında, kul ve kamu hakkı içeren 
konularda tövbenin kabul edilebilmesi 
için öncelikle hak sahiplerinin hakkını 
vermek ya da onlarla helalleşmek gerekir. 
İşte böyle bir tövbe Kur’an’da içtenlikle 
yapılan tövbe olarak ifade edilmiş ve şöyle 
buyrulmuştur: “Ey iman edenler, Allah’a 
içtenlikle tövbe edin...” Bu kıymetli ayda 
yapılan tüm ibadetleri ve dualarımızı Allah 
kabul etsin inşallah. (Amin)

TAM BIR  
IHLASLA 
SIĞININ
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HAYIRLI  
RAMAZANLAR
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RAMAZANDA
ÇOCUK OLMAK

Ramazan ayı 
çocuklara 

ahlaki değerler 
kazandırmak, 

içinde yaşadığı 
toplumun 
kültürünü 

anlatmak ve 
benimsetmek, 

din ve dinî 
yaşayış 

hakkındaki 
algısını 

derinleştirmek 
anlamında 

anne-babalar 
için bulunmaz 

bir fırsat olmalı 
ve çocuklara bu 
güzel atmosfer 
yaşatılmalıdır.

On bir ayın sultanı ramazan ayı, 
heyecan ve huzur ayıdır. Aile-
mizde en büyüğünden en küçü-
ğüne kadar bu heyecanı paylaşıp 
yaşamak gerekir. Çocukluk, 
hayatın ilk basamakları olarak 
tabiri caizse bir staj dönemidir. 
Hayatı tanımak, yavaş yavaş an-
lamaya çalışmak, hayatın içeri-
sinde kendini ve çevresindekileri 
konumlandırmak, kendinden ve 
en yakınlarından başlayarak in-
sanları, içinde yaşadığı toplumu 
ve dünyayı görüp onlar hakkında 
fikir sahibi olmak ve insanlığın 
ortak kültürünün ve içinde ya-
şadığı kendi kültürünün kuralla-
rını öğrenip ona uygun davranış 
kalıpları geliştirmeye başlamak 
hep bu dönemde gerçekleşen 
hayata hazırlık faaliyetleridir.

Anne ve babanın rolü
Kısaca ifade etmek gerekirse, 

dünyayı ve kendini tanıma faali-
yetlerinde çocuğun üzerinde en 
çok etkiye sahip olan, doğduğu 
andan itibaren yanında bulunan, 
ilk adımdan ilk kelimeye her 
hareketin ve değişimin şahidi, 
öğretmeni ve şekillendiricisi olan 
anne- babadır. Çocuk, dünyayı 
uzunca bir süre onların davra-
nışları, tepkileri, doğruları ve 
yanlışları ile öğrenir. Çocuğun 
anne-babasıyla ilişkisi onun di-
ğer bireylere, nesnelere ve bütün 
bir hayata karşı aldığı tavırların, 
benimsediği tutum ve davranış-
ların temelini oluşturur.

Sergilenen tutum önemli
Çocuk, doğal olarak yaşadığı 

kültürün özelliklerini ve yaşam 
biçimlerini anne-babasının tu-
tumlarından algılamaya başlar. 
Bu nedenle çocuğun yaşamının 
daha sonraki yıllarında yaşadığı 
topluma adapte olabilmiş, ruh 
sağlığı yerinde bir birey olabil-
mesi anne-babasının sergilediği 
tutum ve davranışlara geniş 
ölçüde bağlıdır. Bu gerçeği teyit 
olarak da yapılan araştırmalar-
da anne-baba davranışlarıyla 
çocuğun ruh sağlığı ve uyumu 

arasında yadsınamaz ilişkiler 
olduğu belirtilmektedir. An-
ne-babalarından olumsuz tepki 
alan çocukların ilerleyen hayat-
larında planlama ve başa çıkma 
becerilerinden yoksun kaldıkla-
rını, çocuklarının gereksinmele-
rine daha az duyarlı olduklarını 
ve çabucak öfkelenip, tepkisel 
davrandıklarını gösteren çok 
sayıda araştırma vardır.

Çocuklardaki heyecan
Ramazan ayı ise hem içinde 

barındırdığı özellikler hem de bu 
özelliklerin hemen hemen bütün 
toplum tarafından benimsenip 
coşkuyla yaşanmaya çalışılması 
açısından oldukça önemli bir 
aydır. Ramazanda yeme içme, 
yatma kalkma düzeninin değiş-
mesi, misafirliklerin ve misafir-
lerin yoğunlaşması, camilerin 
daha sık ve uzun süreli ziyaret 
edilmesi çocuklarda merakla 
karışık bir heyecanı beraberinde 
getirmektedir. İşte bu merakla 
karışık heyecan çocuklara ahla-
ki değerler kazandırmak, içinde 
yaşadığı toplumun kültürünü 
anlatmak ve benimsetmek, din 
ve dinî yaşayış hakkındaki algı-
sını derinleştirmek anlamında 
anne-babalar için bulunmaz 
bir fırsat olmalı ve mutlaka bu 

kıymetli zaman dilimi değer-
lendirilmelidir. Ancak ramazanı 
çocuk eğitimi anlamında de-
ğerlendirirken mutlaka dikkat 
edilmesi gereken bazı noktalara 
anne-babaların hassasiyet gös-
termesi netice alınabilmesi açı-
sından önem arz etmektedir.

Ailece ramazana hazırlık
Ramazan denince genel-

de akla iftar, sahur, teravih 
gelmekte; ramazan hazırlığı 
denince ise mutfak hazırlığı dü-
şünülmektedir. Ancak ramazan 
hazırlığı mutfak hazırlığının 
çok ötesinde bir ruh hazırlığı-
dır. Ramazan bize bir mesajla 
gelmektedir ve bu mesaj, yeme 
içmenin ötesinde ruhi bir geli-
şim ve olgunlaşma mesajıdır. 
Dolayısıyla ramazan gelmeden 
önce ramazanın getirdiği mesajı 
alabilmek için kendimizi rama-
zana hazırlamalı ve ramazanda 
kendimizi ruhi anlamda olum-
lu olarak değiştirmeye karar 
vermeliyiz. Ancak böylelikle 
çocuklarımıza ramazanı ve 
getirdiği mesajları anlatabilir ve 
ailece ramazana hazırlanabiliriz.

Ramazanı fırsat bilmek
Dinimizde önemli yeri olan 

sıla-ı rahim ve vefa kavramlarını 

çocuklarımızın hayatlarına so-
kabilmek için ramazanı fırsat bi-
lip, dost ve akrabalarımızı müm-
künse iftarlara davet edelim, 
mümkün değilse çocuklarımızla 
beraber arayıp hâl ve hatırlarını 
sorarak gönüllerini almaya ça-
lışalım. Ramazan boyunca bizi 
pasif bırakacak TV izlemeyi ve 
bilgisayar kullanmayı mümkün 
olduğunca azaltmaya çalışalım. 
Ancak bunu yaparken mümkün 
oldukça TV ve bilgisayar izleme-
nin yerine koyduğumuz aktivite-
lerin çocuklarımızın eğleneceği 
ve keyif alacakları aktiviteler 
olmasına dikkat edelim ya da 
yapacağımız aktiviteleri onların 
sevecekleri ve sıkılmayacakları 
hâle getirelim. Kültürümüzün ve 
tarihimizin güzelliklerini ailece 
öğrenip, yaşatmaya çalışalım. 
Çocuklarımıza zimem defte-
rini, diş kirasını, sadaka taşını 
anlatıp onlarla bu güzel âdetleri 
günümüze nasıl adapte edip ya-
şatabileceğimizi tartışalım.

Nezaket ve hoşgörü
Ramazan içerisinde hem 

davranış hem de üslup açısından 
mümkün olduğunca dikkatli 
ve hassas olmamız orucun en 
önemli unsurlarından biridir. 
Günümüzde yaygın kanaatin ak-
sine orucun sadece yememe ve 
içmeme üzerinde değil bunların 
ötesinde el ve dil ile kimseyi kır-
mama ve incitmeme üzerinde de 
olduğunun bilincinde olarak bu 
bilinçle yıl içerisinde hiç olma-
dığımız kadar nezaketli ve hoş-
görülü olmaya dikkat edersek 
çocuklarımız ramazanın ve oru-
cun en önemli mesajlarından bir 
tanesini hiç anlatmanıza gerek 
kalmadan görüp anlayacaklardır.

Muhammed 
suresi, 7. ayet: 

“Ey iman edenler, 
eğer siz Allah’a 

(Allah adına İslam’a 
ve Müslümanlara) 

yardım ederseniz, o 
da size yardım eder 

ve sizin ayaklarınızı 
sağlamlaştırır.”

GÜNÜN       AYETİ

“Bir Müslüman’ın, 
din kardeşinin bir 

ihtiyacını karşılaması 
on yıl itikaftan iyidir. 

Allah rızası için bir 
gün itikaf ise insanı 

cehennem ateşinden 
pek çok uzaklaştırır.” 

(Taberani)

GÜNÜN       HADİSİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

Çocuklarımıza sahur heyecanını yaşatmak
Çocuklarımız oruç tutmasalar dahi iftar ve sahur vakitlerinde hep beraber ailece sofraya oturmaya dikkat edelim. Uykudan fedakârlık etmeleri 

gerekse de sahur heyecanını yaşamalarına müsaade edin. İftar ve sahur vakitlerinde hep beraber sesli olarak dua etmeyi düzenli hâle getirelim. Okula gitmek için 
yataktan zorla kaldırdığınız çocuğunuzun size, “Beni sahura kaldırmayı unutma anne-baba” demesi eşsiz bir duygu olsa gerek. Oruçlulara iftar vermenin önemini ve 
sevabını çocuğumuza anlatarak, kendi akranlarını çağıracakları çocuk iftarları düzenleyelim ve çocuklarımızın daveti sahiplenerek misafirleri çağırmasını, sofrayı ve 
ikramları organize etmede sorumluluk almasını sağlayalım. Ayrıca evimizde dost ve akrabalarımıza verdiğimiz iftar davetlerinde çocuklarımıza ev sahibi sorumluluğu 

vererek onların daveti sahiplenmesini sağlayalım. Yanlış bir davranış yaptıklarında ya da kötü bir söz söylediklerinde kırmadan, güzelce yaptığının/yaptıklarının 
yanlış olduğunu sebeplerini açıklayarak anlatalım. Etkili olabilmesi için de mutlak surette kendi davranışlarımıza ve sözlerimize dikkat edelim.
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UEFA’nın kulüpler düzeyindeki 2 numaralı organizasyonunda son 
16’ya kalacak 8 takım bugün belli olacak. Fenerbahçe’nin, 3-0 ye-
nildiği maçın rövanşında Nottingham Forest’a konuk olacağı kar-

şılaşmanın da yer aldığı, son 16 play-off turu rövanş maçlarının 
programı ve ilk maçların sonuçları şöyle: 20.45 Stuttgart-Celtic 

(4-1), 20.45 Kızılyıldız-Lille (1-0), 20.45 Victoria Plzen-Panat-
hinaikos (2-2), 20.45 Ferencvaros-Ludogorets 

(1-2), 23.00 Nottingham Forest-Fener-
bahçe (3-0), 23.00 Genk-Dinamo Zag-
reb (3-1), 23.00 Celta Vigo-PAOK (2-1), 

23.00 Bologna-Brann (1-0)

AVRUPA LİGİ’NDE SON 16 MÜCADELESİ

Eyüpspor, Ampem’i
Ş. Port’a gönderdi
ikas Eyüpspor, 27 yaşındaki Ganalı 
kanat oyuncusu Prince Ampem’in 
Çin Süper Ligi ekiplerinden Şanghay 
Port’a transfer olduğunu açıkladı. 
Eflatun sarılılar, “Futbolcumuz Prin-
ce Ampem’in transferi konusunda 
Çin Süper Ligi ekiplerinden Şang-
hay Port ile anlaşmaya varılmıştır. 

Formamızı giydiği üç sezon boyunca 
verdiği mücadele, Trendyol 1. Lig’de 
yaşadığımız şampiyonluktaki katkı-
ları ve Trendyol Süper Lig’de geçirdi-
ğimiz iki sezondaki performansı 
için Prince Ampem’e teşekkür eder, 
kariyerinin devamında başarılar dile-
riz” açıklaması ile transferi duyurdu.

Adem Bona’dan
6 sayı, 5 ribaunt
NBA’de normal sezon heyecanı 
11 karşılaşmayla devam etti. 
Philadelphia 76ers, Gainbridge 
Fieldhouse’da karşılaştığı Indiana 
Pacers’ı 135-114’lük skorla mağ-
lup etti ve 32. galibiyetini kazandı. 
Philadelphia’da milli basketbolcu 
Adem Bona, 14 dakika parkede 

kalırken, 6 sayı, 5 ribaund, 3 asist, 
2 top çalma ve 1 blokla oynadı. 
Konuk ekipte ayrıca Tyrese Maxey 
32 sayı ve Joel Embiid de 27 
sayıyla katkı verdi. Bu sezonki 
44. yenilgisini alan Indiana’da 
ise Andrew Nembhard ile Micah 
Potter 23’er sayı kaydetti.

SAMSUNSPOR
tur için sahada
Karadeniz ekibi, Konferans Ligi son 16 play-
off turu ilk maçında yendiği Shkendija’yı bu-
gün 20.45’te başlayacak maçta ağırlayacak.

Samsunspor, Konferans Ligi’nde araladığı 
son 16 turu kapısından geçmek için son 
doksan dakikaya çıkıyor. Shkendija’yı Kuzey 
Makedonya’da oynanan ilk maçta 1-0 
yenen kırmızı beyazlılar, son 16 play-off 
turu rövanş maçını kazanarak turu geç-
meyi hedefliyor. Lig aşamasını 12’nci sı-
rada tamamlayan Karadeniz ekibi, 22’nci 
sıradan play-off turuna katılmaya hak 
kazanan Shkendija’yı yenerek turu geç-
meyi hedefliyor. Samsunspor’un Emre 
Kılınç, Tanguy Coulibaly ve Afonso Sou-
sa’dan yoksun oynayacağı maç Samsun 
19 Mayıs Stadı’nda saat 20.45’te başlaya-
cak. Turu geçen takımın son 16 turunda 
Shakhtar Donetsk ya da Rayo Vallecona 
ile karşılaşacağı maç TRT1’den yayınla-
nacak. Karşılaşmayı İtalyan hakem Si-
mone Sozza, Davide Imperiale ve Alessio 
Berti hakem üçlüsü yönetecek.

BEŞİKTAŞ’ta
hedef 3’te 3
Süper Lig’de aldığı 7 galibiyet, 5 beraberlikle 12 maçtır 
yenilmeyen Beşiktaş, çıkışını sürdürmekte kararlı. 

Son haftalarda aldığı so-
nuçlarla ivme yakalayan 
siyah-beyazlılar, iki ezeli 
rakibinin puan kaybetti-
ği haftada hata yapma-
yarak 4. sıraya yükseldi. 
Siyah beyazlılar, lider 
Galatasaray ile arasında-
ki farkı 12 puana, Fener-
bahçe ile olan farkı ise 10 
puana indirdi. Ligde son 
olarak Başakşehir ve 
Göztepe’yi mağlup eden 
Beşiktaş’ta öncelikli 
hedef, Kocaeli engelini 
de kayıpsız geçerek bu 
sezon ilk kez üst üste üç 
maçlık galibiyet serisi 
yakalamak.

Konferans Ligi’nde
rövanş günü
UEFA’nın kulüpler düze-
yindeki 3 numaralı orga-
nizasyonunda bugün son 
16 play-off turu rövanş 
maçları oynanacak. Türki-
ye’yi turnuvada temsil eden 
Samsunspor’un, Kuzey 
Makedonya’nın Shkendija 
takımını da ağırlayacağı 
karşılaşmaların, programı 
ve ilk maç sonuçları şöyle: 
20.45 Samsunspor-Shken-
dija: (1-0), 20.45 Fiorenti-
na-Jagiellonia: (3-0), 20.45 
Celje-Drita (3-2), 20.45 
Rijeka-Omonoia (1-0), 
23.00 Lech Poznan-KuPS 
Kuopio (2-0), 23.00 Crys-
tal Palace-Zrinjski (1-1), 
23.00 Lausanne-Sigma 
Olomouc: (1-1), 23.00 AZ 
Alkmaar-Noah (0-1).

AVRUPA’DA 20. MÜCADELE
Avrupa organizasyon-
larında 2 kez Intertoto 
Kupası’nda mücadele 
eden Samsunspor, 
3’üncü kez yer aldığı 
Avrupa heyecanında 
20’nci maçını oynaya-

cak. Avrupa kupalarında 
oynadığı 19 maçta 10 
galibiyet, 2 beraber-
lik, 7 yenilgi yaşayan 
Karadeniz ekibi, 27 gol 
attığı çekişmede, kale-
sinde 20 gol gördü.

DERBİ HESABI
Siyah-beyazlı ekip, 7 Mart’ta 
oynanacak Galatasaray 
derbisine moralli çıkmayı 
planlıyor. Teknik direktör 
Sergen Yalçın ve öğrencileri, 
derbiyi kazanarak zirveyle 
aradaki puan farkını daha da 
azaltmayı hedefliyor. Milli 

maçlar nedeniyle lige verile-
cek araya kadar oynanacak 
dört karşılaşmadan 12 puan 
çıkarmayı amaçlayan Beşik-
taş, lig dönüşünde oynana-
cak Fenerbahçe derbisine de 
kayıpsız gitmenin hesapları-
nı yapıyor.

MILENKOVIC GUENDOUZI
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enerbahçe, Avrupa Ligi son 16 enerbahçe, Avrupa Ligi son 16 
play-off turu rövanş maçında Not-play-off turu rövanş maçında Not-

tingham Forest ile karşı karşıya ge-tingham Forest ile karşı karşıya ge-
lecek. İstanbul’da oynadığı ilk maçta lecek. İstanbul’da oynadığı ilk maçta 

3-0 yenilen sarı lacivertliler, bugün önemli 3-0 yenilen sarı lacivertliler, bugün önemli 
oyuncularından yoksun mücadele edecek. Daha oyuncularından yoksun mücadele edecek. Daha 
önce sakatlanarak ameliyat olan Edson Alva-önce sakatlanarak ameliyat olan Edson Alva-
rez’den yararlanamayan Fenerbahçe’de, Premier rez’den yararlanamayan Fenerbahçe’de, Premier 

Lig ekibi ile oynanan ilk maçta sakatlanan Lig ekibi ile oynanan ilk maçta sakatlanan 
Milan Skriniar, Kasımpaşa maçında sakatlanan Milan Skriniar, Kasımpaşa maçında sakatlanan 
Ederson, Çağlar Söyüncü, Jayden Oosterwolde, Ederson, Çağlar Söyüncü, Jayden Oosterwolde, 
Anderson Talisca ve kart cezalısı Fred forma Anderson Talisca ve kart cezalısı Fred forma 
giyemeyecek. TRT1’den yayınlanacak ve İtalyan giyemeyecek. TRT1’den yayınlanacak ve İtalyan 
Maurizio Mariani, Daniele Bindoni, Alberto Tego-Maurizio Mariani, Daniele Bindoni, Alberto Tego-
ni hakem üçlüsünün yöneteceği karşılaşma The ni hakem üçlüsünün yöneteceği karşılaşma The 
City Ground’ta saat 23.00’te başlayacak.City Ground’ta saat 23.00’te başlayacak.

F

EKSIK F.BAHÇEEKSIK F.BAHÇE
NOTTINGHAMNOTTINGHAM
RÖVANŞINDARÖVANŞINDA

Nottingham Forest ile oynanan ilk maçta 
turu zora sokan Fenerbahçe’de teknik 
direktör Domenico Tedesco, rövanş ma-
çında 7 oyuncusundan yararlanamayacak. 
Kasımpaşa maçında beklenmedik bir 
kayıp yaşayan sarı lacivertlilerde İtalyan 
teknik adam, özellikle savunmayı kur-
makta zorluk yaşayacağı maçta kulübe 
desteğinden de yoksun kalacak.

KADRO SIKINTISIKADRO SIKINTISI

Avrupa Ligi son 16 play-off turu rövanş 
maçında İngiltere’nin Nottingham Forest 
ekibine konuk olacak Fenerbahçe, Avrupa 
kupalarındaki 300’üncü maçına çıkacak. 
Geride kalan 299 maçta 117 galibiyet, 117 
yenilgi alan sarı lacivertliler, 65 maçtan 
beraberlikle ayrıldığı arenada 407 gol 
atarken, kalesinde 422 gol gördü.

AVRUPA’DA 300. MAÇAVRUPA’DA 300. MAÇ

Sakatlıklarla boğuşan sarı lacivertliler, Av-Sakatlıklarla boğuşan sarı lacivertliler, Av-
rupa Ligi son 16 play-off turu rövanş maçında rupa Ligi son 16 play-off turu rövanş maçında 
Nottingham Forest’a konuk olacak. The City Nottingham Forest’a konuk olacak. The City 
Ground’ta oynanacak maç 23.00’te başlayacak.Ground’ta oynanacak maç 23.00’te başlayacak.

KUPA 2’DE 
158. RANDEVU

Fenerbahçe, bugün Nottingham Forest 
ile UEFA’nın kulüpler düzeyindeki iki 
numaralı organizasyonunda 158’inci 
maçını oynayacak. Geride kalan 157 

maçta 67 galibiyet, 41 beraberlik, 49 
yenilgi alan sarı lacivertliler, 218 gol 

attığı organizasyonda, 197 gole 
engel olamadı.
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vrupa kadın vrupa kadın 
voleyboluna voleyboluna 

Türk takımları Türk takımları 
damga vurdu. damga vurdu. 

VakıfBank, Fenerbahçe VakıfBank, Fenerbahçe 
Medicana, Eczacıbaşı Medicana, Eczacıbaşı 
Dynavit ve Zeren Spor Dynavit ve Zeren Spor 
Avrupa’nın kulüp düze-Avrupa’nın kulüp düze-
yindeki en önemli orga-yindeki en önemli orga-
nizasyonu CEV Kadınlar nizasyonu CEV Kadınlar 
Şampiyonlar Ligi çeyrek Şampiyonlar Ligi çeyrek 
finaline adını yazdırdı. finaline adını yazdırdı. 

Türk takımları rakiplerini Türk takımları rakiplerini 
eledikleri takdirde İstan-eledikleri takdirde İstan-
bul’da düzenlenecek 4’lü bul’da düzenlenecek 4’lü 
finale çıkma şansını yaka-finale çıkma şansını yaka-
layacak. Türkiye Voleybol layacak. Türkiye Voleybol 
Federasyonu Başkanı Federasyonu Başkanı 
Mehmet Akif Üstündağ, Mehmet Akif Üstündağ, 
“İstanbul’da düzenlene-“İstanbul’da düzenlene-
cek dörtlü finalde 4 Türk cek dörtlü finalde 4 Türk 
takımının yer alması, Türk takımının yer alması, Türk 
voleybolu adına tarihi bir voleybolu adına tarihi bir 
tablo olur” dedi.tablo olur” dedi.

A

Avrupa voleybolunun kulüp düzeyin-Avrupa voleybolunun kulüp düzeyin-
deki en büyük organizasyonu CEV Ka-deki en büyük organizasyonu CEV Ka-
dınlar Şampiyonlar Ligi çeyrek fina-dınlar Şampiyonlar Ligi çeyrek fina-
linde ilk kez 4 Türk kulübü yer alacak.linde ilk kez 4 Türk kulübü yer alacak.

KADIN VOLEYBOLA KADIN VOLEYBOLA 
TÜRK DAMGASITÜRK DAMGASI

Çeyrek finalde ilk maçlar Çeyrek finalde ilk maçlar 
10-12 Mart, rövanşlar 18-19 10-12 Mart, rövanşlar 18-19 
Mart tarihlerinde oynana-Mart tarihlerinde oynana-

cak. VakıfBank, Olympi-cak. VakıfBank, Olympi-
akos-Numia Vero Volley akos-Numia Vero Volley 

Milano eşleşmesinin, Milano eşleşmesinin, 
Fenerbahçe Medicana, iki Fenerbahçe Medicana, iki 

İtalyan, Igor Gorgonzola İtalyan, Igor Gorgonzola 
Novara ile Savino Del Bene Novara ile Savino Del Bene 

Scandicci mücadelesinin Scandicci mücadelesinin 
galibi ile çeyrek finalde galibi ile çeyrek finalde 
karşılaşacak. Eczacıbaşı karşılaşacak. Eczacıbaşı 
Dynavit, Polonya liginin Dynavit, Polonya liginin 

son şampiyonu Develop-son şampiyonu Develop-
res Rzeszow, Zeren Spor res Rzeszow, Zeren Spor 

da A Milli Kadın Voleybol da A Milli Kadın Voleybol 
Takımı Başantrenörü Takımı Başantrenörü 

Santarelli’nin çalıştırdığı, Santarelli’nin çalıştırdığı, 
Imoco Volley ile yarı final Imoco Volley ile yarı final 
için oynayacak. 2026 CEV için oynayacak. 2026 CEV 

Zeren Group Kadınlar Zeren Group Kadınlar 
Şampiyonlar Ligi Dörtlü Fi-Şampiyonlar Ligi Dörtlü Fi-
nali, 2-3 Mayıs tarihlerinde nali, 2-3 Mayıs tarihlerinde 

İstanbul’daki Ülker Spor İstanbul’daki Ülker Spor 
ve Etkinlik Salonu’nda ve Etkinlik Salonu’nda 

düzenlenecek.düzenlenecek.

TARİHİ TARİHİ 
BAŞARIBAŞARI Fırtına Muçi’nin

tapusunu alacak
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Trabzonspor, sezon başında Beşiktaş’tan kiraladığı Ernest 
Muçi’yi de renklerine bağlamaya hazırlanıyor. Bordo ma-
vililer, 1 milyon avro kiralama bedeliyle kadrosuna kattığı 
Arnavut futbolcunun 8,5 milyon avroluk satın alma op-
siyonunu kullanacak. 13’üncü haftada RAMS Başakşehir 
deplasmanında attığı golle çıkışa geçen 24 yaşındaki orta 
saha, 11 lig maçında 10 gol, 4 asistlik performans göster-
di. Karadeniz ekibi, kiralama bedeli düşüldükten sonra 
kalan 7,5 milyon avroyu beş taksit ile ödeyecek. 

Trab-
zonspor’un en 
hırçın futbol-
cuları arasında 
yer alan Christ 
Oulai, yeniden 
kart sınırına 
ulaştı. Sezonun 
ilk yarısında 
forma giydiği 8 
maçta gördüğü 
4 sarı kartla ilk 
cezasını çeken 
19 yaşındaki 
oyuncu, ikinci 
yarıda çıktığı 6 
maç yine 3 sarı 
kart görerek 
kart sınırına 
dayandı. 

T.C. ÇORLU (SULH HUKUK MAH.) 1.SATIŞ MEMURLUĞU
Örnek No:55*
2024/13 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/13 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İli, Ergene İlçesi, Ahimehmet Mahallesi, 
204 Ada, 78 Parsel sayılı tarla vasıflı taşınmaz, Kadastral 
yolu vardır. 2026 üretim sezonunda kışlık ekim için toprak 
hazırlığı yapıldığı görülmüştür. Taşınmaz Ahimehmet 
mahallesi yerleşim alanına yaklaşık 400 m, Çorlu-Saray 
asfalt yoluna yaklaşık 1,3 km mesafededir. Tapu kaydı 
incelendiğinde Tekirdağ İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün 
07.01.2021 tarih ve 246 yevmiye nolu “Büyük ova koruma 
alanı içinde kalmaktadır.” şerhi olduğu görülmüştür. Belediye 
imar planları dışında olup tarım arazisi vasfındadır. 2.546,41 
m2 yüzölçümündedir.
Yüzölçümü : 2.546,41 m2
İmar Durumu : Söz konusu taşınmaz 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı ile 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı içerisinde 
bulunmamaktadır. Misinli göleti sulama sahası alanında 
kalmaktadır. Ancak 22.08.2011 onay tarihli 1/25000 ölçekli 
Tekirdağ İl Çevre Düzeni planında ise tarımsal niteliği birinci 
öncelikli korunacak alan olarak planlanmış olup, bu alanlarda 
İnşaat Emsali: 0.08’i geçmeyen ve 5403 sayılı Toprak 
Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu ile tarım arazilerinin 
korunması, kullanılması ve planlanmasına dair yönetmeliğinde 
tanımlanan ve bir yola cephesi olan parsellere İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü’nün görüşü doğrultusunda tarımsal amaçlı 
yapılar yapılabilir denilmektedir. Ayrıca 13.03.2017 tarihli ve 
2017/10001 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile belirlenen Ergene 
Ovası içinde kalmakta olup, Tarım Arazilerinin Korunması, 
Kullanılması ve Planlamasına Dair Yönetmelik’in 19. Maddesinin 
1. Fıkrasında “Bakanlar Kurulu kararı ile büyük ova koruma 
alanı olarak belirlenen alanlarda bulunan tarım arazileri amacı 
dışında kullanılamaz. Ancak alternatif alan bulunmaması, kurul 
veya kurullarca uygun görüş bildirilmesi şartıyla; a. Tarımsal 
amaçlı yapılar, b. Bakanlık ve talebin ilgili olduğu bakanlıkça 
ortaklaşa kamu yararı olduğu belirtilen faaliyetler, için tarım dışı 
kullanımlara Bakanlıkça izin verilebilir.” denilmektedir.
Kıymeti : 1.547.555,21 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İli, Ergene İlçesi, Ahimehmet Mahallesi, 
202 Ada, 7 Parsel sayılı tarla vasıflı taşınmaz, Kadastral 
yolu vardır. 2026 üretim sezonunda kışlık ekim için toprak 
hazırlığı yapıldığı görülmüştür. Taşınmaz Ahimehmet 
mahallesi yerleşim alanına yaklaşık 450 m, Çorlu-Saray 
asfalt yoluna yaklaşık 650 m mesafededir. Tapu kaydı 
incelendiğinde Tekirdağ İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün 
07.01.2021 tarih ve 246 yevmiye nolu “Büyük ova koruma 
alanı içinde kalmaktadır.” şerhi olduğu görülmüştür.Belediye 
imar planları dışında olup tarım arazisi vasfındadır. 6.814,96 
m2 yüzölçümündedir.
Yüzölçümü : 6.814,96 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı içerisinde bulunmamaktadır. Ancak 
22.08.2011 onay tarihli 1/25000 ölçekli Tekirdağ İl Çevre 
Düzeni planında ise tarımsal niteliği birinci öncelikli korunacak 
alan olarak planlanmış olup, bu alanlarda İnşaat Emsali: 0.08’i 
geçmeyen ve 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı 
Kanunu ile tarım arazilerinin korunması, kullanılması ve 
planlanmasına dair yönetmeliğinde tanımlanan ve bir yola 
cephesi olan parsellere İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün 
görüşü doğrultusunda tarımsal amaçlı yapılar yapılabilir 
denilmektedir. Ayrıca 13.03.2017 tarihli ve 2017/10001 sayılı 
Bakanlar Kurulu Kararı ile belirlenen Ergene Ovası içinde 
kalmakta olup, Tarım Arazilerinin Korunması, Kullanılması ve 
Planlamasına Dair Yönetmelik’in 19. Maddesinin 1. Fıkrasında 
“Bakanlar Kurulu kararı ile büyük ova koruma alanı olarak 
belirlenen alanlarda bulunan tarım arazileri amacı dışında 
kullanılamaz. Ancak alternatif alan bulunmaması, kurul 
veya kurullarca uygun görüş bildirilmesi şartıyla; a. Tarımsal 
amaçlı yapılar, b. Bakanlık ve talebin ilgili olduğu bakanlıkça 
ortaklaşa kamu yararı olduğu belirtilen faaliyetler, için tarım 
dışı kullanımlara Bakanlıkça izin verilebilir.” denilmektedir.
Kıymeti : 4.832.011,08 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İli, Ergene İlçesi, Ahimehmet Mahallesi, 
167 Ada, 627 Parsel sayılı tarla vasıflı taşınmaz, Kadastral 
yolu yoktur. 2025 yılı üretim sezonunda tarımsal faaliyet 
yapıldığı görülmüştür. Taşınmaz yapımı devam eden hızlı 
tren yoluna cepheli olup Ahimehmet mahallesi yerleşim 
alanına yaklaşık 4 km, Çorlu-Saray asfalt yoluna yaklaşık 
1,6 km, Çorlu-Lüleburgaz (D-100) yoluna yaklaşık 1,9 km 
mesafededir. Tapu kaydı incelendiğinde Tekirdağ İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğünün 07.01.2021 tarih ve 246 yevmiye 
nolu “Büyük ova koruma alanı içinde kalmaktadır.” şerhi 
olduğu görülmüştür. Belediye imar planları dışında olup 
tarım arazisi vasfındadır. 2.134,40 m2 yüzölçümündedir.
Yüzölçümü : 2.134,40 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı içerisinde bulunmamaktadır. 
Ancak 22.08.2011 onay tarihli 1/25000 ölçekli Tekirdağ İl 
Çevre Düzeni planında ise tarımsal niteliği birinci öncelikli 
korunacak alan olarak planlanmış olup, bu alanlarda İnşaat 
Emsali: 0.08’i geçmeyen ve 5403 sayılı Toprak Koruma ve 
Arazi Kullanımı Kanunu ile tarım arazilerinin korunması, 
kullanılması ve planlanmasına dair yönetmeliğinde 
tanımlanan ve bir yola cephesi olan parsellere İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü’nün görüşü doğrultusunda tarımsal 
amaçlı yapılar yapılabilir denilmektedir. Ahimehmet 
Mahallesi 167 ada 627 parselin bir yola cephesi bulunmadığı 
için tarımsal amaçlı yapılar yapılamaz. Ayrıca 13.03.2017 
tarihli ve 2017/10001 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 
belirlenen Ergene Ovası içinde kalmakta olup, Tarım 
Arazilerinin Korunması, Kullanılması ve Planlamasına Dair 
Yönetmelik’in 19. Maddesinin 1. Fıkrasında “Bakanlar Kurulu 
kararı ile büyük ova koruma alanı olarak belirlenen alanlarda 
bulunan tarım arazileri amacı dışında kullanılamaz. Ancak 
alternatif alan bulunmaması, kurul veya kurullarca uygun 
görüş bildirilmesi şartıyla; a. Tarımsal amaçlı yapılar, b. 
Bakanlık ve talebin ilgili olduğu bakanlıkça ortaklaşa kamu 
yararı olduğu belirtilen faaliyetler, için tarım dışı kullanımlara 
Bakanlıkça izin verilebilir.” denilmektedir.
Kıymeti : 864.773,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İli, Ergene İlçesi, Ahimehmet 
Mahallesi, 145 Ada, 143 Parsel sayılı tarla vasıflı taşınmaz, 
Kadastral yolu vardır. 2025 yılı üretim sezonunda tarımsal 
faaliyet yapıldığı görülmüştür. Taşınmaz yapımı devam 
eden hızlı tren yoluna cepheli olup Ahimehmet mahallesi 
yerleşim alanına yaklaşık 3,6 km, Çorlu-Saray asfalt 
yoluna yaklaşık 2,10 km, Çorlu-Lüleburgaz (D-100) yoluna 
yaklaşık 3,5 km mesafededir. Tapu kaydı incelendiğinde 
Tekirdağ İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün 07.01.2021 
tarih ve 246 yevmiye nolu “Büyük ova koruma alanı içinde 
kalmaktadır.” şerhi olduğu görülmüştür. Belediye imar 
planları dışında olup tarım arazisi vasfındadır., 13.903,76 
m2 yüzölçümündedir.
Yüzölçümü : 13.903,76 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı içerisinde bulunmamaktadır. Ancak 
22.08.2011 onay tarihli 1/25000 ölçekli Tekirdağ İl Çevre 
Düzeni planında ise tarımsal niteliği birinci öncelikli korunacak 
alan olarak planlanmış olup, bu alanlarda İnşaat Emsali: 0.08 
‘i geçmeyen ve 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı 
Kanunu ile tarım arazilerinin korunması, kullanılması ve 
planlanmasına dair yönetmeliğinde tanımlanan ve bir yola 
cephesi olan parsellere İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün 
görüşü doğrultusunda tarımsal amaçlı yapılar yapılabilir 
denilmektedir.
Kıymeti : 5.633.247,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

22/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2409414

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2026 - 10:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 10:12

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2026 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2026 - 11:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 11:15

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2026 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2026 - 12:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 12:25

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2026 - 13:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 13:37

Milli motosikletçi Deniz 
Öncü, Dünya Moto2 Şampi-
yonası’nın 2026 sezonunun 
ilk yarışına hafta sonu 
Tayland’da çıkacak.  Dünya 
Moto2 Şampiyonası’nda 
üçüncü sezonuna başlaya-
cak 21 yaşındaki milli spor-
cu, yeni sezonda şampiyon-
luk hedefiyle gaz basacak. 

Yarın antrenman turlarıyla 
başlayacak sezonun açılış 
etabı Tayland Grand Prix’si, 
Buriram şehrindeki Uluslara-
rası Chang Pisti’nde gerçek-
leşecek. 28 Şubat Cumartesi 
günü yapılacak sıralama 
turlarının ardından, 1 Mart 
Pazar günü saat 09.15’te 22 
turluk ana yarış koşulacak.

Zeynep Sönmez, Merida Açık 
Kadınlar Tenis Turnuvası’nda 
Kanadalı Cadence Brace’i 2-0 
yenerek 2. tura çıktı. Dünya 
sıralamasının 81. basama-
ğındaki Zeynep, Meksika’nın 
Merida kentinde düzenlenen 
turnuvadaki tekler ilk tur ma-
çında, klasmanın 204 numa-
rası Brace ile karşılaştı. WTA 
500 düzeyindeki turnuvaya 
özel davetle katılan Zeynep, 
elemelerden ana tabloya yük-
selen rakibini 6-2 ve 6-0’lık 

setlerle 2-0 mağlup ederek 
tur atladı. 23 yaşındaki milli 
tenisçinin 2’nci turdaki rakibi, 
2024’te finalde yendiği 3 
numaralı seribaşı ABDli Ann 
Li olacak.

Amerikan Basketbol 
Ligi’nde Orlando Magic, 
deplasmanda Los Angeles 
Lakers’ı 110-109 yendi. 
Magic’te Paolo Banchero 36 
sayı, 10 ribauntla takımına 
liderlik ederken, Wendell 
Carter maçın bitimine 7 sa-
niye kala galibiyeti getiren 
basketi attı. Luka Doncic’in 
22 sayı,15 asist, 9 ribauntluk 
performans sergilediği La-
kers’ta, LeBron James ve De-
andre Ayton 21’er sayı üretti. 
LeBron James’in 2 saniye kala 

attığı üçlük sayıya dönüşme-
di. Günün diğer maçında New 
York Knicks’i 109-94 yenen 
Cleveland Cavaliers, son 9 
maçta 8’inci galibiyetini aldı.

Deniz Öncü, Tayland’da start alıyor

Zeynep Sönmez
2. tura yükseldi

Lakers evinde
Magic’e yenildi

Trabzonspor, sezon başında Beşiktaş’tan 
kiraladığı Ernest Muçi’nin 8,5 milyon av-
roluk satın alma opsiyonunu kullanacak.



AĞAÇ DEDEYE 
ALKIŞLI KARŞILAMA

İTALYAN 
ÖĞRETMENLER 
ZEYBEK ÖĞRENDİ

Kayseri’de 'Ağaç Dede' olarak bilinen ve bugüne 
kadar 1 milyondan fazla fidanı toprakla buluşturan 

Mustafa Göçer (69) doğa sevgisi üzerine seminer 
vermek için bir okula ilk kez 'Ağaç Dede' kıyafeti ile 
gitti. İlkokul öğrencilerinin alkışları eşliğinde sınıfa 
giren Göçer, "Çocuklarda görsel hafızayla canlan-

dırmak için bir elbise yaptırmaya karar verdim" 
dedi. Emekli antrenör ve teknisyen Mustafa Göçer, 
7 yaşında babasında öğrendiği ağaç sevgisini tüm 

kente yayıyor. Göçer, kent genelinde ücretsiz olarak 
okullarda ağaç ve doğa sevgisi üzerine seminer ve 

konferanslar veriyor. Yürüyüş grupları ile dağlara 
fidan diken Mustafa Göçer, çevre temizliği de yapı-
yor. Göçer, doğaya duyduğu sevgisinden 

dolayı mahalle mahalle gezerek boş 
arazilere fidan dikiyor. Kırsal bölgelere 

de meyve fidanları diken Mustafa Göçer, 
kış aylarında kentte yüksek bölgelere 
çıkarak, tohum saçıyor. Bugüne kadar 

Kayseri'de 1,5 milyona yakın fidan diken 
Mustafa Göçer, doğa sevgisi üzerine 

seminer vermek için Kocasinan ilçesi 
Argıncık Mahallesi Burhanettin Hanım 

Karamete İlkokulu'na ilk kez 'Ağaç Dede' 
kıyafeti ile gitti. İlkokul öğrencilerinin 
alkışları eşliğinde sınıfa giren Göçer,  

duygu dolu anlar yaşadı.

İzmir’de, Çiğli Mehpare Yağcı Anadolu 
İmam Hatip Lisesinin 'Oyunlaştırılmış 
Okulum' projesi kapsamında İtalya'dan 
gelen öğretmenler, hem oyunlaştırılmış 
dersleri gözlemledi hem de zeybek ve 
horon öğrenerek Türk kültürünü yakından 
tanıdı. İzmir Çiğli Mehpare Yağcı Anadolu 
İmam Hatip Lisesi, 'Oyunlaştırılmış Okulum' 
Erasmus projesi kapsamında İtalya'dan 
gelen öğretmenleri ağırladı. SS I grado Rita 
Levi Montalcini okulundan Vincenza Sollo, 
Marianna Esposito ve Olimpia Boemio, 1 
hafta boyunca derslere katılıp, oyunlaştırıl-
mış ve dijital destekli eğitim uygulamalarını 
yerinde gözlemledi. Proje kapsamında hem 
mesleki deneyim paylaşımı yapılacağı hem 
de kültürlerarası etkileşim güçlendirildiği 
etkinlikte, İtalyan öğretmenler, öğrencilerle 
Türk geleneğine ait oyunlardan zeybek ve 
horon oynamayı da öğrendi. Aynı zamanda 
okulda derslere giren öğretmenler, öğrenci-
lerle derslere katılım da sağladı. 

Hollanda'daki Het Van Osch Museum'un 
buhar ve gaz motorları koleksiyonu, ula-

şım, endüstri ve iletişim tarihini ele alan Rahmi 
M. Koç Müzesi'nde sergilenmeye başladı. Mü-
zeden yapılan açıklamaya göre, sanayi tarihine 
yeni bir bakış açısı getirecek olan Het Van Osch 
koleksiyonunun tamamı Hollanda'dan müzeye 
getirilerek Tersane Binası'nda ziyarete açıldı. 
Müzenin 1840'lardan 1970'lere uzanan farklı 
dönemlere ait modellerden oluşan yeni kolek-
siyonda, üç genleşmeli gemi makinelerinden 
yatay ve dikey buhar motorlarına, erken dönem 
içten yanmalı motor örneklerinden "Vur-kaç 
tipi" gaz motorlarına kadar geniş bir yelpaze 
yer alıyor. Etienne Lenoir tarafından 1860 yılı 
civarında geliştirilen ilk ticari içten yanmalı 
motor olarak tanınan döner valfli "Lenoir" gaz 

motoru modeli ve 20. yüzyıl boyu mühendislik 
eğitiminde gösterim aracı olarak kullanılan 
yüksek işçilik kalitesi, hassas döküm tekniği 
ve dayanıklılığıyla bilinen Stuart Turner imzalı 
çalışır durumdaki modeller koleksiyonun göze 
çarpan parçaları arasında bulunuyor.

‘DIK OTUR, KAMBUR 
OLACAKSIN’ SÖZÜ 

68 ÜLKEYE  
IHRACAT GETIRDI

Editör: İZZET AKYOL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Aralarında 
Google, Meta ve TikTok 

gibi mecraların da bulunduğu 
pek çok sosyal medya platformu, 
takip pikseli denilen ve farklı web 

sitelerine ve e-postalara yerleştirilen 
şeffaf ve çıplak gözle görülmeyen 
grafik dosyaları sayesinde milyon-

larca kullanıcının bilgilerini 
edinerek büyük getiri 

sağlıyor.

Google, Facebook, Instagram, Tiktok...

Genç girişimci Fatih Durmaz, annesinin "dik dur, 
kambur olacaksın" sözünden aldığı ilham ve 

çocukluğundan beri yaşadığı kamburluk şikâyetine çözüm 
olarak geliştirdiği cihazı 68 ülkeye ihraç ediyor. Çocuklu-
ğundan itibaren duruş bozukluğu şikâyeti olan 32 yaşındaki 
bilgisayar mühendisi Fatih Durmaz, bu probleme nasıl çözüm 
bulacağına yönelik uzun süre yaptığı araştırmalar sonucunda 
bir cihaz geliştirdi. İnsanların duruşlarını ve sağlıklarını 
nasıl geliştirebileceklerine yönelik cihaz geliştirme fikrini 
arkadaşları ile paylaşan Durmaz, 2019 yılında bir grup sağlık 
profesyoneli ve teknoloji tutkunu tarafından Nevşehir Hacı 
Bektaş Veli Üniversitesi Kapadokya Teknopark'ta giyilebilir 
teknoloji firması Kodgem Teknoloji'yi (Kodgem Straight) 
kurdu. Bu şirkette "dik duruş bozukluğu" için çözümler arayan 
Durmaz, son teknolojiyi ergonomik tasarım ile birleştirerek 
elde edilmesi ve sürdürülmesi kolay iyi bir duruş sağlayan 
cihaz geliştirdi. Son dönemde yapay zekâ ile desteklenen ve 
şirket ile aynı ismi taşıyan ürün, sadece duruş düzeltme değil 
daha sağlıklı bir yaşam tarzına da katkı sağlıyor. Dik duruş 
bozukluğu için geliştirdiği çözümle kısa sürede ismini duyuran 
Durmaz, ürününü halihâzırda 68 ülkeye ihraç eder hale geldi.

ENDÜSTRI MIRASI 
RAHMI M. KOÇ 

MÜZESI'NE TAŞINDI

10. Ulusal Antarktika Bilim Seferi kapsamında Antarktika’da 
iklim değişikliğine ve buzul bölgelerdeki hızlı erimeye dikkati 

çekmek ve farkındalık mesajı vermek için sembolik buzul tırmanışı 
gerçekleştirildi. Türk bilim insanları, Türk Bilimsel Araştırma Kampı’nın 
da bulunduğu Horseshoe Adası'nda yer alan Shoesmith Buzulu'ndaki 
hareketliliği ve erimeyi 10 yıldır izleme projeleriyle takip ediyor. 
Shoesmith Buzulu, sefer sırasında yaşanan kısa aralıklarla büyük 
kırılmaların gözlemlenmesiyle bölgede iklim değişikliğinin 
etkilerini gözler önüne serdi. Bilim insanları, 
Antarktika’daki buzul hareket-
lerinin yalnızca bölgesel 
değil, küresel ölçekte 
etkiler doğurduğunu 
belirtiyor. Shoesmith Bu-

zulu’nda yaşanan söz konusu buzul kırılmaları da bu sürecin somut bir 
örneği olarak değerlendiriliyor. 10. Ulusal Antarktika Bilim Seferi Lideri 
Prof. Dr. Ersan Başar, Shoesmith Buzulu’nda yaşanan bu hareketlilik 
sonrası iklim değişikliğine ve buzul bölgelerdeki hızlı erimeye dikkati 
çekmek, farkındalık mesajı vermek amacıyla kopmanın gerçekleştiği 
yüzeye sembolik bir tırmanış gerçekleştirdi. Başar, küresel ısınmanın 
en yoğun olarak görüldüğü bölgelerden birinin Antarktika olduğunu 
ifade ederek, "Antarktika’da son dönemlerde buzullarda çok yoğun 
erime kaydediliyor. Bilim insanlarımızın yapmış olduğu çalışmalarda 
son 10 yıl içerisinde yılda ortalama 10 metre boyunda buzulun her yıl 
denize döküldüğü tespit edildi" dedi. Türk bilim insanlarının yapmış 
olduğu çalışmalar sonucunda ortaya çıkan bu dramatik sonucun 

kendilerini üzdüğünü anlatan Başar, üssün etrafındaki buzulların çok 
hızlı bir şekilde döküldüğüne şahit olduklarını söyledi.

HER YERDE 
'GÖZLERI' 
VAR!
Teknoloji devleri takip pik-
selleri sayesinde kendi sosyal 
medya platformunda hesabı 
olmayan kişilerin de bilgileri-
ne erişebiliyor. Kullanıcıların 
verilerini toplama ve hedef-
lenmiş reklamcılık alanında 
son yıllarda büyük gelişme-
ler yaşanıyor.

Kişilerin takip ettiği ve ilgilendiği 
konulara göre sosyal medya sitele-
rinde reklamlar alması dijital döne-
min en büyük fenomenlerinden biri 
olarak öne çıkıyor. Sosyal medya 
platformları ise kişilerin bilgilerini 
sadece kendi platformları içindeki 
hareketlerinden değil platform dışı 
hareketlerinden de edinerek, sosyal 
medya hesabı olmayan insanları da 
büyük oranda takip ediyor.

Aralarında Google, Meta ve Tik-
Tok gibi mecraların da bulunduğu 
pek çok sosyal medya platformu, 
takip pikseli denilen ve farklı web 
sitelerine ve e-postalara yerleşti-
rilen şeffaf ve çıplak gözle görül-
meyen grafik dosyaları sayesinde 
milyonlarca kullanıcının bilgilerini 
edinerek büyük getiri sağlıyor. 

'Gölge profil'
IP adreslerinden tıklanan 

ürünlere ve hatta sağlık sitelerin-
deki hassas tanılara kadar her şeyi 
saniyeler içinde dev şirketlerin 
sunucularına aktaran bu sistem 
sayesinde, reklamlar kişilere özel 
hazırlanıp etki gücü artırılıyor.
Dijital gözetimin en karanlık 

yönlerinden biri olarak kabul 
edilen "gölge profil" ile kişi, bir 
platformun kullanıcısı olmasa bile 
hakkında veri toplanıp saklana-
biliyor. Bu profiller, kullanıcının 
doğrudan onayı olmadan, sosyal 
çevresinin sağladığı veriler ve web 
genelindeki hareketleri aracılığıyla 
inşa ediliyor. 

Bu takip, bireyin platformda 
bir hesabı olmasa bile IP adresi ve 
tarayıcı parmak izi üzerinden tutarlı 
bir kimlik oluşturulmasına imkân 
tanıyor. Böylece kişi bir gün platfor-
ma üye olmaya karar verdiğinde, 

şirket onun hakkında yıllardır 
biriktirdiği verileri anında profilinin 
arkasına yerleştirebiliyor.

DuckDuckGo'nun "Tracker Ra-
dar" verilerinden derlenen bilgilere 
göre, Google (Alphabet) internet 
sitelerinde en fazla takipçisi olan 
şirket olarak ön plana çıkıyor. Şir-
ket, gezilen her 10 siteden yaklaşık 
7'sinde kullanıcıların verilerini belli 
bir oranda görebiliyor. 

Yani internetin neredeyse her 
köşesinde Google'ın bir "gözü" 
bulunuyor. Microsoft yüzde 30 ve 
Facebook yüzde 19,70 ile listede ön 

plana çıkan şirketler olarak dikkati 
çekiyor. TikTok'un sahibi olan By-
teDance şirketi ise yaklaşık yüzde 
5 ile listede Amerikan şirketlerinin 
epey gerisinde yer alıyor.

Belirli şartlar 
dahilinde yasal
Takip pikseli teknolojisinin 

kullanımı kendi başına yasa dışı 
olmamakla birlikte bu pikseller 
aracılığıyla gerçekleştirilen veri 
toplama ve işleme faaliyetleri, 
Türkiye'de 6698 sayılı Kişisel Ve-
rilerin Korunması Kanunu (KVKK) 
ve Avrupa Birliği'nde Genel Veri 
Koruma Tüzüğü (GDPR) gibi yasal 
düzenlemelere sıkı bir şekilde bağlı 
durumda bulunuyor. 

Piksellerin yasal olarak kul-
lanılabilmesi için kullanıcıların 
mahremiyet haklarının korun-
masına ve belirli hukuki şartların 
yerine getirilmesine bağlı oluyor. 
Reklam, pazarlama, kullanıcı dav-
ranış analizi veya profil oluşturma 
amacıyla kullanılan ve "zorunlu 
olmayan" tüm takip pikselleri için 
kullanıcının aktif ve özgür iradesiy-
le verilmiş açık rızası gerekiyor.

İKLIM DEĞIŞIKLIĞINE FARKINDALIK VURGUSU

TEKNOFEST'e yeni bir başlık ekleniyor:

MADEN TEKNOLOJILERI
YARIŞMASI

T3 Vakfı ve Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
ana yürütücülüğünde düzenlenen dün-

yanın en büyük havacılık, uzay ve teknoloji 
festivali TEKNOFEST, 2026 yılında teknoloji 
yarışmalarına yepyeni bir başlık daha ekliyor. 
Bu yıl ilk kez düzenlenecek olan Maden 
Teknolojileri Yarışması, madencilik sektöründe 
dijitalleşmeyi hızlandırmayı, otonom üretim 
sistemlerini yaygınlaştırmayı ve yerli mühen-
dislik çözümlerini güçlendirmeyi hedefliyor. 

Yürütücülüğünü Türk Altın İşletmeleri 
A.Ş.’nin üstlendiği yarışma; nadir toprak 
elementleri, lityum ve bor gibi kritik hammad-
delerde dışa bağımlılığı azaltacak, çevre dostu 
ve yüksek katma değerli milli teknolojilerin 
geliştirilmesini amaçlıyor. Genç mühendisleri 
bu dönüşümün merkezine yerleştiren yarışma, 
madenciliği yalnızca bir çıkarım faaliyeti değil; 
ileri teknoloji, yapay zeka ve sürdürülebilirlik 
ekseninde yeniden tanımlanan stratejik bir alan 
olarak konumlandırıyor. Yarışma kapsamında 

katılımcılardan; ileri cevher işleme teknolojileri, 
yerli yazılım ile tasarlanmış arama, izleme ve 
ölçme sistemleri, otonom madencilik uygula-
maları, yapay zeka entegrasyonu, iş güvenliği 
çözümleri ve çevreye duyarlı üretim modelleri 
üzerine projeler geliştirmeleri bekleniyor. 

Türkiye ve yurt dışında öğrenim gören 
üniversite öğrencileri; lisans, ön lisans, yüksek 
lisans, doktora ve açık öğretim dâhil olmak 
üzere yarışmaya başvurabiliyor. Bunun yanı sıra 
mezunlar, girişimler ve özel sektör temsilcileri 
de bu büyük teknoloji hamlesinin bir parçası ola-
biliyor. Böylece akademi, sanayi ve girişimcilik 
ekosistemi aynı hedef doğrultusunda buluşuyor.

 Mustafa Göçer

Fatih Durmaz


